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read command for checking
current subparameter values

subparameter
s extended commands are command line
and line prefix delimited with semicolon termination character
v
ATCMD1 CMD2=12; +CMD1; +CMD2=, 15; +CMD2?; +CMD2=?<CR>=>
A~
| subparameters
(ro.+ prefin) extended command . ;
(prefixed with +) test command for checking

possible subparameter values

BT AT ISR AL
T B i 2 AT RO AT 2 TAIR ] “OK” Z5TE.

WRMG A S EUEN W TAEZ (B2 ARG L, S S AEEWHAT),  #SLATERRF “ERROR” , 3F
H Z@m A RS an S NI AL . SMTHEAE A 52 F 45 3 i ok A B ay & ERRORPi [ 5 A] HE #% +CME
ERROR: <err>#HAR (ZH & T54) .

1.3 3GPP #¥{3a
ARG A4 TTU-T V. 250(07/2003)

3GPP iy & fF & 3GPP TS 27.007 V16.0.0 (2019-03) A1 3GPP TS 27.005 V15.0.0 (2018-06).
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ATQ <value> 0
AT+CREG <n> 0
AT+CEREG <n> 0
AT+CEDRX <mode> 0
AT+CCIOTOPT <n> 0
AT+CMGF <mode> 1
AT+CSCON <n> 0
AT+CMEE <n> 1
AT+CTZR {reporting> 0
AT+CTZU <onoff> 1
AT+ECCESQ {report level> 0
AT+ECPSMR <n> 0
AT+ECEMMTIME <bitmap> 0
AT+ECPTWEDRXS <mode> 0
AT+ECURC <value> 0
AT+ECLEDMODE {state> 0
AT+ECPURC <value> 0
AT+CSMS {service> 0
AT+CSDH {show> 0
245

AT&F

OK

2. 1.4 AT&W BSHARAEN 7 B E XA+

Wb iy 45 2 A A 2 AR By S A A % R 0 P E SRS B TR

AT&W

WAT A4 -

AT&W [<value>] 0K
WER R AR, WM
+CME ERROR: <err>
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ZERAFE HARAF

ZH

<value> gl

0

P B € LA ID S

AT REZFRBIRQA

11
11

4G-GA10 ATIES &




PAR AT i & 58 A AE 5y SR VA7 25 o P e SCRIC B ST A .

AT fir % SR fiF AT&RV &R
ATE <{value> Y
ATQ <value> Y
AT+CREG <n> N
AT+CEREG <n> N
AT+CEDRX <mode> N
AT+CCIOTOPT <n> N
AT+CMGF <mode> N
AT+CSCON <n> N
AT+CMEE <n> N
AT+CTZR {reporting> N
AT+CTZU <onoff> N
AT+ECCESQ {report level> N
AT+ECPSMR <n> N
AT+ECEMMTIME <bitmap> N
AT+ECPTWEDRXS <{mode> N
AT+ECURC <value> N
AT+ECLEDMODE {state> N
AT+ECPURC <value> N
AT+CSMS {service> N
AT+CSDH {show> N
341
AT&W
OK
2.1.5 AT&V B4l E S
%A s — L AT E .
AT&V
AT 7 2 W]
AT&V &F: <value>
&W: <value>
E: <value>
Q: <value>
OK
WR AR R, R

+CME ERROR: <err>

AT REZFRBIRQA

12

4G-GA10 ATIES




SN IVARIL 51

241

2.1.6 ATO MTEZEar 2 IR A IR (A 7E £ 20 RS

%A DCE R [ 7F £ B4 RS I &K - CONNECT 285 AR AT .
ATO

SN IV

¥
<value> Eﬁ!

0 MTE 28 i 2 IR A5 IR B 78 R B0 PR A
Z&451

AT RZRIFERAE 13 4G-GA10 ATIES &



2. 1.7 ATH W28 2% Jf 2 1B im %

A RN DCE W T 5 0 B A3 432 0 2% A A T I A HEAT (1 0
ATH

SN IV

0 Wi JT £ B O 2% 1B 1

241

2.2 3GPP Commands

2.2.1 AT+CFUN ¥ B FiGThaES 2
W B SEBEMTHIIRESE S, “LIhee” thkthom, “H/DIBE” thEEE A%
) Ay A 3R B2 [T < Fund BB I

A i 438 [RIMT S 5 2 801 51 3%
AT+CFUN

RNTRZHFERLEF 14 4G-GA10 ATIES &



7 i 4 M)
AT+CFUN? +CFUN: <fun>
0K

H K] SR ]

U
<{fun> L

0 KT fE

1 el

4 K P A
{rst> B

0 e MT WERN <fun> DJREBERZAT, AR EA . g <rst> I,

ERIN RO

1 fil R 2T Har<fun> S H 2%, 25 <fun> BRINKE SRR E

2451

2.2.2 AT+CGSN FREHLU™ W F 45

HAT £ 23R [\l IMET S FAH 2615 B

MK iy 23R 8] 525 S BB R

RNTFTREZRFHBRAA 15 4G-GA10 ATIES &



AT+CGSN

PAT I i 37
AT+CGSN {sn>
OK

MERAERE, W
ERROR

o2

+CME ERROR: <err>

SN IV

ZH
Csntd A FRORFTIE SR T A5 2R
0 iR [A] <sn>
1 i& [a] IMEI (International Mobile station Equipment Identity)

2 iR [A] IMEISV (International Mobile station Equipment Identity and
Software Version number)

3 & [A] SVN(Software Version Number)
<sn> EH T 32 P 78 F — 4T B2 4705 8 30A (A SRR
<imeid> ik i i S AT R SRR SRR TMET
<imeisvd> |k il A X B0 A R SR R R IMETSV
<svnd ik il i S A E SRR SR IR SVN

AT REZRIFERAF 16 4G-GA10 AT3ES
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2.2.3 AT+CGMR 3REU) THIRA S
AT AR AR RASS . H AT [ [E 4 iR S 0 2 3R R 1]

AT+CGMR

K Ay 2 i %7
AT+CGMR=% 0K
SHIREFER | sz
Z&41

AT REZRITERAE 17 4G-GA10 ATsS &



2.2.4 AT+CMEE _b 4k #% 5h 2% v 4

WEH A S H “+CME ERROR: <err> ” #RIE/R LikES %, MR85 H “+CME ERROR: <err>” HU
R “ERROR 7 #5i% Ll . B 5187k, LS HETATH REAH LA 1% 2 1R B “ERROR 7

A A IR [F 2 /T <n> 1 B
My 2R B RS HU 53R
AT+CMEE

a4 i ™
AT+CMEE? +CMEE: <n>

OK

SN IV

SR
1)
<mode> BA
0 A +CME  ERROR: <err>,  f#iF] ERROR #F/nilin
1 JAF+CME  ERROR: <err>, fHH¥FH /Rerr> {H
2 JAFI+CME  ERROR: <err>, fifHFfFH %R <err>
2545

RNTRZHRFERLE 18 4G-GA10 ATIES &



2.2.5 AT+COPS PLMN %&#%

W E A R B EM B MK E R, <mode> ] T W E ABIEH Tk M. WmRERMML%EE
BT,  An LUk EIEER (B 7 <mode>=4) . <mode>=25i iil] I\ £ 2 3= M .

By R P AR YRR RS E R A YA AR . R RGBT IEE R, WA
{format> . <oper> Fll <AcT>Z#.

Mk R A HASHES,  BIHFRMETRIFIZER. —MEASOBERFEE R Sstat> AT H
N, BERARARKRE TSR, SER BT RRMEANBOR . AT U T e
AL, SRR A B

AT+COPS

Ay 4 Wi
AT+COPS? +COPS :
<mode> [, <format>, <oper>] [, <AcT>

OK

MR RAEER, N
+CME ERROR: <err>

SN IV

AT RZRIFERAE 19 4G-GA10 ATIES &



\ BBE: BB <mode> 0, 1,4 SIRTFENVM

ZH
<mode> A
0 H sl B 20 (Z 8% <oper>Z )
1 F R (Coper> A7, <AcT>AJ k)
U o AR IZE AR R E (format> A 2;
2 TEAH M 2%
NiEE <{format>, AL EIEMAEEML (ZHg<oper>F<AcT>) ;
4 Fzh/ 830 (Coper>EA) ; WL T-zh ik £ 2 W # A\ B 35X (<mode>=0)
U o AR IZE A R R B format> A 2;
{format> A
0 <oper> NKFEREF
1 <oper> N TF-EIETF
2 <oper> NHEF
{oper> String type
format>FR/n % XU R 0, KFBEE A iR 164745, 07 BEE A% A 84>
FRF, B A B X AR RS = A BCDEL # TTU-T I S ARD g iy in - 5 437 5% =4
BCD % W 4% AR AL 4 %,
{stat> R
0 AR A
1 Al H
2 BT}
3 2k
7 E-UTRAN
2451
AT+COPS=1,2, "46000"”
OK
AT+COPS?

+COPS: 0,2,746000”,7
OK

AT+COPS="?

+COPS: (2,”CHINA MOBILE”,”CMCC”,”46000”,7), (3,”CHN-UNICOMM”,”UNICOM”,”46001”,7), (0,”CHN-
cr”,”cr”,”4e011”,7),, (0-4), (0-2)

OK

RNFREZRFEBRAE 20 4G-GA10 ATIES



2.2.6 AT+CREG & 3FE

BCE A H T 42 1 9 2% 7 IR &S +CREG 19 E3) L4k

fo s g A T 1 R < B 9 VPN

Iy &R 8] 52 FF 2 5N 1R

&

AT+CREG
BEMS W J37
AT+CREG= [<n>] 0K
W R ARR, N
+CME ERROR: <err>
%l [5]8] 7 ﬂl’ﬂ]@
AT+CREG? +CREG: <n>, <{stat>
[, [Klac>], [Kci>], [KAcT>] [, <cause type>, {reject cause>]]
0K
W A 2 i B
AT+CREC=2 +CREG: (B RS H <nds)
OK
S R S 55
ZERAFE ANRAT
i B AT&W 5 2 =R A2 S H<n> %] NVM.
ZH
o> A
0 25 W 2 7= IR A 3280 L
1 R R 2P A 330 B, EIRAR A
+CREG: <stat>
2 HREMZEMIRE 3 LA BEE R, LEIRARN:
+CREG: <stat>[, [Klac>], [<ci>], [<AcT>]]
3 FRE M ZVEAPIRS . (L EE B AEM EMIRR =5 B3k,  LiRA
&
+CREG: <stat>[, [lac>], [Kci>], [<AcT>]
[, <cause_ type>, {reject cause>]]
E:Lgic)
Cstatd 0 WEIEMMLE, MTEE RN %
1 TR RNV JE 9 4%
2 VEETEM ML, MTIE AT 25 1 N 2%
3 VE M B 4 4
A K1 (1 8 HE GERAN/ UTRAN/E - UTRAN # 75 )
- W S 2
ANTREZHEBRAF 21 4G-GA10 ATiES



6 2 ”SMS only” M 45 (15& A T 7£ <AcT> HE-UTRANH )
7 S 27 SMS only” i i W 45 (10& H T 7E <AcT> JyE-UTRANKY)
8 X B 5 3 B 2 Y e 2%
9 CVEM 2”7 CSFB not preferred” 4%
10 ELVEM E]”CSFB not preferred” i3 if W 4%
{tacy String type
7 ] PR T R R DX AR D
<eid String type
75 a3 il Y 5 /N X 1D
AT R RS /NX AT A
7 E-UTRAN
{cause type> R . fgon<reject cause>HJZET
0 fRRpE R E M B EME, W3GPP TS 24.008 [8] Annex G.
1 TR BB B R 60 5 1) 3 7 o S ) D AL

{reject cause> LY ; é’?ﬁiﬂﬂ‘%ﬁ&ﬂ‘]ﬁ ;E;{EE@%?IE Hﬂ<cause,type>y%%-

2451

AT+CREG?
+CREG: 3,0

OK

2.92.7 AT+CEREG EPS W Z&VEMHIR A
KBS T4 EPS M MHIRAS+CEREG 1 F3h ik
B A 3R 8] 2 F XS IR S

T iy 43R 7] 3245 2 H i 51 3%

AT+CEREG
W E Hjig ]
AT+CEREG=<n> OK
WIRRARER, R
+CME ERROR: <err>
i) A 4 X <n>=0, 1,2 5% 3H4mRIhATRMA
AT+CEREG? +CEREG: <n>, <stat>[, [<tac>], [<ci>], [<AcT>

[, <cause type>, <reject cause>]]]

0K
M<n>=4 8y 5 HAar4 I AT IR ]
+CEREG: <n>, <stat>[, [<tac>], [<ci>], [<AcT>],

ARINTREZRFBIRAA 22 4G-GA10 ATIES



[cause_type>, <reject cause>] [, [KActive Time>], [
Periodic TAU>]]1]

0K

R R, MR
+CME ERROR: <err>

My 2 M J&7

AT+CEREG=? +CEREG: B XS H <nds)
0K

$5e K W) [ B[] 5%

SHRAF AR ARAF

Vi B AT&QW S RAFSE<n>F] NVM.

BH
<n> B
0 FHMBEMRE LD R
1 {EREM I E MRS T80 B4k, EHRAEN:
+CEREG: <stat>
2 FREMGEMREES LM ERFERE, LEIRAEBN:
+CEREG: <stat>[, [<tac>], [Kci>], [KAcT>]]
3 {EREMI 28 EMPIRZS . A BAS BAVEM R MR R 83 Bk,  LRANFEN:
+CEREG:
(stat> [, [<tac>, [<ci>], [KAcT>][, <cause_ type>, <reject cause>
1]
4 X F 15 RPSMAJUE,  fRE PSR EMDIR A 330 Bk A7 B 15 B AN 45 2 i 83 &
EFEHR,  ERAFN:
+CEREG: <stat>[, [<tac>], [<ci>], [<AcT>]L,, [, [{Active-
Time>], [<Periodic—TAU>]]]]
5 X FiERPSMIFIUE, FRE M EEMIRS E3h B MV EEE . M P &R KA
W 2% 5 B SR L B 80 LIk, LRAEN:
+CEREG:
(stat> [, [<tac>], [Kci>], [KAcT>][, [Kcause type>], [Kreject ca
use>] [, [<Active-Time>], [{Periodic-TAU>]]]]
(statd AR FROREPS WEMPIRES
0 BAETMMZ,  MTEA 2N %
1 L A 21 U J8 ) 2%
9 VEHTEM ML,  MTIEZESS 285 R 4%
3 VE M 4R 44
4 AREn (4N 8 HE-UTRANFE &5 Yo )
5 T3 T S U Y 4%
6 SVEMF]7SMS only” &g (AiEHR)
7 CUEMENSMS only” & N 4% (A& FH)

RNFREZRFEBRAE 23 4G-GA10 ATIES



8  IXBfEBR BRI AR5 (AEH)

9  CO¥FEMAE]"CSFB not preferred” W% CA1EH)
0 EIQEE‘ Hgé]”GSF‘B g ifng;;\,;[ﬂ\‘J’gT(Tiém)

TREER N EE R A ER R DO (Bl . “00C3 7 SR T HREHIAI195 )

<{tac>
<eid> FREBA SR P AT E-UTRAN/N X 1D
AT B FRAR RS N BRI

0 GSM CREHD)

GSM Compact (A &)

UTRAN  (ANi&EHD)

GSM w/EGPRS (A&H)

UTRAN w/HSDPA (A i&EH)

UTRAN w/HSUPA (ANiEH)

UTRAN w/HSDPA and HSUPA CANiEH)

E-UTRAN

E-UTRAN (NB-S1 mode)

{cause_type

>

H - fg n<reject_cause> 25

FHRPEE S — A B SR E

1
2

3

4

5

6

7

8  EC-GSM-ToT (A/Gb mode) (ANi&EH)
9

L

0

1

s AR B A 7 R E ) DR R

{reject cau

se>

B WA EMRIAR R, HAE K2R H<cause_type> IR E.

{Active Tim
e>

TR — A R R RN . R ECAUER S A] (T3324) (il ln
700100100” FTIn447581).

5 fMEH 1 MERROHBIREOEHSE. ZE 6 MEE 8 fE N ENBIK
35K 5E X WLAT+CPSMS

<{Periodic T

FRFEAR . AN R R R EROESUER T E B BITAUME (T3412) (5
. 7010001117 Z£F70 /NE).

AU> B 5 MES 1 fERR CHBIEEENSE, B 6 MNESE 8 fiE LTk 3
K DK W AT+CPSMS

231

AT+CEREG=5

OK

AT+CEREG?

+CEREG: 5,1,”5b49”,70190271a"”,7

OK

AT+CEREG="?

+CEREG: (0,1,2,3,4,5)

OK

RNFREZRFEBRAE 24 4G-GA10 ATIES &



2.2.8 AT+CSQ FREUE 5=

PAT A A IR BHZWUE 5 I EL<rss D> F{FIE RIS FK <ber>, WHRIRFEHR, ESHHIE,
TR Ay 43R [\ <rssi>Fl<ber>{H 1] u FH

AT+CSQ

MR iy 4 M 3.

AT+CSQ=? +0SQ 1 (B I SBH <rssivs), G ZHS
# <ber>s)
0K

SR RATR

ZH
{rssi> A
0 -113dBm K& VLF
1 ~111dBm
2::30 ~109----53 dBm
31 -51 dBm KUl L
99 AR H AR H B
<ber> A
07 A= RXQUAL { W 3GPP TS 45.008 [20] #=%78.2.4
99 A B AR A H B

BT ¢ A& T LA A R AT
251

RNTRZHRFERLE 25 4G-GA10 ATIES &



2.2.9 AT+CESQ BV EBESH =

PAT AR EME S HESE, FANHIHFCat. 1, <rxlev> Fi<ber> #&E N 99, <rscp> Hi<ecno> #
W B N255.

SCHR27. 007118, 691 E4HA I T

W R AR S5 /N XA & GERAN /NX, T <rxlev> F1 <ber> &AM 99.
U 4 TR 25 /N X ASRE UTRA FDD B UTRA TDD /N[X, W <rscp> #HE A 255,
I B FT R S5 /N X A2 UTRA FDD /MK, M| <ecno> & A 255.

Ity 4 3 9] 2 HUH HO Vi

AT+CESQ
HATER S M Kz
AT+CESQ +CESQ:
<rxlev>,<ber>,<rscp>, <ecno>, <rsrq>, <rsrp>
OK
MERESER,  MHR:
+CME ERROR: <err>
M Ay 2 M) 7
AT+CESQ=? +CESQ @ (BB H <rxlevds), GBS
<ber>s, FIHZEZE <rscprs), FIHLFZSH
<ecnors, FIHMFTHRHFZBE <rsrq>s), FIHIZFSH
{rsrp>s)
0K
= FNCIVARA 55
SRR RRe
BH
{rxlev> AL Cat. IASCH
99 AR HEAR A H F
<{berd> P SIUNE Cat_ 17F§T%
99 AR HECAR A H F
{rscp> R ; Cat 143255
955 SRR K HIF)
{ecnod I ; Cat. 1Z:SIZ¢%
955 R KIER KK 5
{rsrq» i
0 rsrq<-19. 5dB
1 -19. 5dB<{=rsrq<-19dB
2 -19dB<=rsrq<-18. 5dB

ANTREHXBIRAF 26 4G-GA10 ATHES



32 —4dB<=rsrq<-3. 5bdB

33 -3.5dB<=-3 dB

34 -3 dB <=rsrq

255 not known or not detectable
{rsrp> Liogit]

0 rsrp<—149dBm

1 -140dBm<=r srp<-139dBm

2 -139dBm<=r srp<-138dBm

95 —46dBm<=r srp<-45dBm

96 —45dBm<=r srp<-44dBm

97 —44dBm<=r srp

255 R FA AR AL H 2

Y AER IS AR

2451

AT+CESQ
+CESQ: 99, 99, 255, 255, 26, 56

0K

AT+CESQ=?

+CESQ: (99), (99), (255), (255), (0-34,255), (0-97, 255)
0K

2.2.10 AT+CPSMS % & 44 H ki =L

Hir4EH] UE M EAER PSM) SRR E. ZmWmiEs B 25 ENH PSMH . E-UTRAN
xx%ﬁUE%M%ﬁEﬁ@EﬁW@H%YMU@i/%Awmmeh&MIm R

2 W —FREIRIE O AT+CPSMS=2 XML, 22IE{ER PSM, @4 +CPSMS s S5 %
ﬁhVﬁﬁMmﬁo

I AR A 2 5 S EUE

Ity 4 3 9] 2 HUH FO Vi

AT+CPSMS

WHEmL M]3,
AT+CPSMS=<mode> [, <Requested Periodic— 0K

RAU> [, <Requested_ GPRS-READY- MR RAERR, WA
timer> [, <Requested Periodic— +CME ERROR:  <err>
TAU> [, <Requested Active-Time>]]1]

RNTREFXBIRAF 27 4G-GA10 ATHES



7 A 2 i)

AT+CPSMS? +CPSMS:

<mode>, [<Requested Periodic-
RAU>], [<Requested GPRS—-READY-
timer>], [<Requested Periodic—
TAU>], [<Requested Active-Time>]

Wik iy "2
AT+CPSMS=? +CPSMS: (B SCHF S 3L <mode>s), (FIH #F

Z ¥ <Requested Periodic-RAU>s, %I Hi=
2 # <Requested GPRS—READY-

timer>s), (FIHXFFSH

<{Requested Periodic-TAU>s, #|H XS %
{Requested Active-Time>s)

OK

B KM B[] 5

SRR B3 RAF

2R

BR R SUA HPSM
<mode>

2% I PSM

(e}

Ja FHPSM

ZEHIPSM, 8Pk B BRIME

1
2
{Requested Periodic—RAU> TR &R, Cat.1 AN

<Requested GPRS—READY-timer> TR, Cat. 1 ANHEF

{Requested Periodic—TAU> FrRPERR
— A IR R R . B SR A VBRI R B I TAUE
(T3412)  (flfw1. 701000111”7 w70 /NEF).
5 B 13 bk R
76 F 8% iR RES KR WT -
A
8 76
0 0 K N0
0 1 BKANI/NEF
0 BK N0/
2SS P
0 K AN30FS
1 PR N8
0 K N320/ N
1 THi#s5EH
BRAINE A~ 207N

0
0
0
0
1
1
1
1

1
1
0
0
1
1
N

<{Requested Active—Time> FRBEM . —AFAFHSA RIS AR R, EROEAUER
BOIEBTAME (T3324)
(fl4n. 700100100” Fixd 4r5h).

ARINTREZRFBIRAA 28 4G-GA10 ATISS



2451

AT+CPSMS=1, ,,, ” 00100010 ”

OK

AT+CPSMS?

+CPSMS: 1,,,, ” 00100010 ”

OK

AT+CPSMS=?
+CPSMS:  (0-2),,
OK

2.2.11 AT+CEDRXS

My 4 ¥Ed UE B eDRX M E .
] eDRX {H. %20 —FREk N AT+CEDRXS=3 .

fr5 B 1R kR U T A

fir6 2 8% Xt a (P K AAL U -

N

876

00 0 HBKN2F
00 1 BKN1H
0 1 0 K N6HE
111 i #sfEH
BRNE 553

, (700000000~ =” 111111117 ), (” 00000000~ =” 11111111" )

eDRX & B

TR T4 UE REEMNH eDRX,

IR AT,

AT+CEDRXS iy & 1 T A 2 B0 B4 1 Tk & BRI & .

M <=2 FHHMESRAEN eDRX SE R AR,
<AcTtype>[ <{Requested eDRX value>[, <NW-provided eDRX value>[, <Paging time window>]]] ]

B3R [ 24 T B .

Il 4R 0] 2 500 S HFVE

I A I8 1 ) 3 sh 45 SR ACAY +CEDRXP -

DL I BRI Cat. 1
eDRX B #i2EHT,

AT+CEDRXS
BEMS ]
AT+CEDRXS=<mode>, <AcT- OK

type> [, <Requested eDRX value>]

WA RS R, WA
+CME ERROR: <err>

AT REFXBIRQA

29

4G-GA10 AT3#§
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i i)
AT+CEDRXS? +CEDRXS: <AcT-
type>, <Requested eDRX value>
0K
My 2 M) J&2

AT+CEDRXS="?

+CEDRXS: (B S HL <mode>s), (FIHIZL
ZH <AcT-type>s), (FHZEFSH
<{Requested eDRX value>s)

K S ] 55
SRR Rt
VLB - AT&W 2% 4E<mode> ZHF| NVM
K
<mode> Heml . A% B 5UE F eDRX
0 %% FH eDRX
1 J3 F eDRX
2 J ] eDRX Jf H.J5 A +CEDRXPEZh iR N &0 R -
+CEDRXP: <AcT-type>[, <Requested eDRX value>
[, <NW-provided eDRX value>[, <Paging time window>]]]
3 A5 eDRX FF H eDRXZHU0K & N ER A
<AcT-type> B FRREBAMECR.

0 PASFLARAAE T eDRX, %2 B AE 3 bRk 3

4 E-UTRAN (WB-S1 #iz)

{Requested_eDRX value>

FREER R Al AR kR R . 15 SR K e DR
(Bltm. ” 0010”7 Fx20.48 )

<NW-
provided eDRX value >

AR 2 A AN R R R . PSS TR R A eDRX{H
(Btm. ” 0010”7 FRx20.48 )

{Paging time window »>

FFERAL A AN R RN . NEE R AR SR A
% (. 7 0000”7  FKixl. 28F)

2451

AT+CEDRXS=1,4, “0010”
OK

AT+CEDRXS?

+CEDRXS: 4, 70010”

OK

AT+CEDRXS="?

RNTREFXBIRAF
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+CEDRXS: (0,1,2,3), (4) , (”0000”-71111")

OK

2.2.12 AT+CEDRXRDP 3RHU eDRX zh&ZS%(

AT 2R B <AcT-type>,

{Requested_eDRX value>, <NW-provided eDRX value> Hl

<{Paging time_window>. UNERUEVEM H)/NX A FEeDRXEF IR [B] <AcT-t  e> 0

AT+CEDRXRDP
AT A 2 W] S
AT+CEDRXRDP +CEDRXRDP: <AcT-
type> [, <Requested eDRX value>[, <NW-
provided eDRX value>[, <Paging time window>]]] OK
i A 2 W] S
AT+CEDRXRDP=? OK
= FNCIVAA Y
SRR ARAF
ZH
<AcT-type> i) ) Eﬂ?%)\f&*

0 FEABARASHFeDRX

4 E-UTRAN (WB-S1 %)

{Requested_eDRX value>
(B4 ” 0010 ”

FREEBAL 2l AN SRR
FR20. 48 )

{NW-provided eDRX value> TP A AR RS

(1t ” 0010 ”

K20, 48 F)

<Paging time_window>
(1 ” 0000 ”

TR P

WA A 407 ) R

FoR1. 28%)

245

AT+CEDRXRDP
+CEDRXRDP: 4, “0010”, ”1101”, “0100”
OK

AT+CEDRXRDP="?
OK

ANTREHXBIRAF 31
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2.2.13 AT+CCIOTOPT CIoT {4kl &

tZﬁﬁé>ﬁ%E§UEr‘ATTACH REQUESTHITRACKING AREA UPDATE REQUESTYWY & i i Sz #: A0 & ik %) CIoT EPS
etk o Zin A R E s LR N SCRFRICToT EPSHE AL

uléinniztB*Tif%J+CCIOT0PT13553J;¢& +CCIOTOPTI : < supported Network opt> ] T84 32 H:1)
CloT EPSAREL

AT IRFI LA E % CloT EPS fLib iU 2 ar B DA & £ 45 BARAY +CCTOTOPTT A 4 AR ZS
WA A 2R Bl L RS BU .

AT+CCIOTOPT
WHE e e N,
AT+CCIOTOPT=<n> [, <support UE opt>[, <preferr 0K
ed ue opt>]] WK R, TN
+CME ERROR: <err>
o ]
AT+CCIOTOPT? +CCIOTOPT:
<n>, <support UE opt>, {preferre
d UE opt>
0K
Ay 2 I
~ +CCIOTOPT: (B SCFESHL <nds), (B
AT+CCIOTOPT=? s ’
3 R 2% (support UE opt>s), (3l
X FrZH <preferred UE opt>s)
I B 1] 55
ZHARAF R ANRAF
YLEH: ATEWS: fRAE<n> ZHF| NVM.
Y
. B fr i AR A A AR

0 M Bk

1 Ja B’

3 ZH LARFFKECIoT EPSHRAL IS S E BN BIAME

Csupported UE opt> T RRUBRTSCHFRICTOT EPSTEAL

SCREFEMITE CToT EPS Ak

SHEFH P CloT EPS {4k

b
0 AR
1
2
3

(7 B S 455 4% 1 [0 A A P I CToT EPS ik

<preferred UE opt> W fRANUEE EMICIoT EPS {4k

RNFREZRFEBRAE 32 4G-GA10 ATIES



0 EKHIE

1 wHikiEGIm ClIoT EPS fifk

2 Bk P CIoT EPS itk
<{supported Network opt> B RN BT SCREIICTOT EPSHRAK

0 ANSLHF

1 SCHREHIE CloT EPS 4Rk
2 SCFEF P CIoT EPS flifb

3[R SRR A0 7 CIoT EPS A4k

241

2.2.14 AT+CGCMOD PDP I F i f&k
AT A4 B T 38 33 5T QoSHE B Sk A TFTs (1138 3R SR 48 2 48 52 iIPDP_E T X
MR A 4R B 5558 E T CORBRA<cid> 41 3=

AT+CGCMOD

T Ay 4 ] 7
AT+CGCMOD=? +CGCMOD: (5% 3 FF S RELHI<cid> 51| %K)
0K
SRR ARAF
ZH

AT RZHEFRAF 33 4G-GA10 ATIES &



{cid> A FRERFEPDPLE R R 5|

<eidfH X HFiE1-15

VEL:
1) AT LA <cid>s, tim: ATHCGOMOD=<cid>, <cid>[, .. | AL H: 1

2451

2.2.15 AT+CGATT PS [tE sk L%

BB G TN E B LW ERIEERS  (Packet Domain service,  JaMifa] 5PS), MMEIREE N
LMER,  ATAEEE IPDP L R SCHORE 200 o

B A 43R [ 2 | A PSIR R SR A
D3R iy 4 32 [8] SCRF RIPSIR RS RS HIAE B

AT+CGATT

oIS
AT+CGATT? +CGATT: <state>
OK

SN IVARIL

ZH

{state> RO FRORPSHEE FPIRAS.
0 EMHE
1 ME

RNTRZMFERLE 34 4G-GA10 ATIES &



241

2.2.16 AT+CGACT PDP | F SC¥E B 25 &

BEE Ay M T 805 50 W0E 18 € IOPDP LR 30, fE ST HOE 4 21, WUERMTER A I EPS, NIMT& e 3047 PS
B, RIE=RBOERE R LR 3. X TEPS, R E Wt e E —ANPDNIERE,  FBAMTZ A +CME ERROR

I«

AWy 2 IR BT A € CPDP LR ST 24 & IR &

D i 4 165 3R BT A SCRFIOPDP L R SCHGE RS (5 2

AT+CGACT

i &

AT+CGACT?

H K] SR ]

RNTREBKBRALF

Bz
[+CGACT: <cid>, <state>]
[<CR><LF>+CGACT:<cid>, <state>.

[--]]
0K

35 4G-GA10 ATIES &



A FE/RPDP LR SOOI ARAS

{state>
0 KBS
1 WA
it B fR A MPDPE TR . I S RO B S — A eid>
<cid> HUHEVER1-15
{cid> cid £ +CGDCONT/+CGDSCONTH & X
E1
1) @w>zﬁ H, ASCERF— RS/ LR T A PP L X
2) ANEFfE L PN<cid>s, Lhun: AT+CGACT= <state>,<01d>,<cid>[,..]£%ﬂ<§iﬁ?
if]
24451
AT+CGACT=?

+CGACT: (0, 1)

OK

AT+CGACT?
+CGACT: 1,1

OK

2.2.17 AT+CGDATA #HE A FrHIR DS

1% & M H — Fh PSIs PDP2E A 7E TERN WX 2% 2 (7] 8 37 38 {5 SR AT AR T b B s 1 . Wl RE B HEHAT

PSHff & FIPDP_I SC#LS « B iZ e E<cid>

(&S [+ CGDCONT) , LA#RAt I N SOl il R AT i i1 B

D& FH 33 SR 9T SRR <L2P> Rl A 45 2

AT+CGDATA
WE A M
AT+CGDATA=<L2P>, <cid> OK

MRRA R, WM.
+CME ERROR: <err>

WA i 4 1) J&

AT+CGDATA=? +CGDATA: (B CHFZHL <L2P>s)
0K

5% K I . B[] 70%5

SHRAF R N R

RNTREFXBIRAF

36 4G-GA10 AT5S &



<L2P> FRFERA  FRORTEAMT 2 [al 4 F i )2 280 .

M-PT  F8ERIPMY - PDPZEAY, tbin . IP/IPV6/IPV4V6/Non-IP

Ceid> R IR RF 2 PDP_E R & 5
<cid> HIZFERI1-15

i B
1) %A RFEAIMIE3GPP 27. 007, AT fir A4 fil RMTEGEPDP - T 3,
5 +CGACT=1, <cid>#H A
2)  WURPDPHUTEALYN,  MUKRHSEHARED:  OK, WiAf: CONNECT, HABIZEAR
X FEV. 250 7E R ALPRIRES
Ll
AT+CGDATA="?
+CGDATA: (”"M-PT")
OK

2.2.18 AT+CGDCONT 5E X PDP LR

WEMANET X IRS < cid FidriRMIPDP L F iR E S, AW TE TEE%E%ZR ESM {5 B
M) 2 ARy AL 4, AA PCO RIULEEFE MEMELE UE ffiF ESM 15 BRI &1L

ﬂﬁ%‘ﬂ:ﬁﬁ @J?l Bl R UE T EALH APN ﬂ%lﬁlﬁﬂ&?%)&#ﬁ%&% PDP bR SCHI#L
B test arAIR  EIMTEHZSH .

WA — ke R,  +CGDCONT=<cid> 2MIFE<cid> ¥ B IPDPE T XX &4k,
T IR EEANCE LT XS E .

Ml ey 2R PSRN R S ENE
AT+CGDCONT

REMS M vz
AT+CGDCONT=<cid>[, <PDP_type>[,APN>[ | OK

,<PDP addr>[,<d comp>[,<h comp>[,<I . .
- ) - NRKERR, TN
Pv4dAddrAlloc> [, <request type>[,<P- +CME ERROR: <err>

CSCF_discovery>[,<IM CN Signalling
Flag Ind>[,<NSLPI>[, <securePCO>[,<I
Pv4 MTU discovery>]111111111]1

RNFRZRFBEBRAE 37 4G-GA10 ATIES &



Eentiingts Wi
AT+CGDCONT? +CGDCONT :

<{cid>, <PDP_type>, <APN>, <PDP_addr>, <d ¢
omp>, <h_comp> [, <IPv4AddrAlloc> [, <reque
st_type>[, <P-

CSCF_discovery> [, <IM_CN_Signalling Fla
g Ind>[<KNSLPI>[, <securePCO>[, <IPv4 MTU
_discovery>]1111111]

[<CR><LF>+CGDCONT: <cid>, <PDP type>, <AP

N>, <PDP_addr>, <d_comp>, <h_comp> [, <IPv4
AddrAlloc> [, <request_ type>[, <P-

CSCF_discovery> [, <IM_CN_Signalling Fla
g Ind>[<KNSLPI>[, <securePCO>[, <IPv4 MTU
_discovery>1111]1]1]11]

[]]
0K

SN IV

AT REZRIFERAF 38 4G-GA10 AT#ES



B - FR AR ERIPDP L R LR Gl . ZSEETE-MTHE O RIR 5],

celds F Hoflb S PDP L R SCA ) i 4ot 2 1 2
<cid> HZFFIEH1-15
<PDP_type> FAFERAL . 4R EPDPIIIETY . BRI J2 )i 7 16 T
IP 371N
IPV6 ML, HRA6
IPV4V6 5] N T K2 8L <PDP_type> i A4k BH XX IPH; UELS R
Non—TIP ¥ Non— TPHUHE A% fir B 415 7 2H 5045 X 2%
<APN> FAFE Y 5 R I%E BE GGSNEL A8 £ 4 £, B4 I 2% (132 4 44
K99I AF
<PDP_addr> FRFER A RIS H T PDPR M bk 2 (B A AR AMT - (¥ B iy 4 il 200 )
{d_comp> A CATIA R
<h_comp> A CATIA 2
CIPvAAddrALLoc> REA  PERINT/TAGE SRR IPvast A5 B 07 2

0 JH I NASAE 4 43 BL TPv4 M 1t

1 38 15F DHCP 43 it 19 TPvA Mkl (A 32 3F)

{request type>

AL PDP LR SCHUGE T R A

0 PDP_b RS F &S HIPDP L 3, s AE3gppiE A
HEAT V) e

1 PDP_E R SCH T8 UK Bk 55 (A S0HF)

2 PDP_ "~ 3¢ A 2 57 B fPDP L R 3¢

3 PDP_E R ST T M AE3gppde N It AT VD4 (4N S FF)

<P-CSCF_discovery>

B MT/ TARLA] 175 3K 3REP-CSCFHE i i 77 =X

B 3% P~ CSCFHb ik & LA 5% +CGDCONT il

BB NASTE & R ILP-CSCR#t il (O 37 )

1 1% 38 i3 DHCPE 4 & B P—-CSCRit 31k (AN 52 )

<IM_CN Signalling Flag Ind>

UESR 7R PDP_E 1 SCAS U T T 5 TMONT & G2 H 5% [ 45 2

0
1
2
%’_—ﬂ s IRIZE4ERPDP LR SR AU T 5 I ONF R G K 115
2
0
1

UEFEZRPDP | N U H FIM CNF RGEM KIS 4 (AL FF
)

B FRIR N IEPDP_E R SCiE SR BINASTE 41t o 2%

<NSLPI>
O FEINTE R B 0 00 6 2 6 ) L JEPDP | .
I RARIR S B R R E Y “NSAINASTE B EHRE 2
RE 7 s ILPDP | R X
eoureP s BN ;i A R POOM % 4 (R (40

0 ANt BEPCOR) & A OR P £ 4

1 i BEPCOM 2 4= I A fay (A SCHF)

<{IPv4_MTU_discovery>

A - ST/ TAINAT i 3R 3R B IPv4 MTUK /)

0 % IPv4 MTUK 7N & AN 52 +CGDCONTS Ml

1 T IE IENASAE A R I TPv4 MTUK /)N

<Local Addr_ Ind>

ANHREBXBRQA

B FERMBETETs PSR 75 SC A s TP ik

0 FE 7R TETRTs HRMSAS SR Al TPHb i

39 4G-GA10 ATIES



1 FRIRTETRTs FHMSSZ A H TPHBHE (A 32 £F)

245

AT+CGDCONT=1, "ipv6", "apnl"
OK

AT+CGDCONT?

+CGDCONT: 0, "IP","snbiot.mnc006.mcc460.gprs","10.212.154.7"
+CGDCONT: 1,"IPV6","apnl"

OK

AT+CGDCONT="?

+CGDCONT: (1-15),"I1P",,,,, (O0), (O0,2), (O), (O), (O,1), (O), (O,1), (0)
+CGDCONT: (1-15),"I1PV6",,,,, (0), (0,2), (0), (O), (O,1), (O), (0), (0)
+CGDCONT: (1-15),"IPV4VE",,,,, (0), (0,2), (0), (O), (O,1), (0), (0,1), (0)
+CGDCONT: (1-15),"Non-IP",,,,, (0), (0,2), (0), (O), (O,1), (O), (O), (0), (O,1)

OK

//note, if a bearer is activated with ipv4vé6 addresses, two PDP context information will
be returned as the response of reading command, such as:

AT+CGDCONT?

+CGDCONT: 0, "IPV4V6","ctnb.MNC011l.MCC460.GPRS","11.50.125.207"

+CGDCONT :

0,"IPV4V6","ctnb.MNC011.MCC460.GPRS","36.14.8.120.0.80.3.53.0.2.0.1.83.170.233.153"

OK

2.92.19 AT+CGCONTRDP PDP | F Wi Zh A S

PAT AR IR 5 <cid> EBE AR EPDP L N XA E S, WRMTEGXNEEKREE, &1
cid> BADREIWHITHEE. F—ATZIPvASE, JFH—TRIPV6SH. WREXANEANEREEREEN
MTHE R 3 AN DNSHR 45 2 19 TPHEIE, 4 %3k [ 2 AN X RERIAT -

WMRE<cid>SH,  WIRFEFTA S FERZEPDP_L R A RS B.

It 23R 18] 5 5 B AR R LR ORI Ccid> B 8138

AT+CGCONTRDP
WEmY Mg 7
AT+CGCONTRDP [=<cid>] [+CGCONTRDP:

RINTREZRFBIRAE 40 4G-GA10 ATIES



MIR7 iy M J8
AT+CGCONTRDP=? +CGCONTRDP:  (5¥E3) £ T X RBEFI<cid> 5 3K)
OK

SHARAF - ARAF
B8
AdDHUETER: 1-15
{bearer id> B KEID
<apn> z%%zﬂ s FH T I B GGSNER A 38 54 0 B 40 W 4% 11 3% 4
<local addr_and subnet mask> FRPERA . SR BV IPHLbEA 7 M HERS . (0-255) AT
UL SR Ral, BEEE0-2552 1
<DNS_prim_addr> FRPERR, EDNSARSS 2 TPHL .
<DNS_sec_addr> FRFEA . RBEDNSHR 55 25 K TPHb Ik .
<P_CSCF_prim_addr> FREA, BIREP-CSCFRSSAFMIPHAE. (A R)
<P CSCF sec addr> FRPERR . BORIKEP-CSCPARSS 28U TPHbE.  CRER)
<IM_CN_Signalling Flag> %@A ; WORPDPE N X BALA T IM ONF RG24
NEIR)
<LIPA_indication> A, $R/RPDP LR SO HILIPA PDNMERESRfEEER:, (AN

AT REZRIFERAF 41 4G-GA10 AT¥ES



)
<IPv4 MTU> B . BIRIPvA MTU 35 K/

<WLAN Offload> B 882 A A) DU i WLANAE B 45 5 O PDNIZE 22 3k 70
e, (AR

{Local Addr Ind> FER - FRIRTETRTs FRMSHN X 28 72 75 sC FE AR TPl . OS2 oK)

¢ B FR 7R UELE 6 20 B 7] 5% P Fo VF 2 1 B AT T 2 0 B R 3

Serving PLMN rate control value> e

25451
AT+CGCONTRDP=1

+CGCONTRDP :
1,5, “CMNbiot. mnc004. mcc460. gprs”, “100. 115. 240. 198. 255. 255. 255. 07, “211. 136. 20. 203", “211. 136

. 17.107”

OK

2.2.20 AT+CGEQOS & X EPS JR%%Jh &

W H i A AL TENPDP L N 2 80l 45 90t 45 € EPSHR 45 i & 2 31
I AR A AN 8 LHIQoSHI M AT X & .
BB —MEHIER,  +CGEQOS=<cid> MK <cid> X M FIPDP L XS4k

By & R BN E L QoS AT i E

TRy 2R B RS HE E .

AT+CGEQOS
REWS MRz
AT+CGEQOS=<cid>[, <QCI>[,<DL GBR>, <UL | OK
GBR>[, <DL MBR>, <UL MBR>] ] ] ﬁﬂ%ﬁﬂiiﬁiﬁ ; [IF:']L\L
+CME ERROR: <err>
A M) J8
AT+CGEQOS? [+CGEQOS :
<cid>, <QCT>, [<DL_GBR>, <UL_GBR>], [<DL_
MBR>, <UL_MBR>]]
[<CR><LF>
+CGEQOS: <cid>, <QCI>, [<DL GBR>, <UL GBR
>1, [<DL MBR>, <UL MBR>][---]]
0K
Ay 4 M o7
AT+CGEQOS=? +CGEQOS:  (FIH 2 FSHi<cid>s), FIH X HFS

RINTREZRFBIRAE 42 4G-GA10 ATIES &


211.136.20.203

# <QCI>s)

B K B2 AR (] 5
SRR RAF
B
Coidd #A . FEEPSHIPDP LN SCE SCH 48 7€ 5 72 HIEPSIE 55 i % 51 .

cid>HUETEFE1-15
WQCT> HEMY; EPS QoS#RE —ANEPS QoS%F 4

0 HH 90 2% 126 $%QCT

[1-4] PRAIE B Ry 20 55 3L 6 {83

75 PRAIE Ry A0l 55 3t 1R

[5-9] T PRALE EE AR FR MY 55 37T )LV [

79 To PRAIE AR 20 55 Uit ) 4B
<DL_GBR> B R JEGBR QCINIEEI/RDL GBR.  HAfzykbit / s. JEGBR QCIL 4 W& I Z %
<UL_GBR> A G RGBR QCIMFE/RUL GBR. HAfi Wkbit / s. JEGBR QCI4 4 B& IS4
<DL_MBR> B R JEGBR QCTNER/RDL MBR.  HAf7Wkbit / s. JEGBR QCI& 4 W& Z %
<UL_MBR> B WFZGBR QCINEKI/RUL MBR. HAfi Wkbit / s. JEGBR QCI47 W& IS4
245

AT+CGEQOS=1, 9
OK

AT+CGEQOS=0,4, 64, 64,64, 64

OK

2.2.21 AT+CGEQOSRDP EPS AR% R E itz AS

AT fir 4 32 15 TR A6 < o> B 56 BB 0 VB2 381 v 35 7 PDP L R ST IR 46 R B 5 4

WARAEMcid>Z K, R [ A B SR R ELGEPDP_E R SO R 55 R S 4L

M3 A 4 3% 8] 5 7k B R IR EEMOE PDP b R SCAH L BE K <eid> (B 6 .

AT+CGEQOSRDP
5B A4 Wi
AT+CGEQOSRDP +CGEQOSRDP:
[=<cid>] <cid>, <QCI>, [<DL_GBR>, <UL_GBR>], [<DL_MBR>, <UL_MBR>] [<DL_A

RNTREFXBIRAF

43 4G-GA10 ATIES



MBR>, <UL_AMBR> ]
[<CR><LF>+CGEQOSRDP:

<cid>, <QCT>, [<DL_GBR>, <UL_GBR>], [<DL_MBR>, <UL _MBR>][<DL_A

MBR>, <UL_AMBR>]
[...]]
OK

MR RAEER, WM
+CME ERROR: <err>

Mar 2

AT+CGEQOSRDP=?

M| 7
+CGEQOSRDP: (5 ¥iE B F 3 RBEHI<cid>F %K)
0K

i K 87 B[R] Y
SRR ARAT
BH
Ceid R FRE R ERIPDP LR CE Sl (WL +CGDCONT 5 4).
cid>HUEYER: 1-15
QCT> B $RE - EPS QoSTEL
0 FH R 4% 16 QCT
[1-4] PRAE B RE ZR0 45 9 14 Y
75 PRAIE EEARE 20V 55 9 (1) 4
[5-9] ToARAIE B 2R 553 ) 4A Y F
79 ToPRATE EE AR 2Rk 55 i 1
[128- BRAE N G4 2 QCT s 18 a
254]
<DL_GBR> B G EGBR QCIM K /RDL GBR. H.f7 Akbit / s. JEGBR QCI& A& LS %
<UL_GBR> A NP SEGBR QCINIFE/RUL GBR. FEAV Akbit / s. JEGBR QCI&4E W& S
<DL_MBR> B G JEGBR QCINM K /RDL MBR. HLf7 Akbit / s. JEGBR QCIZ A& LS %
<UL_MBR> A NP SEGBR QCINI R /RUL MBR. FEAV Akbit / s. JEGBR QCI&4IE S
<DL_AMBR> A - RIRDL APNZESMBR. HAf7Nkbit / s
<UL_AMBR> B . FRIRUL APNZESMBR. BAAZ Nkbit / s
e
AT+CGEQOSRDP

+CGEQOSRDP: 1,9

OK

RNTREFXBIRAF

44

4G-GA10 ATIES



2.2.22 AT+CGSCONTRDP #£HX — 2k PDP #1&SHL

HATH AR EAEE E T XhIRG <cid> %% PP L F CIIMHXEE.
WRESH<cid>, MR EFTA ESI I HPDP_L R SIS B .

AT+ CGSCONTRDP

Mk i 2 M % » »
AT+CGSCONTRDP=2 +CGSCONTRDP: (5762 b FSCRBH <cid> F1%K)
SHRAFHE N FRAF
B
Leidd FEAL ¥ 8 BOE I ZPDP_E R 3

<cid> HUETEHI1-15
<peid> R FEE MR % pdp B EEERIN eps AKF id

< peid >-EVESSEL-15

<bearer_id>

. bRiR7K#,  EPS Bearer
<bearer id>EUESBE1-15

<IM CN Signalling Flag>

BH EBoR PDP EFXREGBNHTE IM N FREMKKES.
0 PDP EFXAMANHTF IM CON T RGHENES

1 PDP EFXAVAHT IM ON T REGMELHE

4 ERIMEO.

<WLAN_Offload>

AL BHEREG I LUED WLAN R E I PDN B EI A
B NS

<PDU session id>

OB . PDU £xiEID
AN

<QFT>

AL, QoS W ID
AR

RNTREBKBRALF

45 4G-GA10 ATIES &



AT+CGSCONTRDP=2
+CGCSONTRDP: 2,1,6,0,0,0,0

OK

AT+CGSCONTRDP="?
+CGCSONTRDP: (1,2,3,4)
OK

2.92.923 AT+CGTFT V4% R kM

ZAn A SRYFTENUMTS / GPRSH 8 GGSNFITEPS H 1) B 4 . GWHE & — AN i € 2% (PR) 1E N — Mk 55 A A (TFT)
, DL ECHE A0 i B FE M TEI AN [EQoSH o —NTETH — A Eim £ 16N JEse i, MM e
B — M — ) <packet filter identifier>#ril. — NI/ WA —<evaluation precedence
index>,  BEFEATATETsH&ME—/, 54 [F I PDPHh ik AH S B ) B A PDP I R SCAH 2% i 8

WHEMGAIEE MRS, BRI EEEAENTHTET:, AT (Kih) BN XRS5 <cidbriRi
N WHE A — R R A CCTRT=<cid> 5 S TFTH L N R 5| <cid> KT H i 2L N K 2
o

AEfTEHE, 25— APDPHURESCHCHI BT A PDP L F3Crh,  AIRE RAFAE — NS RBLITRTHIPDP_E R 3,
R v e 3 s LEFU B TRTRY, 3R A1+ CME ERRORM R o

) i 3R AR E SCE TR SCI B AT 0 B AR 1 2 T B E

{WJMW Bl SZFESHGEE . I RMTSCREJLMPDPZEAY, A4 &NPDPZREAY F) 2 $ (8 70 B K5 75 S i il —
7R A, TFTs A& A TPDPK A G TP,

AT+CGTFT

REHS L
AT+CGTFT=<cid>, [<packet filter OK

identifier> S evaluation HD%QE%%% ulﬁ]m

procedure index>[,remote address | +CME ERROR: <err>
and subnet mask>[, <protocol
number (ipv4) /next header

(ipv6) >[,<local port
range> [, <remote port
range> [, <ipsec security
parameter index (spi)>[,<type of
service (tos) (ipv4) and
mask>[,<flow label

(ipv6)>[,<direction>]11]111111]

ARINTREZRFBIRAA 46 4G-GA10 ATIsS &



i)y &

AT+CGTFT?

i

[+CGTFT: <cid>, <packet filter
identifier>, <evaluation precedence
index>, <remote address and subnet

mask>, <protocol number (ipv4) / next

header (ipv6) >, <local port range>, <remote

port range»>, <ipsec security parameter
index (spi)>, <type of service (tos)

(ipv4) and mask /traffic class (ipv6) and
mask>, <flow label (ipv6)>, <direction>]

[<CR>XLF>+CGTFT: <cid>, <packet filter
identifier>, <evaluation precedence
index>, <remote address and subnet
mask>, <protocol number (ipv4) / next

header (ipv6)>, <local port range>, <remote
port range>, {ipsec security parameter

index (spi)>, <type of service (tos)

(ipv4) and mask /traffic class (ipv6) and
mask>, <flow label (ipv6)>, <direction>

OK

WARRARR, AR
+CME ERROR: <err>

RNTREBKBRAF

47 4G-GATO0 ATHE%



NIV

{cid>

B fRE —ARFER PDP BT ICER S
<cid>HUE i 1-15.

{packet filter

identifier>

B RUEVEHEE: 1-16

<evaluation
precedence index>

B BEVEE:  0-255

{remote address and

subnet mask>

TAFH AT DL o) B 0 Hy (0-255) T i

{protocol number
(ipv4) / next header
(ipv6) >

B BEVEE:  0-255

{local port range>

TAFEHY AT DL o) b 9 Hy (0-65535) TR A4

{remote port range>

TR AR DL BRI #0T (0-65535) T gy

{ipsec security

parameter index>

B NS R HE

{type of service
(tos) (ipv4) and mask

/ traffic class
(ipv6) and mask>

TR A A DL B H0T (0-255) TR gy i

{flow label (ipv6)>

B Aot g K HUE

. T T v s A R A% a7 )

{direction>
0 Pre-Release 7 TFT ilyE#e
1 AT
2o N7
3 XA (LATATRAT)
ZE A

RNTREBKBRAF
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AT+CGTFT=1 2 6 “32 1 11 160 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 255 255 255 255 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.92.24 AT+CGAPNRC APN 3 &4 |

PEHAT iy & IR [ 5 324 0 1 N SCRR RS <eid> KREKM APN SRS S (S W 36PP TS

24.008 [8]).

WMREWESE <cid>, WERFEIFrATEZN PDP B R 3CH) APN AR 5] 240

DA iy 2 3% 0] 5 R AN AR IR B B PDP BN SO SR BRI <cid> A&,

AT+CGAPNRC
a4 Wi

AT+CGAPNRC[=<cid>]

+CGAPNRC: <cid>[, <Additional exception
reports> [, <Uplink time unit>[, <Maximum u
plink rate>]]]

[<CR><LF>+CGAPNRC: <cid>[, <Additional ex
ception reports>[, <Uplink time unit>[, <M
aximum uplink rate>]]]

[...]]
0K

WERRARR, MR
+CME ERROR: <err>

TR Ay &

AT+CGAPNRC=?

M [
+CGAPNRC:  (5yEahHH KM <cid> FFK LT 0)
0K

SN DIV 550

SHARAT I ARAT

ZH

Ceids A JRERFEM PP ERICE X (S +CGDCONT i

)
<cid>HUEYE R 1-15.

{Additional exception reports>

B FROR MK B d K B AT IR R A YR R A R i
& XFERISE 3GPP TS 24.008 [8] 43k 10.5.6.3.2
hEE 9 APN BEEHIZE IE M)\ 1 fItkER 4

0 ARVREE B HRAER P TE R

1 FRVFRIETE B fig KT A A B0 57 45

<Uplink time unit>

BRI Y8 e T ok AT 3 R f I R BT IXHE Y
J&  3GPP TS 24.008 [8] F4#K 10.5.6.3.2 H#MERN

APN H %

RNTREHXBIRAF

49 4G-GA10 ATIES




T HIE S G DN 1 /ANC VA 3 VIS N £ 0 = S W2 R

N2 B

oreb

FN

0
1
2 N}
3
4

J

{Maximum uplink rate> B e RS BAT RS A B2 PR ] UE R IE R KTE B
. XFRHIAE 3GPP TS 24.008 [8] T4k 10.5.6.3.2 HHE
I APN BEZEEHI S IE M)\ et 2 3 4

2451
AT+CGAPNRC=?
+CGAPNRC: (1)

OK

2.2.25 AT+CGEREP % #s 6035 25 1 ik 25

TEAF IR MT B 4%k AR SRS iRy, WE ML B HBZEERH T [ TE 35 Eifx®

o EIRANZN: + CGEV & XXX

<mode> &Ml 7 LAy & HH 48 T [ AR L1 =K 1 25 SR ACRS 1 b 2 <bfr> EHIHN <mode> 1 HY 2 K}
X G2 AR 1 RS WE MT A EF¥E, WA ERROR & +CME ERROR: .

7 i 4 2 [ 24 RS X

Mk 23R [\ MT SRR 2O 22 o X BB S SR

AT+CGEREP

WE A ] S

AT+CGEREP=<mode> [, <bfr>] 0K
WMRRA R, WM.
+CME ERROR: <err>

SRR M) [

AT+CGEREP? +CGEREP: <mode>, <bfr>
0K

WAy 2 M N

AT+CGEREP=? +CGEREP: (B 2 F B % <mode>s), (B ZHZ%
<bfr>s)
0K

3¢ KA . B[] 5%b

ARINTREZRFHBRAA 50 4G-GA10 ATIES &




SR
<mode> A
0 B LR G B BT W BMTZE M X3 7, EF&IHM.
ANATEXE S Fike
P BRIAE
1 SUMT-TERE % 4 (7 B B (il ion—1 ine ¥t R), EF ¥z b
e EE  BNKAE B LRATE
<bfrd BA
0 H<mode> NI, TEiZar 4w X8 b FIMTZE i X #
W5k HAT R I
25451

2.2.26 +CGEV HF#57~ EPS PDN ZEEF A EIEIBITIRGS

X—AE EEE,  HTI8/REPS PDNZE AR 4 B E R

+CGEV
SR
+CGEV: NW PDN DEACT <cid> SR S ISR ol N NV

RNTFTREZRFHBRAA 51 4G-GA10 ATIES &




+CGEV: ME PDN DEACT <cid> MTiE A bR se k.

+CGEV: ME PDN ACT <cid> MESE T B R 3.
[, < pdnReason >]

+CGEV: NW MODIFY CEZES o
{cid>, <{change_reason>, <event_type>

+CGEV: ME MODIFY PrgMTE R 1 1 3

{cid>, {change reason>, {event type>

ZH
. *ﬁiﬁ)u*‘CGDCONT (i3] 7 .
ceid? Cid>HUEIEME: 1-15
<{pdnReason> 0 50 VFIPV4
1 X FLVFIPV6
2 A SO VR B Lk A K
3 AL SV B M Bk 7R A, T O A 58 2R R R
4 A TR
{bearerType> 0 xt
1 2N
2 L H AR
{change_reason> B LR NISEAEOE
Bit 1 TFT 5%
Bit 2 Qos HX
Bit 3 WLAN Offload pf7#%
<event7type > %E: *EIT Aﬁ%ﬂ%'ﬁ: IETEM‘/ﬁIEIEEA[‘{&ilJ <B ﬁJTiT"J’)
Ll

+CGEV: ME PDN ACT 1,0

2.2.27 AT+CGPADDR ‘&7~ PDP Huik

PAT dr 23R [FHE E B AR IRAFIPDPHEIE#1  . WRA TR Ccid>,  WHREI A 2E X BT X
sl k.

M iy 23R B — A B LI <cid>F1 R
AT+CGPADDR
wWEMmL g J97
AT+CGPADDR +CGPADDR: <cid>[, <PDP addr 1>[, <PDP addr 2>]]
[=<cid>] [<CR><LF>+CGPADDR:<cid>, [<PDP_addr 1>[, <PDP_addr 2>]1]

AT REFXBIRQA 52 4G-GA10 ATIES SR




[...]
0K

WERRARR, MR
+CME ERROR: <err>

W Ay 4 T
AT+CGPADDR=2 +CGPADDR: (225 X HI<cid>H )
0K
i KM S i [] 5%b
S ARATH FARAF
ZH
Ceidd AL, Fe e FIPDP_LE R SCR 5] (i 2 %] +CGDCONT i &)

cid>BUEVER: 1-15

<PDP_addr_1>
<PDP_addr_2>

<PDP_addr 1>FI<PDP_addr_ 2> : #A#e—AFARrepRA, BT
FriRsE H TPDP I IE 23 [ F RMT . WA AT, A
<PDP_addr_1>FI<PDP_addr 2>, X4[FIK4rHC  IPvAFIIPveHHE I
, 4IEI 4L 5 <PDP addr 1>FI<PDP addr 2>,

<PDP_addr 1>fL&TPv4ltihl,  j<PDP_addr 2> & IPveHbiL.

TR DL A R B BUE (0-255) TR H -

al.a2.a3. a4 F/~I1Pv4

al.a2.a3. a4. ab. a6. a7.a8.a9.al0.all.al2.al3.ald.alb.al6 i
IPve.

25451

AT+CGPADDR
+CGPADDR: 1,"100.120.44.90"

OK

2.2.28 AT+CSCON 154 i%

BRZS

BEE A M T IT R B FE BRSO i /& 5 22 E 50 1 i +CSCON

i) Ay AR (8] 25 B (B TR A AT B ¥ Cmode>,  <mode> i G HITMT Ab7E 25 H 6 & E AR =

Ity 4 15 9] 2 HUH FO Vi

AT+CSCON

BH L

Bl

RNTREFXBIRAF

33 4G-GA10 ATHES &




i &

AT+CSCON?

SN IV

T
+CSCON: <n>, <mode>

OK

R
<n> BH
0 B F 5 LRk
P BRIAE
1 BEHESEHR, &K~ +CSCON: <mode>
BR . SRR s TEERRE
<mode> .
0 TR
1 O
2451

AT REBHRBRAF

54 4G-GA10 ATIES &




oK
2.2.29 AT+CCLK 15 & 2481 H H A0 B [a]

BB i A T B BT S I )
A i 4 3R 7] 2 A [A]

AT+CCLK

A A Wi &

AT+CCLK? +CCLK: <time>
OK

NIV

SR

Ctimed P
FREEA N “yy/MM/dd, hh: MW:ss+zz” , HHPFEHRRE(GH
¥ Ay Hy B 4. BPRIE X (3875 24 M B 1] R GMT 22 [a) f) 22
i, VAR EAA R V96 © +96) . flhn GMT+8H [A]2014

FE5H6H22:10:00 = “2014/05/06 22:10:00

+ 087
P B R N AZAE20004E 2 )5, BB M=

2431

AT REZRIFERAF 55 4G-GA10 ATIES &




2.2.30 AT+CIMI  3RKHX IMSI

PAT 1Z A 4 IR [8] IMST

AT+CIMI

i %
AT+CIMI=?

SR RATR ARAE

<IMST>

2

2.2.31 AT+CPIN %A PIN

i A H T EMTIZ AT B 75 E M N — By 2% A5 (SIM PIN, SIM PUK, %%.) &S Fra5 MIPINZSIM PUK
TEEH B - APIN, 5 ~APIN<newpin>, HF#Hi NSIMA I IHPIN,

=W

1 IR AL A A

it

gt

AT+CPIN

AT REZRIFERAF 56 4G-GA10 ATIES &




Hif) A i 7
AT+CPIN? +CPIN: <code>
0K

NIV

ZH
<pin>, <newpin> TR E
X 1]
{code> TAF R
READY MT 3% A %5 F5 % i d N
SIM PIN MT 2545 SIM PIN #i A
SIM PUK MT Z54:SIM PUK % A\
SIM PIN2 MT Z54:SIM PIN2 %y A
SIM PUK2 MT Z54FSIM PUK2 %\
2445

2.2.32 AT+CLCK 1 #& 41

AT & A T80 . R E RIMTER Y 48 B & < fac> » I8 4 AT I3 e 8 1 92 B FH 31 8600 . 2 1) 90 4% IR 5%
KA Kmode> = 2) B, AT <class> W IR 55 ¥R BISES, A RRE “ R BEE 7 o (<status>
= 0) M) W, 4% E R KRR, A gk,

AR Ay 43R (8] 3 R 0 1584 1E

AT+CLCK

RNTFTREZRFHBRAA 57 4G-GA10 ATIES &




M Ay 2 i
AT+CLCK=? +CLCK:  (ZFEHI<fac>413)
0K
W R AR, W
+CME ERROR: <err>
e K] I8 B[R] 5o
SRR R FARAF
Y
{fac> ? STC$ iy
SIM (Bl 5E 23 1E M AT e R fgSIM / UTCCR)  CYMTJS 3l 9F
LB E Ay A A R0 ST/ UTCC 2 i 1) 35 1)
L
<mode>
e 0 fift 8t
1 BiE
2 TR
Ea il
{status> . B
1 WoE
<{passwd> TR . S MTH P ST 48 e 16 1 2% %5 60 A R 315 48 B +CPWD iy & B o4 1 %
i AH A
2E45
AT+CLCK=2
+CLCK: (”SC”)
0

2.92.33 AT+CPWD & 2514

N I +CLCK i 4 © A A B4 BB — B i
M R Al —Axp 52, Hoh B m] FT I e SO s i o kKL .

AT+CPWD
wEMmL Mg [
AT+CPWD=<fac>, <oldpwd>, <newpwd> 0K

IR AR R, TR

+CME ERROR: <err>

RNTREFXBIRAF

58 4G-GA10 ATIES




Wy 4 i N
AT+CPWD=? +CPWD: LHpFIFER  ({facd, <pwdlength>) s
0K
WER R AR, N
+CME ERROR: <err>
56 K M . B[] 5s
SHURAF B AT
ZH
(Facs TR
“sc” SIM (B 7€ 2238 7E LT ik B RAEH SIM / UICCR)  (CAMTJH 3
I ELE fiy A A B STM/UTCC £ i) [7) 25 )
<oldpwd>, <newpwd> TP
<oldpwd> 242U 5 MTH F Fi [H H 48 78 1) 15 4 5 R AH [ 3 5 4 F
+CPWD 4 B8 o i) 25 T8 AR [ <newpwd> NFTEL, LA &
KK Al i <pwdlength> Hfi 5E
<{pwdlength> B WA BN R KK
z&451
AT+CPWD=*

+CPWD:  (”SC”, 8)

OK

2.2.34 AT+CSIM @M SIM i)

BB A Ccommand>fEIEANT, ARERBHEEERREASIM. UIFRAERK TR,  SIM <response>£: HMT
JEFE R IE R TA, ﬁnn7fELErTELEﬁJE%Ifﬂ?fIT?ETﬁf%JéHJ:@%B’J%%F‘EEPﬁ%E’JSIM SR 5 TE
it 57 7EGSM/UMTSHE 5& (1Ml 4 4b BESIMAE . .

AT+CSIM

REMS v

AT+CSIM=<length>, <command> +CSIM: <length>, <response>
OK
MRKRAESER, WAL
+CME ERROR: <err>

M A 2 M S

AT+CSTM=2 OK

= FNCIVAA Bs

RN TRERFBRAA 59 4G-GA10 ATIES &




SRR BT

B
<{length> A
7f <command> 8 < response> H & 1% ¢4 TEM & 77 B 4 B (i 2 50 B2 1) 52 B
K JE R )
< command> FRER (F N 7R/ )
MTLA3GPP TS 51.011 [28] H frid i 20K iy A& 15 25 ST
{response> FRER (F N7 R/ )

SIMEA3GPP TS 51. 011 [28] Hh ik ity A% 2 mig B A% 3 45 MT

PLB: ZEMEF] AT+CSIM 4 RT, 7 BB ATHECSIMSLEEP=0 (&%

2451

AT+CSIM=?
OK

AT+CSIM=14, “00A4000C023F00”
+CSIM: 4, “9000”

OK

2.2.35 AT+CRSM %2 [R SIM 1jj 1]

3. 1. 27) 4 SIM ARHR (ZEH1)

il 1% i 4 TER. F RS 7 T ULSE B 8 3t 7 1) STV 2, (E U T PR & 32 BIBR 1l o 12 B i 2 FIMTA%

SIM < command > X H 7RS4, WRSIMZ 2T M AT B R G,

T4 B P #8 Ffr A5 STM-MT2 1185 5E A

SRR . WTRESCER ST B S BRMRIIIE, (F R fr & 0WIRL. 4 o & 7F B FEBLAS TR
A RE 23R [EIMTHE 285 +CME ERROR, iy & AT 2 OKE 7E Cswl> Al <sw2> o E AR

AT+CRSM

WHEmL M 7

AT+CRSM=<command> [, <fileid> [, <P1>, <P2>, <P3>[, <data>[, +CRSM:

<pathid>]]]] {swl>, <sw2>[, <respon
se>]
0K
WA, WM.
+CME ERROR: <err>

Wik A& Wz

AT+CRSM=? 0K

S 6] =

ANTREBHXBIRAF 60

4G-GA10 ATIES




SHRIPIER T

BH
<command> AL, ApOHMMEELSSIM 3 Z753GPP TS 51 011 [28]
176 READ BINARY
178 READ RECORD
192 GET RESPONSE
214 UPDATE BINARY
220 UPDATE RECORD
242 STATUS
Fr A HABE R
fileid> BT SIM b FE AHHE SO AR R AT BRSTATUSAR & 4h, oAt & #0620
HHAT
— RS R AR T S R ST, £E3GRR TS 51, 01128t hfeE L, ——
AL SO AT BEAR ARANAEALE o
<P1>, <P2>, <P3> AL HNTAE R SIMII S 4. B T GET RESPONSE Al STATUSZ 4k, iX 4&
SN THANmL LT . BUERAR/E3GPP TS 51.011[28]
{data> FREM . BASIMERME R (75t 7558 20
{pathid> FRPERA . AFETST TS 102 221 [60] w0 & X+ skl s sIM / vice
ORI (N,  FESIMAIUTICCIE M RN “7F205F707 ) . <pathid>
HEE EETST TS 102 221 [60] € LI “ MMFEg Rk 7 B~ H
<swld, <sw2> R SIMF A R SE bRy S AT IS B o TE 3T 55 R T AT iy 4 10 1 15 10
T, XESHE AL TE
{response> FRPEBERD R Th e R HT A A A B N (S BE ] A A% D) .

STATUS AIGET RESPONSEIR [mI%i#E,  iZEHERMAHE XY EABETZENER
o 1% 5 BAFE SRR R R/N(E S RBGPP TS 51,011 [28]) . TEH
17 READ BINARY,  READ RECORDEZRETRIEVE DATA# 42 J5, HiR[FE
Frid SREHE . %4 TUPDATE BINARY,  UPDATE RECORDEZSET DATAfy

&),  A2iRIEI<response,

%3012 SIM KRR (GGHL)

W

Vi . E{EF] AT+CRSM #5400, @it AT+ECSIMSLEEP=0 (-

25451
AT+CRSM=176,28423,0,0,18

+CRSM: 144, 0, "08490660"

OK

2.2.36 AT+CCHO FJH @4 iE1E

AT % A7 A NT2 R [ <session id>, ETER 512 i it 2 19 I 25 BIMERG ULCCIE 76 4 P2 BB . 24 A6 22 0

AHREZRRERAT 61 4G-GA10 ATIsS &




UICCH H 8 — AN BB 4R IE ; R kB <dfname> b IR N FIFE 7, IR Bl — A2 1ETdE AW N . ME
D ZICKE TERIUTCCZ [8] 138 15 PR il 72 X AN 2 8 E 18 I .
{sessionid><>7E+CRLABL+CGLAAY 2 v FH 3

AT+CCHO

W i 2
AT+CCHO=?
ZHARAF R ARAT
ZH
<{dfname> TR A
UTCCH It A AT 3 B2 FH #15 FH 1 21 16 = 1T DF 44 E 4 A E 47 51 FH .
{sessionid> BR
?ﬁﬁﬁ?&ﬁﬁ TEALHE] T8 8 G & (B (U) STM « WIM « ISIM) Ffr e
&

241

2.2.37 AT+CCHC X2 45iHiE

%A ERMESR A 5 1% ShUTCCH) B 15 & MEJ%%WZWT%B@E%&E%O TEWG AN BEAE IX AN 2 458
B FRiERS. VICCKHEERZAG S Hﬁélﬂﬁiﬁﬁ

AT+CCHC

Mk iy 2 ] J8F

AT OOTIO=0 0K

o BV 7 § L 4

AT REZRIFERAF 62 4G-GA10 ATIES &




SHREFEL AMREF

¥
Csession e
sessionid>
25 LA @ dE ML THE & e~ (B (U) SIM « WIM . ISIM) Ef%se
N HET .

2451
AT+CCHC=1

+CCHC
OK

2.2.38 AT+CGLA /A UICC 45 iHEE 1 |

BB 2 W <command> RIKLEMT, SR JGMTRE1Z A & R IE 4 1% e HIUTCC, &R EIFEI 75 =,
UICC <response> . HMTH%Z ALK I [F] TA.

A4 FUVFTE L A3z 72 3 A2 e B 4535 1 24 B 3% AP A UTCC. AR Ja TEKS 47 5t A BEGSM/ UMTSH5 5 O il Y F)
UICCfE B

AR FHULCCIZ 530 18 17 1] fiy 2 +COLAR VP TEFE HIUICC-MTHE [, {H R UICC-MTHE [ ] — Le Th fE (£ %
%LK%EMMMW%@M A, HFZeBEE,  GSMMZINIEANZAAETA/MTZ AMEH . Kk, T
+mmE%%LE%% FRAS 90 VR4 GSM_E R 32 MCTEAS B +COLAAT 18 1T GSME V5 i & B S 4 iF
WA XIFARELE IR TETE HoAth 22 4 b F S0 (B WiEAPZ 4= bR SCHh) Kk & i S b dr & o

i, LBHP2 = 0 (GSM%4x BRSO,  TA/MTN %25 15 R USTMN, F R 5 A& 5 S 36 ik dr & . 1
Z % 3GPP TS 31.102 1 fEUSIME 14 56 F Ay 2 1) 58 o

AT+CGLA
WEWmL Mg J&2
AT+CGLA=<sessionid>, <length>, <command> +CGLA: <length>, <response>
0K
WER KA, R
+CME ERROR: <err>
W Ay 4 e
AT+CGLA=? 0K
>INV 5s
ANRAF

RINTREZRFBIRAE 63 4G-GA10 ATiES




ZH

{sessionid>

X2 T B APDUAR 4 K 1% BUICCIH) 2
%%L%ﬁ%ﬁfﬁ

“07 ) LLAN I 4R IE 2 A R
ety 4 K% BUTCC,

1 [ bR IR A

M BRBAEE (GEE

WUE F <sessionid>A

<{length> B
7 <command> 5 < response> H & 1% ¢4 TEM & FF B 4 B (i 2 B0 |97 1) 52 B
K JE R )

{command> T A
MTEA3GPP TS 31. 101 7 ik (A% =X (7S 312 i) 72 45 4% =0) % 138 45 UTCCHY i
é\

{response, TR
XFUTCCAL 38 45 MTIP) fi 2 O MR B, #% =R U1 3GPP TS 31. 101 R AT IR (475 12t il
TR

e

AT+CGLA=1,38,"81F100000E0051010A11223344556677889900"

+CGLA: 42,

"009868119122009036664601FA483D3E000000253D165EF45278745B0F4365C32CBE23CEEBB331839000"

OK

2.2.39 AT+CTZU H Zhi X 5 #Hr

BB 4

&) iy IR

ENITZ )8 F A2 F B 3 A X 5 35T .

[EIMT A 24 R E .

IRCE R IR

[A]+ CME ERROR :

<errv,

AR iy 2R B SRR on Al off {H
AT+CTZU
WHE e M) B
AT+CTZU=< onof > OK
TR R AR, WA
+CME ERROR: <err>
5 iy 4 1] ¥
AT+CTZU? +CTZU: <onoff>
0K
Wy 2 Mg
AT+CTZU=2 +CTZU:  (HFH<onof £>313%)
0K
B KN KA 8] 5s
RN TRERFBRAA 64 4G-GA10 ATIES




24
{onoff> o2t
0 2 H B 3 i X 5B
1 Ja H B 2l X 5
PO - BRAE
25451

2.2.40 AT+CTZR KB [XZ1: 4k
BB a4 T A AR e X AR 544 £ 8 ik
) Ay A 3R BIMTH ) 24 BT ER iR B

WAy 4 3% [B] <reporting> B L RFHI A1 3K o

AT+CTZR

i dr 4 i 7

AT+CTZR? +CTZR: <reporting>

AT REZRIFERAF 65 4G-GA10 ATIES &




OK

WK iy 4 ]
AT+CTZR=2 +CTZR: (GZHiHI<reporting> %l #)
0K
e KA . B[] 5s
SRR R N
P . JEIATEVHE S RAF<reporting > | NVM.
BY
{reporting> B
0 A5 P X o A R
VL BRIAE
1 A A X M B4R, IR +CTZV: <tz)>.
2 JA Y R XA 8] B3, EIRANEN:
+CTZE: <tz>, <dst>, [<time>].
VL ANSRE
3 Ja Y R XAGE A B, BN +CTZEU:
<tz>, <dst>, [Kutime>]
<tZ> ?fq"%@
FRFEAHI I X (24 H B 7] 55 GMTHE 7] 2 22, PL—Z5p L R) i BB AR S, 3
N “dz22” , FoRNE BRI RS,  JEREDN-48 -+ + 560 N T ORER
ER GERE, -9 - +OVUFE AN BRI, filhn: 7097, 7+00” ¢ ”+09”
CdstS BRI RGO REASEANHE,
0 2> ANVELFE E A )i
1 > BIEHUN (TE<tz> BEFAN—Z180) B9 E A0 il 7 %
2 <t AFEH2/NE (FE<tz> BE T8N —ZIEh) [ E A i) 1
Ctimed SRR
KR A M, 5] f9{E . AR “YYYY/MM/DD, hh: MM:ss” , FHRSE R REN
(YYYY) . A (M) HEAOD) . /N (hh) o 208 M) FIED (ss)  » MTH] BLZEAE 38
I XA SN MR 28 AR 145 B A SR BUCAS M IS 1), G B 2 4 4k 7 3@ F ), D)
A MR BN TE 3 R s X R A it 18] B Rfs Borb o
{utime> TR
FoNBEREEPE. &8 “YYYY/MM/DD, hh: MM:ss” , FABHERREND
(YYYY) . A OM) . HEIDD) . /NEF(hh) « 4040 () FURD (ss) - 38 FH B 18] 0T /e
WX 2% (EAR 3 B DX A5 S 44, dn SR g St Tl I E), U E s TR SRR AE
R XORTE FH E] R A B
e
AT+CTZR=3
OK

ANTREBHXBIRAF

66 4G-GA10 ATHES &




AT+CTZR?

+CTZR: 3
OK

AT+CTZR="
+CTZR: (0,1,3)

OK

2.2.41 AT+CRCES 3REXUFE 75 70 [ 3 o R &

i 4 IR [AIMT ) B ot 9 5i0IR A& o 28 3 ] DAAE W 52 A i i dis -2 1 25 R B ol 0 S0 IR AS o AR 7 2 1 IR 2
283 ] LASRE G A S 20 -

HAE YIRS /DX 8 N AR HE-UTRAN . EC-GSM-ToTE{E-UTRAN (NB-SI1HIz) B,  MT A 3R{L7E 2% 1ag
RS WRRGSDXBAFEARAH,  WHAt>=0F7R.

AT+CRCES
PAT & 0
AT+CRCES +CRCES: <AcT>, <CE level>, <CC>
0K

Wy & T
AT+CRCES=? 0K
5 K o i ] 5s
SHRATFREA E R
ZH

J . NERG S
AeT> BqAL . RS DX IBEANFAR .

0 Y WIEDA=RAPIE

1 E-UTRAN.

9 EC-GSM-IoT (A/Gb #30)

3 E-UTRAN (NB-S1 #Hz)

(CE level> R . RS /NXMTHIE T 58 (CE) /KFo AU <Act> = 1 (E-UTRAN) Bi<Act>
- = 3  (E-UTRAN  (NB-SI1#Ez)) Ihi&EH .

0 MRSS/ANXBATIH SRR &

BRI 0

B 1

WD | =

AR 2

RNTREFXBIRAF 67 4G-GA10 ATHES




4 EEWEEAKE 3
B - RS /NX RT3 25 4% (CC) » & T<Act>=2 (EC-GSMIoT) .

fee? N TYNOES ey
T
o BEE 2
TR
T T O
5 HBEHEH S

2545

2.2.42 AT+CIPCA #]4s PDP | N SC¥E

W E i A 45 ) E UEH % 2 GERANEKUTRAN RATHY J2& 75 BR B B 5 1 F2 A s @ L 414 PDPE R3¢, BAKUE B
% B E-UTRANH J& 75 45 4 PDNIZE 332 .
A iy AR [ Z A A B S TR E .

DR Ay 23R [l 3 FHME SR
AT+CIPCA

i J3
AT+CIPCA? +CIPCA: <n> |:, <AttachWith0utPDN>]

OK

AT REZRIFERAF 68 4G-GA10 ATIES &




NIV 5s

A AEBAE N PDP_E R 3,
0 AWE  CRSCH)

1 SRR (ASCE)

2 AR g (A SCHF)
3 YHTRE FASE

¢ B, EPSPH A R R A PDNEE 2 o

0  EPSPH T PDNIEHE .

1 EPSH# ASHPDNEEH: o

AttachWithoutPDN>

241

2.2.43 AT+CGMI FREU FEE

PAT A R TAZ IR Bl — AT B2 AT i {5 2

AT+CGMI

Mt &
AT+CGMI=?

W
+CGMI: < manufacturer_ ID>

OK

AT REZRIFERAF 69 4G-GA10 ATIES &




BHRIFER | B

241

2.2.44 AT+CGMM ZREXBLZH(Z B
HAT Z A A TAZ IR Bl — T E 2 AT 4H (S B

AT+CGMM

WA A 2 i) 3

AT+CGMM=? +CGMM:  <model>
OK

ZHARAFIE R H 3R A7

25451

AT REZRIFERAF 70 4G-GA10 ATIES &




2.2.45 AT+CPINR %4 PIN = i{k#

PAT A 2 A B iy A 21 EMTIR [HIMT25 i () 58l 43 PINEE 328 v 8

AT+CPINR

AT i 2 o
AT+CPINR +CPINR:

{code>, <retries>[, <default retries>]

+CPINR:
<{code>, <retries>[, <default retries>]

OK

WK ERR, WML
+CME ERROR: <err>

F KM 2 ]

B
<code> PINZKR . [’ READY ’ 4b, FEAT+CPIN#y 42 ¥iiiid ~ 51 i B 45 {8
{retries> A REASPINGE AR I B IR

{default retries> B BEAPINERIN /W46 B AR IR AL

2451

AT REZRIFERAF 71 4G-GA10 AT¥ES




+CPINR: ”SIM PUK”, 10,10
+CPINR: ”SIM PIN2”,3,3
+CPINR: ”SIM PUK2”,10,10

OK

2.2.46 AT+CGAUTH % X PDP F R XX &4 IiES %

REMALRY TE BESH<cid>AN PP EFNVIRETGHRIESE . H T <cid> & +CGDCONT FI
+CGDSCONT A B R S50, BT CA+CCAUTHR] DA 3 Nix L g & 3 B . A XAl R ii<err> fH,
WHERE 9.2 B,

HHMmSRFEGNDE X E TR SITiRE.

Tk i 4 3R 7] 325 K 1E

AT+CGAUTH
WE WML M [,
AT+CGAUTH=<cid> [, <auth_proto>[, OK
<userid>[, <password>]]] WER R ARG R, M.
+CME ERROR: <err>
a4 i [
AT+CGAUTH? [+CGAUTH:
<cid>, auth_proto>, <userid>, <{pass
word>]
[<CR><LF>+CGAUTH:
<cid>, <auth_proto>, <useri
d>, <password>[...]]
0K
W A 2 ]
AT+CGAUTH=? +CGAUTH:  (BlHi<cid>s), (B
<auth proto>s), ( %lHi<userid>s), (FilH
{password>s)
=N 5s
ZHARAF R ARAE
ZHY
Ceid> AL

R4 ER PP LN RS, & TE-MT #EORRS], EHAR
5 PpP LR CHA A e .
{cid> HZHFFIEH1-15

72

ARINTREZRFBIRAA 72 4G-GA10 AT$ES



<auth pro A

to> 0 WA o FosPDPASE B & 4 B IE B il
1 PAR
2 CHAP
BINMEN 0

T s rid>

user TdFAF &, KA L6440 FAFAILAT S5 R i
BAMEN  “7 (NULL)

< password
EOFFER
password T AF i, K H64 T AEATAT S AR IE
BN AN “7 (NULL)
ZE451

2.2.47 AT+IPR W E UE 4R

WEMSHTBE UE RkER.

EW IR ST UE AP

Mk dr @R\ UE SCRFRIHRE .

AlT+IPR

i &

AT+IPR?

T
+IPR:<{rate>

atrd
UN

AT REZRIFERAF 73 4G-GA10 ATIES &




SN IVARIL

2H
{rate> UESZ FF [ 9 2
i B
L 4NN,  UBRKHEN Ash R, K& ‘AT” or ‘at’ #HT
WA W
2. WIRAZME N0, FrRAgRmbE s, B, IhifE Lk, +1CF=3(
Z WL AT+ICFER4))
3. ECO18AZFrihr R HiE M
Z&451]

2.2.48 AT+ICF WHE UE H L7
WEGASHTRE UE & 07/,

i) iy 21 5] 24 /7 AR A

MR Ay IR Bl UE SCRE 07 75

AT+ICF

RNTRZHRFERLE 74 4G-GA10 ATIES &




Ay 4 M7
AT+ICF? +ICF:<format>, {parity>

OK

SN IVARIL

ZH
Format> B EUGE TEIE TR, ARSI AL AR, DS b 4 R A K
1 847 £ ; 247 1% 1k
9 Sfi¥dlE ; I AR ; 1AfF ik
3 Sl ;. 1f7fF 1k
4 ThLE s 26045 1k
5 A . AR  1AfE ik
6 ThiEdE ; 16fEIE
Cparity> B IR R RS, s WA R AR A A A AR AR IR
0 IR
IR i
2545

2.2.49 AT+CNUM iFk FH P 514

AT 7 2 IR B A7 FEUSIMHR () 5 P A S FIOMSTSDNs (B £ 41) -

AT REZRIFERAF 75 4G-GA10 ATIES &




AT+CNUM

M Ay 4
AT+CNUM=?
ZHARAF ARAF
ZH
<{alpha> TIF R,
Al 1) 7 BT AT B 5 <number> K BBk
<number> TAFHAL
BG5S, & H<type>thiE
{type> B, HhE SR (R 20 (35 3GPP TS24. 008 subclause
10.5.4.7),
il hn
129 RAEIFEM

145 EPFrEMR (EBRBEANEERH “+7)
161 [EZHEA

2.2.50 AT+CEER ¥ & 4 iRk 15

AT i 4 A TAIR [] T3 7 G 1) — AT B AT (5 B XA Creport>, BN FATAR A R M T )5
= YR SR I Al 7

AT+CEER

+CME ERROR: <err>
S ONIPVA gL 5s

RNTRZMFERLQE 76 4G-GA10 ATIES &



10.5.4.7

{report>

TR

BEECATMT RN, AR TAILE, N0 7

2.2.51 AT+CEMODE UE [f] EPS ¥fEMiz

B A BT B S E FEPSERERE X ER1E, W3GPP TS 24.301 [83]. Wk BE AR AT
FF 19, #43R [FIERROREL+CME ERRORMA N o 4 F& 4 7 1A B B +CMEE A 4 J5 FH o

) Ay 3R B TEBE B I BRAF R 3, AT 24 A Ak 55 /08 X RE 0 A4 AR 55/ X A BOR

o DMk & 3R A1 SRR IMTERAE B XA 2

AT+CEMODE
wWE 4 T [N
AT+CEMODE=<mode> 0K
W R A AR, W,
+CME ERROR: <err>
EHifjm L e N,
AT+CEMODE? +CEMODE: <mode>
0K
M 4 ) N ¢
AT+CEMODE=? TCEMODE: (3]t <mode>{)
0K
SN DIV 5s
SHRAFE R TARAE
8
g,
node? B, SRR
0 PS ,  HEfERI2
1 CS/PS, #EME1L
2 CS/PS, #AEHEA2
3 PS ,  HERE
ZE451]

AT+CEMODE="?
+CEMODE: (0,1,2,3)

OK

AT+CEMODE?

RNTREFXBIRAF

77 4G-GA10 ATIES




2.2.52 AT+IFC B A i 15 i)
WEMLSHTEE UE AHikEs .

B A A IR 5] 2 B B DA R .

MR dy 2% 5] UE S A A Hb i 5 46 o

AT+IFC

A i 2 i) &
AT+TFC? +IFC: <DCE_by_ DTE>, <DTE by DCE>

OK

F KM 2 ]

ZH
<DCE_by DTE> A, EfeE T DIE  HIR¥E®I A DCE 452 i H s i 1t 7 i .
0 none
2 RTS
<DTE_by DCE> BRI,  EfeE T DCE M T#HsEE DIE MM EdE w7k
0 none
2 CTS

AT REZRIFERAF 78 4G-GA10 ATIES &




2.2.53 AT+CPOL it PLMN %13

Za A T 9wt UTCC  (USTM) Hh A i 38 3 o 1 3.
WEMA KRS AME PN,  ZME PLMN &2 gn@id+CPLS BB M. R RA R ELMRiE PLIN
list, User controlled PLMN (EFeumwacr ) /ENERINEE -
25 € <index>, 1H %5 Hi <oper>, MiZ% %) T 45 4% I B4 .
Réﬁ‘%<oper> A7 i <index>, <oper> ¥ # EN N — NN E.
#7 W85 58 {format>, 1)1y & H Coper> I % ks #1824
Bl dr IR E USIM fliik PLMN ZIRFMETACH % H, &Mk PLUWN %% Hdr £ +CPLS &+ .

AT+CPOL

Bl e My [
AT+CPOL? +CPOL: <index1>, <format>, <operl>

[, <GSM_AcT1>, <GSM_Compact AcT1>,
<UTRAN_AcT1>, <E-UTRAN_AcT1>]

[<CR>, <LF>+CPOL: <index2>, <format>,
<oper2> [, <GSM_AcT2>, <GSM_Compact_ AcT2>
, CUTRAN_AcT2>, <E-UTRAN_AcT2>]

OK

W R AR, N
+CME ERROR: <err>

SN IVARIL

B
<indexm> A
SINRfLiEZER VI KRTFEERTRT S
{format> A

AT RERRBRAF 79 4G-GA10 ATHR<



0 K F455 5 B <oper>

1 577 8 T F <oper>
2 7 A <oper>
operm> TR
<format>F 7R 1% A% 3R H 7 BEE 7 IR 4 7 20k A2 307 07 30 (1 2 % +C0PS)
<GSM_AcTn> AL GSM FEANFLA
0 AIEREEAB AR
1 TR HA
<GSM_Compact AcTm> B GSM BERBEAEAR
0 ANIEFEBEAEAR
1 AT A
<UTRAN_AcTm> . UTRAN 42 AH A
0 ANIEFEBEAEAR
1 RN FA
<E-UTRAN_AcTn> B E-UTRAN $EAHAR
0 AIEREEABAR
1 RN HA
24451
AT+CPOL=1, 2, ” 46000 ” , 0,0, 0, 1
0K
AT+CPOL?
+CPOL=1, 2, ” 46000” , 0, 0,0, 1
0K
AT+CPOL=?
0K

2.2.54 AT+CPLS &+ i%E PLMN %1%

Zar A AT SIM Rk —A PLMN 3EF88, i B2 H+CPOL & {H .
HAT AT 2 7E USIM i — Ao,

A A N USIM 3R [l 5E ) PLMN i #4813

MRk 4 UE A ERERRE USIM LR Z S TEE 5% .

AT+CPLS

RNTREFXBIRAF 80 4G-GA10 ATHES




Ay 4 M7
AT+CPLS? +CPLS: <list>

OK

WK AER R, WML
+CME ERROR: <err>

SN IVARIL

ZH
sty B
0 P57 e N B AR FH P 2 1 PLMNGZE 5 28 EFeumnc
1 77 B2 N B R 112 78 7 42 1] PLMNGZE 8 35 EFopunwact
2 HE B N F R B HPLMNIE $& 25 EFupuamwact
251

RNTRZMFERLEF 81 4G-GA10 ATIES &




2.2.55 AT+CSODCP i ixk 7 il T A 32 Ufs v B A

TE HZ&E G4BT UE B Ed R mAmEIMmg. LT XHRIRA <cid> B85 Es:
B FEEM LR

A LR R VB (N AR

— A E I e AT EE S R RS s B

—JE S BB B R — 2% R AT B SE R A

Z A A A B e N B AR R B R B N R B E . TTLLASI R ESM DATA TRANSPORT 7 &
fIfs%r, i 3GPP TS 24.301 [83] HisE .

AT+CSODCP
WEIEL M [,
AT+CSODCP=<cid>, <cpdata length>, <c OK

ity [, ST [ e o neer detay 1] If there is any error, response :

+CME ERROR: <err>

EifEL M J3

AT+CSODCP=? +CSODCP: (G FffKeid>yu ), G
{cpdata_length> i K K% 77580, (GZEICRAI S
%), CGLEM<type_of _user_datad>%l#)

e K I8 B[R] 5s
ZERAFE ARAT
SR
Ceids e
R cid> N0, BB H BRI AR R KI5 5 UG 5 i
{cpdata_ length> B fE/n<{cpdata>F B LL octets NBRALMBIEKE, &mAKE
& 950 (loctets=8bit)
{cpdata> UANASS =
CRAT> BOW 5 RORPEBUH R R E
0 TFew
1 ESM DATA TRANSPORT ¥ EfE#ifs NI A#—2 LR
ATHE, 1Z0 W R] AL BB L.
2 B & 5 1) ESM DATA TRANSPORT 4 B J5 78 Bt B 48 %2
e, %O WAE T KRG SRR
{type of user data> B RoRAERTT I P B IE BRI 2 S B
0 15 B

1

RNFREZRFEBRAE 82 4G-GA10 ATIES



24

2.2.56 AT+CRTDCP 3@ i 4| b ik & 1k %R
VB A4 F T 3 AN ZE A 48 BT ) B 417 25 T b 4R S o ) T AR R AT R R T ) AR SR

AT+CRTDCP

Bt Wz
AT+CRTDCP? +CRTDCP: < report ing>

OK

SN IVARIL

K
{reporting> :ﬁﬁ, 75 R BT ] T A = s AR
0 #H E#
1 paEh Bk
Ceid> BN 1858 R € UPDP BT SCSREPS A # B SCR
CidHBUETEE:  1-15
<cpdata_length> B JR/R cpdata> T B, A B EAA RN, ZERMRENE
{cpdata> FRE . HPEIEANE o ARASIEELRE,  <{cpdata> N T FHF
g ("7) o JESCRF “HEX” AR AR,
25451

RNTRZMFERLEF 83 4G-GA10 ATIES &




2.2.57 ATD &Ry 2H AR 5%

XA T RE AR 575, RN Sy 4k
ATD

HR K] LR ]

ZH
<GPRS SC> FRER,  GPRS HRSACHY

99 BV B L IR 55 1 o0 2H 4550375 R IR 4518
<{called address> FRFEAL,  PDPyL Y b

P o BASCRE
<L2P> FRER  MHWE 2 P PPP B 1(Z[ET PPP)
leid> WP, F5E—APDPE T E X

1-15.
25451

AT REZRIFERAF 84 4G-GA10 ATIES &




2.3 3GPP Mm%

2.3.1 AT+CMGS KiX%E7H B

AT iy AR TER 15V 2 2 10 2% (SMS-SUBMIT) o ¥ 2 2R 51 <mr> K 72 B R D A 3 I 3R [B1 45 TE. % {H 7T
M TFAE T Bk PSS o W RAE R 48 h IR R BCERMERS 3%, AR [A]+CMS ERROR: <err>. X/
A Al D i 4 A ESCH Ik .

AT+CMGS

F KM 2 ]

ZH

<da> FIF AL TEXTEE R (AT+CMGF=1)
H itk

<toda> B, HHbhERR

PR 3GPP TS 23.040 [3]3%#% LB TP-Message—Reference.

¢length> bR VLT TP MR 3 T8 10 K BE (SMSC HBHE H J\ AL 5 45 Ao A K
) .

e ]|

RNTRZHFERLQEF 85 4G-GA10 ATIES &



R=kH%

AT+CMGF=0 (PDU mode)

OK

AT+CMGS=155
>0891683108100065F9910C0D81014698195030F30000A79F54741914AFA7C76B9058FEBEBB41E6371EA4AEBTE
173D0DB5E9683E8E832881DD6E741E4F7F9340789C3E3B50BB40CD7CD6537689A2E83926879590E32CAC375903

D5D9683C4E578BDDC2E83A065B6BEEC02B540B0986C46ABDI6EB81ICA805A2228BA06835395C8284D2E7D509323
EB12065B5099D829ED6A21444451641CCAO0360B223E8FA72948181C2E0L

CTRL+Z (1A (hex))

+CMGS: 1

OK

Note for PDU mode:

SMS text: The quick brown fox Jjumps over the lazy dog's back. Kaufen Sie TIhrer Frau vier

bequeme Pelze. - 0123456789 - THE QUICK BROWN FOX JUMPS OVER THE LAZY DOG'S BACK

RP-Destination Address (destination Service Centre address): 8613800100569

2.3.2 AT+CSCA JR5% .t bk

WOE A EESMSCihE, B ah gl izl &k HEHE R . EXABR T, REHTREMSAGS
EPDURE S, WEH THAM G4, ES%EE|< PDU > 5 FOSMSCHL IR 7 K E 4 T O A .

AT+CSCA
WHE A M
AT+CSCA=<sca> [, <tosca>] 0K
W R AR, WM.
+CMS ERROR: <err>
A i 2 i) J3
AT+CSCA? +CSCA: <sca>, {tosca>
i K 87 B[R] 5s
S ARAFE ARAT
LY
(scad R . 3GPP TS 24.011 [6] F&FEERE R AIRP SCHulEAddress
- Value field ; BCDEL 7 (B GSM 747 BRI\ 7 BE 7 7F) 4 3 ¥
FIF
Ctoscad A, 3GPP TS 24.011 [6] #EHHMAMRP SCHubEType-of-
Address octet (H{<da>MZE—NFR/ N+ (IRA 43) i, ERIE
N145, B BRIAEN129) .
Z&451]

AT+CSCA="8613800200569"

RINTREZRFBIRAE 86 4G-GA10 ATIES &



2.3.3 AT+CMGF 74 E#% =,

% B A A5 VR TAZE S FH IR Fh g N A0 % B AR SCvE S . <mode>Em 5 kik. ¥R, E5wmASMES Bk
B ORI BRI ey B . H AR R SR TEXTIR .

W A 4 1% (8] AT SRR 20 1 AE

AT+CMGF

i 7 4 M)
AT+CMGF? +CMGF: - <mode>

H K] LR ]

ZH
<mode> R
1 TEXTHE 2,
0 PDURL
25451

AT RZRIFERAE 87 4G-GA10 ATIiES &



2.3.4 AT+CSMP W E TEXT XS

BUE O M T B NS B, X L85 B0 8 A8 T 15 21 ) 46 I 75 22 3l 78 38 % SOA S 20 B R
WP BEAE A7 & o 7T LA SMSCHE e 21 SMINF I 4k B0 B A 2830] (Cvp> RIVE B0 ... 2565),  EHTTLL
SESCH R WA 8] (vp> B FAFER) o vpd BRI <fo> g . WURTASCHFEVPE, 165

TL3GPP TS 23.040 [3], &R LLH XS] 5 1 7S st il g D 2 155 B (1 a0 <pdw>) %5
AT+CSMP

ARy M 37
AT+CSMP=<fo> [, <vp> [, <pid>[, <des>1] ] OK

SRR R, M
+CMS ERROR: <err>

Eifjir L M) 3
AT+CSMP? +CSMP: <fo>, <vp>, <pid>, <dcs>
i K 87 B[R] 5s
SRR R H B IRAT
ZH

g ) -
{fo> B

SMS—SUBMIT TPDUM %5 — A>3
<vpy o

H ¥
<pid> B,

PR SUbR PRAF

*i T -
{des> BAL

SRS LYY
2451
AT+CSMP=33,167,0,0
OK
AT+CSMP?

+CSMP: 33,167,0,0

OK

2.3.5 AT+CSMS & F¢%0 (5 IR 5%

KBRS ERN BRSservice> o BiRA ME CRAFEEZRM: <mt> MT {5, <mo> MO fi
12, <bm>S S
W ME ACRFEBEMRS (B TA 328,  RFISERIGCMS ERROR: <err> , LS REE BiL,

RNFRZRFBEBRAE 88 4G-GA10 ATiES



54 3R 7] 24 AT B E N AE 2T
MR 2R | TA SCREIIT A IS5 4135 .
AT+CSMS

HiFES M &
AT+CSMS? +CSMS: <service>, <mt>, <mo>, <bm>
" ARAT
SRR YL il AT&W  FEARAFE <service> F| NVM.
Parameter
{servicey B
0 3GPP TS 23.040 and 3GPP TS 23.041.
1 - 3GPP TS 23.040 [3] and 3GPP TS 23.041 [4] (M 7 )
A A
FRZ K {service> WIHUEN 1))
<mtd> %E_ﬁ. ; %qﬁlﬂ@ﬂﬁ‘%
0 AN SRR A
1 X R
{mod> %?ﬁq ) E%E@Yﬁﬁx
0 AN S FF A
1 X R A
<bm> %E_ﬁ. ) fﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%
[0} AN SRR
1 R
Z545)

RNTRZHRFERLE 89 4G-GA10 ATIES &



2.3.6 AT+CPMS W& A7 9%

WEIES LA <meml>, <mem2> M <mem3> FHKIL. M. WREFMEEBZAES ME
({H TA %H), R[AI45HEA+CMS ERROR: <err>, ULES1%45 A5
MARFE A o TA CERIE S 85 %

AT+CPMS
REES M) Bz
AT+CPMS=<meml> [, <mem2> [, <mem3>] ] +CPMS :
<usedl>, <totall>, <used2>,<total2>, <used
3>,<total3>
OK
SRR, WA
+CMS ERROR: <err>
RS s
AT+CPMS? +CPMS:
<meml>, <usedl>, <totall>, <mem2>, <used2>,
{total2>, <mem3>, <used3>, {total3>
5 R B [ 5s
SR ARAFIE A H 3R A7
24
Cnenls ARSI U T A
“sM” (U) SIM {5 BAF %
“ME” a4 (ME) 4 B A7
“MT” BT ME A KEAEE (B ME £7f — )
“BM” RS B (A SCHR)
“SR” SMS AR 5 A7 1%
P FRHERE  HRREEERENERES, 2 XOES I enl>
“SM” (U) SIM 15 B A7t
“ME” a5l % (ME) T4 B A7 fif
“MT” TS ME 7K E47 ik (A1 ME A7 —FF)
“BM” IR AE BAR A (A SCHF)
“SR” SMS AR R AE 0
Cnens String type ; PRl (i B L7 BB, E LI 2 I <meml>
“SM” (U) SIM 15 B A7t
“ME” Bl % (ME) T4 B A7 fif
“MT” BT ME 7K E47 ik (A1 ME A7 —FF)
“BM” 7R AE BAR A (AN SCHF)
“SR” SMS AR A7 1%

ARYNTREZRFBIRAA 90 4G-GA10 ATIES



<usedl> B

<mem1> H FRT 24 Tl Y S5 £k
{used2> AL

<mem2> H FT 24 Tl Y B &K
<used3> B

<mem3> H {1 24 Tl Y S5 £k
<totall> B

<mem1> H ] 47 it ¥ J2. S B
<total2> B

<mem2> H ] 7 it AV J2. B
{total3> B

<mem3> H AT A7 il A TH 2 2 L

2

2.3.7 AT+CSDH {7~ TEXT BiziZ%f

BEE i H T2 52 75 78 SCASRE 20 10 45 RACES o o PR A A el A5 2
I iy 43R (8] S5 (9 2 HOE -

AT+CSDH

T4 M 87
AT+CSDH? +CSDH: <show>

SN IV

W

ﬁ
AT RERHEBRAF 91 4G-GA10 ATIES %

1

*



<{show> (;% i,

2451
AT+CSDH=1
OK

AT+CSDH?

+CSDH: 1

OK

2. 3.8 AT+CNMI

1E 45 AL AR R R Nk ks B

T AR F ) SMS-DELTVER 1 SMS—SUBMIT KA4EV .,  +CSCA  fi
+CSMP F &5 S A S (sca> + <{tosca> . <fo> . <vp> . <pid>Fldcs> ;
+CMT . +CMGL FU+CMGR 945 RIG P A A & length> | <toda>E(<tooa>. X
T SMS-COMMAND KA1 E,  +OMGR M4 B AE 4 <pid>, <mnd,

<da>, <toda>, <length> &Y <cdata>

5 45 R 2R ST 2

WriE 2 EAROIRES

WEBSH TR EMIC R EE BN L&A, EHEE TE L& TiH3RER (DTR & T
ik B (ON)) , Mg BzUR BB Bfenegs TE M50, W TE & FHEiE a4 (DR & F

=T (OFF)),

MR 32/ 3GPP TS 23.038[2]  Hfr ¥l it 47 B k.

DR iy A IR P TASCHRF ) BEEAEVE -

AT+CNMI

BWEES

M 3

AT+CNMI= [<mode> [, <mt>[, <bm>[, <ds>[ , <bfr> | OK

IR AR, N

11111
+CMS ERROR: <err>
CRTECES TS
AT+CNMI? +CNMI: <mode>, <mt>, <bm>, <ds>, <bfr>
W45 4 M) S
AT+CNMI=2 +CNMT:  (ZFERIFIE <mode>), (ZEFMIFIHE

<mt>), CGZFFFIRDD), CLERFIRS>), GLFF
1 FZR<bfr>)

SN oL

5s

SRR

B RATF

AT REZFRBIRQA

92 4G-GA10 ATIES



ZH
<mdoe>

<mt>

<bm>

{ds>

A

BB WS G H P RIE TR T W7 ey 2 48 8 R 208 SR i 25 RS .

0 75 TA ARG R B, # TA ZRMEMX O, 45 BNiER
A DA e A 2k X e s L A g iR, Bk
ESl[NE =D

1 M TA-TE EREN (W7E On—line data #3), &FHRAENE(E
PG IHHE deir A iE SR 45 g, A HARE N FEERIES TE.

2 M OTA-TE ZHBARFN (W7E On—line data =), 7E TA 22473k
TEREERAY, N RS EERIER TE AN T EER
%3] TE,

3 2 TA 4F on-line data X,  TA-TE 4R E A RAL ML H Y
. B BARERS R KIS TE.

FRPERRA

PR H A 2 R 4 B IR LG R85 A AL B, 2B EAUE A R I
BhiEREE R 19,
0 ¥ SMS-DELIVER #8/RA&Ki%%4 TE .
1 0 B B0 55 15 (SMS-DELIVER) A2 f 76 ME/TA Hh, {3 FH 175 =R 45 SL 05 40 17 1%
B NKR%EE TE :
+CMTI: <mem>, <index>
2 B2 S 4E {5 (SMS-DELIVER) (B& class?2 %515 DL % 17 0 70 2 4 5 s 4H BL IR
EAE) HAE WERE R EREKIER TE -
+CMT: [<alpha>], <length><CR><LF><pdu> (PDU #£z) 5,
+CMT:<oa>, [<alpha>], <scts>[, <tooa>, {fo>, {pid>, <dcs>, {sca>, {tosca>
{length>] <CR><LF><data> (TEXT #&3(; MRS EMRE DL TEXT 5
X H+CSDH) . Class 2 {5 MZERFfRn A s (FEHEE)
i 7E <mt> =158 SCHHE T >R 45 1A
3 Class 3 WHEEMALEM>=2 & XHIEERSE RIGEZ KZES TE. JE
Class3 fE{E MWHEAREmMO=1E XL,
A
TR FE B CBM M, HeErBdEmigss X (W 3GPP TS23.038)
ffisg, +CSCB #E# CBM HMEE (A LH)

0 JG CBM ¥E/RKi%EZ| TE . .

1 W CBM fF4&fE ME/TA  w,  WIAFAEL BTN B 2] TE
a4 ERgs B  +CBMI: <mem>, <index>

2 BrOCBM /NX T HE I R G SR 45 AL B KA F TE:

+CBM: <length><CR><LF><pdu> (PDU #=) ; =
+CBM: <sn>, <mid>, <dcs>, <page>, <pages><{CR><LF><data> (TEXT #z{)

i)
0 V& SMS—-STATUS-REPORTs ‘&K i%(%5 TE
1 SMS—STATUS-REPORTs i FH JE 1% R 45 A K ik 45 TE:
+CDS: <length><CR><LF><pdu> (PDU #£zX) ; BL
+CDS: <fo>, <mr>, [<ra>], [<tora>], {scts>, <dt>, <st> (TEXT )
2 WS SMS-STATUS-REPORT f7figfE ME/TA H, W HAEE R &5 RADE A AL

BRIELS TE:
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+CDSI: <mem>, <index>

<bFr> B (AL
0 HM<mode> BN 1. . 30T, TAZRAT 1% 84 € U AETE 3R 25 A0 4 2 4 Kk 15 B TE
1 P <mode> BN 1. . 3B}, TAGRAF I 1Z 484 & AR SR 45 B ALK 2 85 B .
Z&451]
AT+CNMI=?
+CNMI: (0-3), (0-3), (0-3), (0-2), (0-1)
OK

AT+CNMI=2, 1,0, 1,0 (send SM and status report indications to TE when TA in command mode

otherwise buffer)

OK

+CMTI: “ME”, 2 (new message received and saved in index 2)

2.3.9 AT+CNMA #4674 B n] UE/TE #iiA

Text I :

fEHAT 4, TN TE 275 IEffEUCHT S ) (SUS-DELIVER B¢ SMS_STATUS-REPORT), 1%
BEWEEREERES TE 1 (%%unvﬂNMI) +CSMS 4 <service>ZE T 1 WA B #fIA i &
(7 EME MM %K% RP-ACK) » 7F L —25KRHNAT,  TA ARERIE F—2+CMT B{+CDS.

PDU ##=% -

WE A S <> Sk W 58 245 W 4% % 1% RP-ACKIL & RP-ERROR.
AT+CNMA
wEWA AT REMA B (s) :
Text AR (+CHGF=1) 1CMS ERROR: <errd
AT-+CNMA

PDU 5 5 (+CMGF=0)
AT+CNMA[=<n> [, <length> [<CR>

PDU is given<ctrl-Z/ESC>]]]

e K 87 [ 5s
ZHARAF H 3 RAT
ZH
<> R,
0 i A A RN SO A 2R AL
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1 ] WX 2% % % RP-ACK, {NPDU Rzl Fi:%.

9 9% i%RP-ERROR  (ME/TAM % 3% SMS-DELIVER REPORT, 3GPP TS
23.040[3] TP-FCSIEHWE A “FF” (RIBWHHEIRER) .

25451

AT+CSMS=1
+CSMS: 1,1, 1

OK

+CMT: 7 106499990000 ” , ” 19.05. 16 16:27:55 GMT:+8” hello //+CMNI set parameter <mt> to 2

AT+CNMA //use this command to send RP-ACK to network
OK

2.3.10 +CMT  FiE B B
WRIEEEFEZEKRKATE. Bl A CRFTEXTAL R~ SMS-DELTVERF 1 B &7

+CMT

+CMT: <oa>, <scts><CR><LF><data> (textfz=\"F/EH)

¥
o R
fEiB Y B R EE  (textB R G H)
(setsd TR ;I B AT R R SR TP AR 55 v I [R]85

3GPP TS 23.040 [3] TP-Discharge-TimeffJif[E] E45:  “yy/MM/dd, hh: MM:ss*zz” , H

TR E EEWAECT) « A Hy AN 8l BRI X, #l@119944:5 H 6
H,22:10:00 GMT + 2/NiF2%F “94/05/06 22:10:00 + 08”7

Cdatad TRFEM

DL 7Nt i) 5 4 A A AR S T B A A

245

+CMT: ”“106499990000”,719.05.16 16:27:55 GMT:+8” hello
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2.3.11 AT+CMGL ¥4 E.% 3

EHBE AL, BRSEN<tat>KHENHE B men >R F4E TE o AKX,  ZW Text #AZ

# +CSDH. HAEEREN “ lckise” , MPBEHREA N “ dBlcs” o wRAEE B R, Bk
Fl4% 3250 +CMS ERROR: <err>.

AT+CMGL

AT REZRIFAERALE 4G-GA10 ATiES &




F><pduw> [<CR><LF>+CMGL: <index>, <stat>, [<
alpha>], <length><CR><LF><pdu>[...]]

R R AR, W
+CMS ERROR: <err>

Wi iy & R
AT+CMGL=? +CMGL:  (GZHFIFIE <stat>)
i K . B[] 305
SHRAF R H 3 RA7
ZH
Cindex> B, REAFE S E S .
(statd Iil}U’f;%iﬁ?%‘%iﬂ(?ﬁWEo), B textiE A N EAFEA (BRIAMMEREC UNREAD”) ; R
H E\Eﬁﬁ%ﬁﬂﬂﬁﬂk?@&;
& SCHIA -
0 or “REC UNREAD” CENE NI HEE  BwHE )
1 or “REC READ” S CHERER MRS
2 or “STO UNSENT” el HARKIEFEE  (BU&EH T-SMS)
3 or 7STO SENT” fifg HERIERHEE  (BU&EH T-SMS)
4 or "ALL” BT BAYE S (X 3& A F+CMGL)
<{alpha> TR,
(da> B <ow MIMUPHAF R,  XINAE MT MG EKH: MIhRER S
W HRER R E; & FERFER XA +C0SCS B FRFE
(ZW, 3GPP TS 27.007 [9] T iZmAHE L)
da> HFrHuhl, ¥ S W 3GPP TS 23.040 A TP-Destination—Address Address—Value
¥ B;  BCD ARG (8K GSM 7 frERINFEREFRF)  FEHONMETIEREN TE ER/ETMN
TR (ERS W 3GPP TS 27.007 AR AT+CSCS) o bk Ny<toda>.
Coa> Fgadl, PERES W 3GPP TS 23.040 [3] 1 TP-Originating-Address Address
Bt; BCD 3 (8k GSM 7 fiBRINFREFETRF) #¥oNMmriEREm TE “HFEPH T
(Ve S W, 3GPP TS 27.007  Hff) AT+CSCS) . Hudi 2% Ky<tooa>.
Cdt> Z W3GPP TS 23.040 [3]H A =47 #% 5 TP-Discharge-Time :
“yy/MM/dd, hh:mm: ss+zz”, HPFFRRFEEERVETE) . A H. B, . #
FIRFX . B, 19944E5H6H, 22:10:00 GMT+2/NEF 25T “94/05/06, 22:10:00+08”
{sctsd ?ﬁf%%‘éﬁg ;
Z: W,3GPP TS 23.040 [3] B [A] 755 5 k% X TP-Service-Centre-Time—Stamp (£
o <dt>).
Fo> A
AN AL, B Ty A Ei s BAY 0 3GPP TS 23.040 [3] SMS-DELIVER,
SMSSUBMIT  (BRIA{E33), SMS-STATUS-REPORT, BYSMS—COMMAND #¥i% Ry & — A
JANDAS
<pid> AL
PRFRIRAF. 3GPP TS 23.040 [3] TP-Protocol-Tdentifier #AIf%=X (BRIAME 0)
{des> B,
RNFREZRFEBRAE 97 4G-GA10 ATIES



HIERL TR, WRFaA s B . 36PP TS 23.038 [2] MiSHERLETE (B
IME 0), BREEAIE/NX T B EE Y T &

<vpy BT SMS-SUBMIT <fo> ¥ & : 3GPP TS 23.040 [3] TP-Validity—Period #&#{
A BRAEL67) BN AR EER (2R d).

Cotd AL, VRS UGPP TS 23.040 [3] TP-Command-Type (ERINHO).

ur> L #1452 W3GPP TS 23.040 [3] TP-Message—Reference

Crad FRFER, P2 W3GPP TS 23.040 [3] TP-Recipient—Address Address—ValueZE

BCD i3 (= GSM 7 ALERINFRETRF)  HHRNYEriEERN TE ZR/EFH T
(s S W 3GPP TS 27.007  FRf) AT+CSCS) ; Huhk28%K <{torad.

B, FERZ W3GPP TS 24. 011 [6] /R )\ FH 3R TP-Destination-Address Type

<todas “of- Address (4<da>iB— TR + (TRA 43) B, BRMEN 145, AERAHE
No129).

Ctorad B, PEEZIL3GPP TS 24.011 [6] o )\ 77158 A TP-Recipient—Address Type
—of— Address (BRINZ# <todad).

Ctooad B, PENEZI3GPP TS 24,011 [6] o\ A5 5B AITP-Recipient—Address Type
—-of- Address (BKiLZS% <toda>).

<length> %ggg;% o :
AR T (+CMGF=1) , F/niH Bffkd<data> > (3 <cdata>) K
PDURR R (+CMGF=0) , &7 BLJ\ AL 5= 45 2y B 76 1 S bR TPEL 5 B2 7% 1 & B2 (RIRP)
SMSCH 31k i) )\ AL F FF A T RAE K BE ) o

<datad W EREBLR © VERE 2 ML3GPP TS 23.040 [3] TP-User-Data 7E SCAASE 2K (1) 8 17 ¢

<pdu> JEWERM T © 3GPP TS 24.011 [6] SC Hbhk, %7 3GPP TS 23.040 [3] TPDU
o+ NHEERIE A ME/ TAYS TPHCHE 570 B RF A )\ AL TG e 8 8P A TRAT 5K ) 75 3
# (B an o) e FE 42 1) )\ LG R R N2A - (IRA 50F165)  RIXZATE) .

(s> O, VRIS 3GPP TS 23.041 [4] CBM 4.

(s> W, PEEZM3GPP TS 23.040 [3] TP-Status.

mid> AL PRI Z W3GPP TS 23.041 [4] CBM VH EARIHT.

<page> A, YRS IL3GPP TS 23.041 [4] CBM  FRSS ML 4-7.

{pages> WA, PEIEZSW3GPP TS 23.041 [4] CBM  FRGZHfr 0-3.

50

AT+CMGL="ALL" / B FRBER

+CMGL: 1,"REC READ","+358501234567","Mr. Smith","95/07/03,17:45:03+04"
This is the body of the message.

+CMGL: 2,"STO UNSENT","+358501234567","Mr. Smith",

This is the body of the reply.

OK
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2.3.12 AT+CMGR iEHUH N B
B 4, A B A< ndex)> FITH BTG BEAE G <men] >IR A4 TE. XA, S0 Text WX SH

+CSDH. A RAEIRAS N “ B flcREE” , NP HORESZ N “ clkci” o wRAEE B R, KR E
%fg +CMS ERROR: <err>.

AT+CMGR

TR Ay 4 Wi J8f
AT+CMGR=? 0K

SR IRATR HBIRAT

AT REZRIFAERALE 4G-GA10 ATiES &




2K

B SRR AL E S .

{index>

(stat> PDURRLZC AL (BRIAEO), B textBA o fF AL (BRIME"REC UNREAD”) ; oK
1 Eﬁﬁﬁ%ﬂiﬂﬂ%ﬁ?@&;
5E SCIFIME -
0 or “REC UNREAD” EEWUE NI E B (Bl aEiE S)
1 or “REC READ” O H s ) 9 U
2 or ”“STO UNSENT” g H A RIEMHE  (UEH FSMS)
3  or ”STO SENT” FrEH O RERHEE  (UGEH T SMS)

<{alpha> TR,
{da> B o> MBI FHEAFROR,  XTRIAE MT LG H s HDRE Sk
B HHE R R E ;s IE R BT IR Z AR A A +CSCS IR BRI T 4R

(ZW, 3GPP TS 27.007 [9] iZarAHIE )

<da> H t Hh bk, ii‘f%ai‘}ﬂ 3GPP TS 23.040 ™1 TP-Destination—Address Address—Value
7 Bt; BCD B% (R GSM 7 (iBRINFREFESF)  FHEHONMEIEREN TE FRET T
TIF (VERBZ W 3GPP TS 27.007  Hff) AT+CSCS) » HilikZR % K< toda>,

Coad fRahthl, PEREZ ML3GPP TS 23.040 [3] iTP-Originating—Address Address B
; BCD % (8% GSM 7 ALBRINFBEFETF) REHONMRTEREm TE “REP Y
(PR W 3GPP TS 27.007  H1fg AT+CSCS) o kKA K< tooa> .

Cdt> Z W3GPP TS 23.040 [3]H A =4FH#% 5 TP-Discharge-Time :
“yy/MM/dd, hh:mm: ss+zz”, HPFFRREEERLVETE) . A H. B, 0. #
M X . i, 199455 H6H,  22:10:00 GMT+2/Nf 2T “94/05/06, 22:10:00
+08” .

{sctsd ?‘ﬁr‘%%@ ;
% L3GPP TS 23.040 [3]  Hi (8] 755 & #% A TP-Service—Centre-Time—Stamp (&
o <dt>).

<Fo> A
AN AL, BTy A Ei s SRS 0 3GPP TS 23.040 [3] SMS-DELIVER,
SMSSUBMIT (ERiA{E33), SMS-STATUS-REPORT, EZSMS—COMMAND £ ¥#s X 2 —A
JANDAS

<pid> L 28
PR FRIRSF. 3GPP TS 23.040 [3] TP-Protocol-Tdentifier AR (BRIAE 0)

<des> BA, N e : ‘
Bl 77 5. HURT @ B4R« 3GPP TS 23.038 [2] ME{EHURMILTE (B
IME 0), BROEEBM/NXT B EEE AL T &R

<vpd e+ SMS-SUBMIT <fo> W H : 3GPP TS 23.040 [3] TP-Validity-Period #%{
M (BRIAMEL67) BB/ (S0 de).

> A, VEREZSIL3GPP TS 23.040 [3] TP-Message—Number

ur> A, PEE S AL3GPP TS 23.040 [3] TP-Message—Reference.

<ra> TR, ﬁ'T%ZSJrLI,SGPP TS 23.040 [3] TP-Recipient—Address Address—ValueZEk

BCD fi3 (8 GSM 7 (iBRNFBREEFF) BN MErERFEN TE Z/RFEPHF

(R S0 3GPP TS 27.007 i) AT+CSCS) s HubE2RAN <torad.

(todad B, PERSZW3GPP TS 24. 011 [6]H )\ 5 157% A TP-Destination-Address Type—of-

Address (4<da>sf— /N5 + (IRA 43) B,  BRUMEN 145, HNERME N
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129).

B, FEHZSISGPP TS 24.011 [6] )\ A7~ 8E M TP-Recipient-Address Type

(toras —of— Address (BRINZ# <todad).

Ctooad B, PEEZIL3GPP TS 24.011 [6] o)\ 77158 A TP-Recipient—Address Type
—of— Address (BRINZ# <todad).

<{length> B
AR R (+COMGF=1) , FRoni Bfkd{data> > (8 <cdata>) FIKJE;
PDURE T (+CMGF=0) , 7R BLJ\ALF 15 2 8 76 1) 58 bR TP 4 5 o0 1) K B (EDRPJZ
SMSCH 41k (1) )\ AL F FF A T RAERK EE ) o

Cdatad BB E o VRS W3GPP TS 23.040 [3] TP-User-Data fE SCASHE X () M B 5

<pdu> JWHERM S © 3GPP TS 24.011 [6] SC Huhik, #7F 3GPP TS 23.040 [3] TPDU

+ NHEHIRS R ME/ TAYE TPELHE 70 A A )\ AL T 55 3 1 5 A TRAE 75 K 1 -+ 7 34t 1]
u (Bl e S H il 4210 )\ e R n N2A - (IRA 50F165)  RIZLATE) .

s> WA, PENZIL3GPP TS 23.041 [4] CBM %4 5.

i
(st BRI, RS IL3GPP TS 23.040 [3] TP-Status.
<mid> AL, PERSS W3GPP TS 23.041 [4] CBM ¥4 EARIRGT.
<page> O, P52 W3GPP TS 23.041 [4] CBM TSN 4-7.
{pages> B, PERE S 3GPP TS 23.041 [4] CBM TR Z¥fr 0-3.
> A, PEE S IL3GPP TS 23.040 [3] TP-Message—Reference.

Crad FREAL,  PEE S IL3GPP TS 23.040 [3] TP-Recipient-Address Address—ValueFEk
BCD % (B8 GSM 7 ALBRINFEEFRF)  FEHNYETEREN TE #/EFMFE
(N S0 3GPP TS 27.007  H[) AT+CSCS) ;s Hihi-2KH N <{torad.

25451

AT+CSDH=1

OK

+CMTI: "ME", 2 / /new message received in index 2
AT+CMGR=2 //read the message

+CMGR: "REC UNREAD","+358507654321","Mr. Jones","95/07/03,17:38:15+04"
This is the Mr. Jones testing

OK

2.3.13 AT+CMGD & %678 B

WEWAS TR E &Y E AR menl> P AL F<index> MV BHIHEE . W4 Hiddelflag> HANO
MIMEZ 1% < index>, BAf<delflag> ZELAEN; W FEMIBR K, RAIZ5 R A +CMS ERROR: <err>.

TR Ay 2R [ R A7 G AL B Fl<delflag> SCRFHIE
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AT+CMGD

BWHE ML M J3
AT+CMGD=<1index> [, <delflag>] 0K

WmRRAHRE,  RME:
+CMS ERROR: <err>

WK Ay 4 g 87
AT+CMGD=2 +CMGD:  (SZ#rf%1 3 <index>s), (GZHFI%)
#£ delflagds)
i KM i [] 5s
S ARAFHE ERrYe
8
- i
<index> ;
e ST SR B
<delflag> A B
MEREEHEE,  WHAR:
0 Mz <index>frBIWHE. .
1 i B3 <mem1> A7 Gt %% FR BT A R4 B, REFEFAR S ARIZERTHEE
(EwRERIEE®R) A,
2 M B <meml> A7 78 H T A CtyH B E A IEEHEE,  REREHEL
AR K% HIH BAAE,
3 it B <mem1> A7 fif %8 7R BT AT L VH B . O RIS MW BRI R 3% FE vH
B, AR BT,
4 B <mem1> 7 fif 25 R BT A B, BIEREHEE.
Example
AT+CSDH=1
OK
AT+CMGL="ALL" / /EEFREEE

+CMGL: 1,"REC READ","+358501234567","Mr. Smith","95/07/03,17:45:03+04"

This is the body of the message.
+CMGL: 2,"STO UNSENT","+358501234567","Mr. Smith",

This is the body of the reply.

OK
AT+CMGD=1 / /MR index M1 AGHA
OK

AT+CMGL="ALL" / BIREBFFEER

+CMGL: 2,"STO UNSENT","+358501234567","Mr. Smith",
This is the body of the reply.
OK
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2.3.14 AT+CMGW f7-fig%iH B

BEE A H T %50 5 (SMS-DELIVER or SMS—SUBMIT) FI| 47 fi% %% <mem2>, JfiR [AI W B AE g7 &
{index>. BRINFEML T, JHHEIREBEN stored unsent’ (FERKZE), HSHsta> DT HE
RNHARIR Z . FANEAR) S RIEEAE S OGS AEZEAL . WS N R, IR [FI45 R AS: +CMS ERROR:

<err>, & Hierr>Z WA RILE .

YL © SMS—COMMANDs H1 SMS—STATUS-REPORTs AN BE 1At Ny ST AR

AT+CMGW

W

TextiZz (+CMGF=1) :
+CMGW[=<o0a/da> [, {tooa/toda>[, <stat
>111<CR>

Y AH N <ctrl+Z/ESC>

PDUIE ={, (+CMGF=0) :
+CMGW=<1ength> [, <stat>] <CR>

FESEPDU< ctr1+7/ESC>

<ctrl+Z>: FERtext/pdufii A
<ESC>: HUHMm4 .

oI
+CMGW: <index>

+CMS ERROR: <err>

W Ay 4 g 87

AT+CMGW=2 0K

i KM S i [] 5s

S ARAFHE ERre

8
W T -

<{index> éﬁ: v . — =
I HCPMSTE AL E I, (FfE 2% <mem2> (A 7515 .

Cond FeaE bk, EF S W3GPP TS 23.040 [3] HTP-Originating—Address Address¥Ek;
BCD 5 (8% GSM 7 (iBRINFREFHRF) #HHANLATEREN TE FR/REFH TR GEES
I 3GPP TS 27.007 = AT+CSCS) . Hudl2K Y Ky<tooa »

Cdad Hﬁiﬁjiﬂ:‘, FEES L 3GPP TS 23.040 1 TP-Destination—Address Address—Value “FE%
BCD % (8% GSM 7 frEBRNFREFH) i 4uariEFM B ZFHEPTHNTERT (EES
I, 3GPP TS 27.007 (] AT+CSCS) . Huhl5H! K<toda>.

Ctoda> A, FETESIL3GPP TS 24,011 [6]17 )\ {77174 TP-Destination-Address Type

oda —of- Address (M<da>Bi— AT + (IRA 43) B,  BRIMEA 145, HUIBIMH

o 129).

Ctooad B, PEEZSGPP TS 24.011 [6] )\ 7718 A TP-Recipient—-Address Type
—of- Address (EIAZF <{toda>).

{stat> PDURRE 2 N A (BRIAMEO), BX text#i FFEFFH A (BRIAME"REC UNREAD”) ; FR/RiH A

£ A7 P BRIRES 5
5 SCHIE -

AT REZFRBIRQA
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0 or  “REC UNREAD”  CHEMUHONEZEHIHEE (I WoEiil 2)

1 or ”REC READ” L4 H s B 9

2 or  ”STO UNSENT”  fifig HoARRIEMWHE (&M FSMS)

3 or ”STO SENT” ik B RIEMHEE  ((6EH FSMS)

<{length> A
AR T (+CMGF=1) , FniH Bfk<data> > (3 <cdata>) MK,
PDURE K~ (+CMGF=0) , &7 A\ AL 515 2y 5 0 1) S B TP 50 6 1) K B2 (BIRPZ
SMSCH ik (1) )\ AL F FF A T RAE K EE )

24451

AT+CMGW="9501231234"

> This is the message //EH B

+CMGW: 7 body. "Z

ok /R EE R

2.3.15 AT+CMSS  KRiXfifE R4S

HAT 8 4 2 0 1 2 A7 1% 75 <mem2> 7 [ 2% B H N <index> 1 45 7l . & 12 B W 4% (SMS—SUBMIT or SMS—
COMMAND) . 111 5 SMS—SUBMI T ¥ B 45 5 Hr it B Usc bk <da>, M35 ) b bl Wg £ 5 ¥ A7 4 £ <mem2> T 1)
ik, EERRZEFESRE > E. MR &K EH R, WEIRE+CMS ERROR: <{err>

AT+CMSS

wEmL i 0 ¢

AT+CMSS=<index> [, <da>[, <toda>]] R AR KIE  (FOMGF=1) I H K&k -
+CMSS: <mr>[, <scts>]
b B R PDURE I K 2% (+CMGF=0)  3F H.KIX R -
+CMSS: <mr> [, <ackpdu>]
WIR KA, N
+CMS ERROR: <err>

MR A4 ] [«

AT+CMSS=? OK

i K 87 B[R] 5s

ZHRAF R ARAF
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{index> B
1naex N
TEABAE <mem2> v 1) 5 15 & 5

¢dad E}$ﬁﬂﬁﬁk3fﬁﬁ§%§ﬂl 3GPP TS 23.040 H'TP-Destination—Address Address—Value FE;
BCD % (8 GSM 7 ALERNFREFRF)  HE#HMONYIEREN TE 2HFEFHNFF EES
I, 3GPP TS 27.007 Hff] AT+CSCS) . Hbht25H! K<toda>.

Ctodad VEE S W3GPP TS 24. 011 [6]H )\ A7 ¥ TP-Destination-Address Type-of-

oda Address (4<da>®—MF452 + (IRA 43) B, ERMEN 145, FHERNE N

129)

ur> B . mERS], VEEZS3GPP TS 23.040 [3] TP-Message—Reference

24451«

AT+CMGW="9501231234"

//write message

> This is the message body. *Z

+CMGW: 7
OK
AT+CMSS=7
+CMSS: 1
OK

2.3.16 AT+CMMS

//index number in storage returned

/ / Send the message of which index is

% oK LAE RIS

from memory storage.

BEMOHTAZREEESERIENG S, T 4% ) SMSJE (5 2 22 514 (1 7 DUk %,

R ttfeature/d I (3 H W1 Fr) ,

2 ok MR SR IR S 2 AR

/D W 2% T4

AT+CMMS
wE WL M 87«
AT+CMMS=<n> OK
WER R AR, M.
+CMS ERROR: <err>
il 4 ]
AT+CMMS? +CMMS: <n>
Bk 4 i
AT+CMMS=? +CMMS: (list of support <n>s)
NI 5s
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YRR | EBRA
LY
<n> R
g A B
1 PREF AR B B0 — % ROE R B A ar & (FOMGS,  +CMSS, etc. ) il M —Z% K
3 iy A 2 R [ () B i T 1580 (BLR B EHME R 2 ), dnn SR [
WMEHF 25 SR H TR A< DI He0
9 i BE (I RO — 2 AOR I B @4 (#OMGS, +CMSS, etc. ) AR — 2% Ak iy
A Z [A) (R R (R R 7158 (ML [ iHMERSE ), ARG, MEXE
= RHEZIFHATA A% H <> P 0)
21
AT+CMMS=1
0K
AT+CMMS?
TOMMS: 1
0K

3 ML

3.1 “F&IER AT Wb

3.1.1 AT+ECBAND i & 4By (= &

ZmAHTRE UE SR RIBEL.

AT+ECBAND
iﬁ%ﬁi%\ ﬂlﬁ]m:
AT+ECBAND=<bandl> [, <band2>[, <band3>..]] OK
yﬂ;ﬁﬁﬂﬁaEﬁ,\
+CME ERROR: <err>
B A ] J8
AT+ECBAND? +ECBAND :
<band1>[, <band2> [, <band3>[---]]]
0K
106 4G-GA10 ATIRSE

ANTREHXBIRAF



SN IVARIL

ZH
34
<band> .38
ST
<band> #EL1,3,5,8,881%
L HHMBII &
4
241

3. 1.2 AT+ECLOGDBVER 3RHY unilog MRAMZ &

ZAr AR FM AT unilog M database ARANE E.o
AT+ECLOGDBVER

RNTRZHFERLEF 107 4G-GA10 ATIES &



NIV 5s

24

3.1.3 AT+ECCFG 3KEXMIiZE UE ¥ EilE
Zr ALV E UE WY EEE .

AT+ECCFG

Ay 4 M7

AT+ECCRG? +ECCFG: <paraml>, < valuel>
[+ECCFG: <param2>, <value2>]
[...]
0K

SN IVARIL

ZH
{paramd FIFHEELA, MEMSELK. U B2DATmA N E1N S
“PsSoftReset ” UEA 75 32 F5 B iU RR 3K
Ui B -
a)  CFFMMER: (0,1)
b)  BIME: 1
« » UE2 75 3¢ #F ROHC.
Rohe GLHA -

RNTRZHRFERLE 108 4G-GA10 ATIES &



“Ipv6RsForTestSim”

“Ipvo6RsDelay”

“PlmnSearchPowerLevel

”

“EpCO"

“T3324MaxValueS”

“BarValueS”

AT REFXBIRQA

a) XFHMEHN: (0,1)
b) BRIAE: 1
BANKSIMKTHERT, UEREHLKIPv6 NDP (RS) /i#E
FHEUIPVE Hh it Fy 4%
15 8:
a) XFMEHN: (0,1)
b) BRIAE: O
c) NRBAMZIEMIKSIMET, BiAfitkIPv6 NDP (RS)%&
=
FIRX (BRINME15) ), R/EHAAIPv6 NDP (RS) 723k
HIPV6 Hb it BT
T4 AR:
a) XFFMEA: (0-65535)
b) BRIAE 15.
c) NRB\BAMZIENIKXSIME, BiAfit%kIPv6 NDP (RS)/%&
&
Set the PLMN search level when UE OOS;
15 8:
a) XFFME: (0,1,2,3,4)
0 — OO0S M if(g) g fF: 5 seconds, 10 seconds, 20
seconds
1 — OOS # MAt[a) g fg: 15 seconds, 30 seconds, 1
minute
2 —OO0S M BYia) g fg: 5 minutes, 10 minutes, 15
minutes
3 — 0O0S # M k8] {a]fE: 30 seconds, 1% Y j8] 8] B :
30 sec, ARSFIENERER , MREEHEN, FEH
fTATE % ¢ AT+ECPLMNSR E 1 B MR 2
4 —00S ZEZIE#M, LA REOOSZ FEMUETT
A
b) EBRIAE: 1
A X FEPCO”

15 BR:

a) XHEFMEN: (0,1)

b) BRIAE: O
T3324 W AEZEHIFF X (BA: #)
15 BR:

a) XEFEME: (0-16777215)

b) BRIAE: 16777215

c) IET3324MaxValueS /\F 65535 3 B ML EH
T3324 B % F 5 F K FT3324MaxValueS (33 MM
RBBECET3324) |, T3324m9{EIL B A T3324MaxValueS
d) tNET3324MaxValueS /\F 65535 3+ H W& i B B
T3324 1918 /\FT3324MaxValueS, T3324H{E LAt 2
W 2% M e & A9 1B

MR T3324MaxValueSHI{EE T H A F65535, iitHA
T3324MaxValueSA o] A, HEXAMNEZMEEAT33244
&

UELkZ|SIB14j5, BarfyRf[ElfE, BREUESA T INEH=

109 4G-GA10 ATES



REBAME (BA: #)

T A

a) XFMEH: (1-600)

b) BRIAME: 120
“DatalnactTimer” “data inactivity timer” =R 82 A58, IR M 4&(in MAC

MainConfig);§ S A 8 BECEXME, HAMEAL L EE

15 A

a) ZFFMEH: (0,15-255)

b) EXIA{E 6O

c) NRIKEHO, FAtimerki

d) HAAECFUNOS B kT THITIHEE
“RelaxMonitorDeltaP” 4RX M & f9" SearchDeltaP " 918 . MR ML ML H

SB13HEHEEIE, HAMERLEEE

15 BA:

a) X¥FHIE: (0-15)

b) ERIAEO

D AECFUNOS & KT THITILIRE
“UeCategory” 1% & CAT1 UE category.

15 A

a) ZHEMEHA:

(1, catl)
(2, catl-bis)

b) BriAE: 1

C) MAFECFUNOS & kTR TH TR B
“RelVersion” 1% & UE release i 7~.

15 BR:

a) IFHIEA: (13,14)

b) EKIAE: 13

c) MACFUNOS & kTR TMITIEE
“EnableEAB” B XFFEAB ( Extended Access Barring/¥ & i/ [a] BR %1 )

1% BR:

a) XHEFMEN: (0,1)

b) BIAE: 1.

“EnableABCheck” ARSI RO MBS ENTRMERE (NEAESIB2,
SIB14 /o] 88 S B & 33 N\ PR 1 5 15)
T HR:

a) XIFHEN: (0,1)
b) BRIAE: O

“AttachEpsCid” " BEPSEIA K Z CIDHE
LB

a) XHEFWEN: (1,15)
b) BGIA{E: 1.

“TecpTptOpt” & & X TCP throughput {1t
15 A
a) X#r (0,1)
b) EBIAE: 1.
“PowerAttachWithIMSI” BEEEEFY L B IEEIMSIH S N
15 A

a) X#FME: (0,1)
b) ERIAME: 1.
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“PowerAttachWoEia” R EIEE YL LB &N A 5EE M RIPATTACH

REQUEST?E &
15 BR:

a) XFHMEHN: (0,1)
b) BRIAE: 1.

“EnableDataCounter” E & ¥ 35 PS data counter 4314 .
T HR:
a) XFHMEHN: (0,1)
b) BRIA{E: 0.
c) R FEnableDataCounteri& & 418, AT+ECGDCNT and
AT+ECAUGDCNT # g4 17
d) ARBE/OFEEILEE M, FrEE TS SEUE R
Asleep2 Tt 3£ 3 A\ Hibernate , #0535 FB 3/ It 4% 14
EnableDataCounter{E 15 & & 40

“UpdateLociCtrl” 1% & ¥ #rEFEPSLOCI 1 EFLOCI B SIMEg &=
15 8:
a) XFHMEHN: (0,1)
0 - S¥IEPS update status, TAl, GUTI for EFepsLoci;
TMSI, LAI for EFLociE & & T = B 37 EFepsLoct
EFLoci | SIMA
1 - ZERFE 3 EFepsioct #1 EFLoc B|SIMA, HF| &£
A (AT+CFUN=0)B 4 E#7 . LLEXAIEIEA: 0RSIM
TR B XA KIEAT+CFUN=05t X4, EFs{ET
BB EHEISIMA
b) BRIA{E: 0.

“RoamService” EOXEFEBHERS
AT+ECCFG="RoamService”, <roam mode>[, <effect>

]

15 8:

a) <roam mode>XFFHIEAH: (1,2,255)
1 - AXFEHRS

2,255 - X¥EBHRS

EINMEH: 2.

b) <effect> X#HHEN: (0,1)

0 - UEEBEM

1 - SBIER

BRIAMEA: 1

“SavePlmnSelMode” EAXFRFEIAT+COPSIES R ERMPLMN & FERE
ZINVM A
15 A

a) ZIFHEN: (0,1)

0 - AREFEINvVMEF, ERZEEREMRINE (B
E) L F PLMN)

1 - REFINVM, ERZEMRAEN

b) BIAEH: 1.

“EmergencyCamp” fFRe/ZE It XA THE
15t BR:

a) ZXHFMEN: (0,1)
b) BRINEA: 0.
“EnableAcl” fFgE/2 IF UE ACL(APNIZ#I%13K).
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“PdpRemap”

“PdpReact”

“WeakCellOpt”

“QORxLevMin”

ZNGE

AT+ECCFG?

+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:
+ECCFG:

“PsSoftReset”, 1

“Rohc”, 1
“Ipv6RsForTestSim”, 0
“Ipv6RsDelay”, 15
“PlmnSearchPowerLevel”, 1
“Epco”, 0
"T3324MaxValueS”, 16777215
“BarValueS”, 120
“DatalnactTimer”, 60
“RelaxMonitorDeltaP”, 0
“UeCategory”, 1
“RelVersion”, 13
“EnableEAB”, 1
”AttachEpsCid”, 1
“TepTptOpt”, 1
“PowerAttachWithIMSI”, 1

“PowerAttachWoEia”, 1

15 8:

a) XFFH1E: (0,1)

b) BRIAEA: O

{5 8E/2 IF UE RemapIiist

T4 AR:

a) XFME: (0,1,2)

ZIAE: 0.

1: JF 2Remap

2: FE%>X Remap

{£8E/2 | UE React

15 8:

a) X¥F9E: (0,1)

ENIAME: 0.

1: 7 /2React

fERE/ZE I HEHESMETHNENLK

15 8:

a) XFFME: (0,1)

b) BLIANMEA: 1, F/B

c) HFECFUNOS & kTR TH TR E
Fae/Zilr ARFECRERMZENBLE, £WUETFN,
I 22 3 TE M BB K B A WL B

15 8:

a) XFMESERE: [-156 ~ 0]

b) BKINMEA: O

c) HMAECFUNO F KTRRX TITIHIZE



+ECCFG: ”EnableDataCounter”, 0
+ECCFG: “UpdatelLociCtrl”, 0
+ECCFG: “RoamService”, 2
+ECCFG: ”“SavePlmnSelMode”, 1
+ECCFG: ”EmergencyCamp”, 0
+ECCFG: “EnableAcl”, 0
+ECCFG: ”PdpRemap”, 0
+ECCFG: ”PdpReact”, 0
+ECCFG: ”EnableABCheck”, 0
+ECCFG: “WeakCellOpt”, 1
+ECCFG: ”“QRxLevMin”, 0

OK

AT+ECCFG=?

("PsSoftReset”, “"Rohc”, “Ipv6RsForTestSim”, “Ipv6RsDelay”, “"PlmnSearchPowerLevel”, “"Epco”, “T332

” ” ” o ” ” ” ” n

4MaxValueS”, “BarValueS”, “DatalnactTimer”, “"RelaxMonitorDeltaP”, “UeCategory”, “"RelVersion”, “E

EnableDataC

” n ” n

nableEAB”, “AttachEpsCid”, “TepTptOpt”, “PowerAttachWithIMS1”, “"PowerAttachWoEia

” ”

ounter”, “UpdateLociCtrl”, “RoamService”, “SaveP1lmnSelMode”, “EmergencyCamp”, “EnableAcl”, “"PdpR
emap”, "PdpReact”, “"EnableABCheck”, “WeakCel10Opt”, “QRxLevMin”)

OK
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3. 1.4 AT+ECPING &i%x PING £

P RIE A TCMP BB E B EHLHNE, iy 4 To 18 D B R 2 aix 1] 45 2

AT+ECPING
BE MY LE)E

AT+ECPING=<ipaddr/Url>/<mode> [, <count>[, <size>[, <ti meout>]]] | OK

SRR AR, B4 :
+SOCKET ERROR: <err>

WA i 4 M J9
AT+ECPING=? +ECPING: (list of
supported

<{ipaddr/Url/mode>s), (list
of supported <count>

s), (list of supported
(size>s), (list of
supported <timeout>s)

0K

e K] I8 B[R] 5o
SHRAF R FALAF
S
<mode> B

0 {2 |EPINGE,
<ipaddr/Url> FRFEEM ) IP HudkEEE URL
{count> TR R B SEPINGAL YR B

1-255

Wt BH

BRIMEA: 4., 255 RRFERLPINGE
{size> R, PINGH S8R

1-1500

Wt BH

PRAAE 2 32 bytes
Ctimeouts #M UER HPING Request (ms) 2 Ji5 ¥ £& Wi )57 (1) 68 I B ]

T Bl

<timeout> fRMEAZ T 1 A1 600000 [a], ERIAME N :20000
T

a)  WIHR PING @fE<timeout> MIRFENMERE] THE, 2F URC bik:
+ECPING: SUCC, dest: <dest ip addr>, RTT: <rtt time>ms

b) R PING W{E<timeout> HINEINEEMREINLE, £H URC LiRk:
+ECPING: FAIL, dest : <dest ip addr»>, time out : <timeout,>ms

c) WA PING fmA#UTE R L TR R B R, 2 URC L
#% : +ECPING: ERROR, cause : <cause>

d) Wk PING W@ #ATEE, A URC Lik

AT RZRIFERAE 114 4G-GA10 ATIES &



+ECPING:  DONE<CR><LF>+ECPING: dest: <dest_ ip addr>, {count> packets
transmittted, <reply count> received, <lost percent>% packet loss<CR> rtt

min/avg/max = <{rtt min> / <rtt avg> / <rtt max> ms

241

3. 1.5 AT+ECIPERF i IPERF EfE

Zar AR TCP/IP Yy L R4 IPERF PEfE.

RNTRZHRFERLE 115 4G-GA10 ATIES &


180.97.33.107

AT+ECIPERF

B WL
AT+ECIPERF=<action> [, <protocol>[, <port> [, <ipaddr> OK
[, <tpt>[, payload sizel, <packet number>[, <duration> SR R AR, R A
[, <report_interval>]]1]1]117] +SOCKET ERROR: <err>
URF RS M 37«
AT+ECIPERF=? +ECIPERF: (list of suppprted

Caction>s), (list of

supported

{protcol>s), (list of
supported <port>s), (list of
supported {tpt>s), (list

of supported
<{payload size>s), (list of

supported <pkg num>s), (list

of supported

{duration>s), (list of

supported
{report_interval>s)
0K
i K 87 B[R] 5s
ZHRAF R FARAE
K
. A IPERF iy & 5 /F 2R A
{action>
0 2& 1L fiT 45 TPERFMV. 45
1 FF 5 TPERF %% F2 i
2 & IE TPERE %% 7 3
3 ¥R TPERF IR 55 25 3
4 JF 3 IPERF UDP NAT JiR 4% 2%
YL : IXJZIPERF UDP serverfj—Mpisl,  7EXFiE,  UBEK
S 49 1% —ANUPDI A 31 3z FE SERVER AR #E AT UDPIR i3, ARG UEH
SERF WL R AT IUDPEL, 4R J5 P JFJADL N 47 UDP IPERFAR %S #%
5 12 11 TPERF Jif 4% 5%
<{protocol> B, [PERF#ir 4% H [ BpisL
UDP UDP
TCP TCP
<{port> A UDP/TCP ¥ 5
i AH
a)  WH<action>fE18iH4, th<port> ¥ 15 H bR S 28 1% 115
b)  WiR<action>F&3, M<port>ifi 5 A M IPERF k5% 2% ()5 5
¢) BRI S{EN: 5001
<ipaddr> TR, HirIPHAE
i B

RNBREZRIXBRQA 116
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a) W <action> 1804, <ipaddr>TPHuhE & BRI R, TPHuhE 2 AR 55 S8 Hh

hk:

b) R <action> #&£3  JFHIPHbAEZ ipv6 domain, <ipaddr> IPHbiiL

LR AT, IPHI L 2 UE AL ipv6 Hhl:

{tpt> AR, HFHR (BAL: bps)
Wt BH
ERIMBE N 20000, 5 KAE H1200000 bp s
<payload size> A FATUDP/TCP IPERFAL [ 38 /N, AN H % P i 4 2
36-1472
Wt BH
BRIEA: 1350
{packet number> B UERIEMAMEE, T &P b=
1-65000
Wt BH

BMEN: 0, UESFRERA

{report_interval > HR, TPERFSS S b4 0 I5F [ [ B% o UEXS 2 78 6 g SC R B 8] 8] B Py J 00 1k 1

fRURC (AL = #D)

a) in<action> &1, URCLHk:
+ECIPERF: Client SUCC, pkg sent bytes: <bytes>, UL
through put: <tpt> bps

b) ¥ <action> #&38%4, URCLk:
+ECIPERF: Server SUCC, pkg recv bytes: <bytes>, DL

through put: <tpt> bps

i B

BRAIMAAZ10
Cduration> %% IPERF #4047 1) 5 L (8] (B for: D)

R B E IPERFBFAE H A Bl 5 U B 2 b iy & s A 215 1k
Tt B

a) 4 IPERF %5 P i R 55 56 i (26 1b /8T ), E4RURC:
+ECIPERF: Client END, pkg sent total bytes: <bytes>, average UL through

put: <tpt> bps

b)  4IPERF k55 #% ik 55 56 o (b /8 m),  EHRURC -
+ECIPERF: Server END, pkg recv total bytes: <bytes>, average DL through

put: <tpt> bps

o) WERMIL TR R ARSI IPERFIRSS ARk S 4T, BARURC -
+ECIPERF: Client FAIL, <err> ; or +ECIPERF: Server FAIL, <err>

2451
AT+ECIPERF=1,0,5001,"180.167.122.150",10000 //10Kbps
OK
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180.167.122.150

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

Client

Client

Client

Client

Client

Client

Client

Client

Client

Client

Client

Client

Client

Client

Client

AT+ECIPERF=0

OK

+ECIPERF:

Client

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

SUCC, pkg

END, pkg sent total bytes:

sent

sent

sent

sent

sent

sent

sent

sent

sent

sent

sent

sent

sent

sent

sent

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

bytes:

13552, UL

13552, UL

12584, UL

12584, UL

13552, UL

12584, UL

12584, UL

13552, UL

12584, UL

12584, UL

12584, UL

13552, UL

12584, UL

12584, UL

13552, UL

204248,

through

through

through

through

through

through

through

through

through

through

through

through

through

through

through

AT+ECIPERF=1,0,5001,"180.167.122.150",500000 //500kbps

OK

+ECIPERF:

+ECIPERF:

+ECIPERF:

Client SUCC, pkg sent bytes:

Client SUCC, pkg sent bytes:

Client SUCC, pkg sent bytes:

ANTREBXBIRAF

590480, UL through put:

644688, UL through put:

645656, UL through put:

118

put:

put:

put:

put:

put:

put:

put:

put:

put:

put:

put:

put:

put:

put:

put:

10841

10841

10067

10067

10841

10067

10067

10841

10067

10067

10067

10841

10067

10067

10841

bps

bps

bps

bps

bps

bps

bps

bps

bps

bps

bps

bps

bps

bps

bps

average UL through put: 10341 bps

472384 bps

515750 bps

516524 bps

4G-GA10 ATIES


180.167.122.150

3.1.6 AT+ECFREQ & B ft5eH f /il g/ X

“WHMmA T HTREMRLTSHIER, SETNX R .
“EWaTS 7 IR BRI RAT R S A R
CIR A4 7 IR B S <mode>s

AT+ECFREQ

Hih 4 UL

AT+ECFREQ? B BB A SRR B B BN X
B’fE
0K

WREE TS, &kE
+ECFREQ : <1>, <arfcnl>, <arfcn2>, == U1

BURBE BN X, R IE
+ECFREQ : <2, <arfcn>, <phyCellTd>

OK
PPl S e = = K VA N
& [

+ECFREQ: <1>, <arfcnl>, <arfcn2>, ---
+ECFREQ : <2>, <arfcn>, <phyCellId>
0K

SN IV 5s

FNTREZRBZERAT 119 4G-GA10 AT#5S



SEUIRTFIER - EERE

S
(mode> AR NXRE. WEMRSS IR BURECEBUNX . T BRI e S
0 BUH /N X
1 B e A R
2 B B B X
3 T BR AR S A AT
Coarfens AL, B-UARTARI LA 5

<{phyCellld> R, WPFH/NXID

Wi hA :
AT+ECFREQ 75 < W ZR{ECFUNOEL & KT FHIT

245

AT+CFUN=0
OK

AT+ECFREQ?

+ECFREQ: 1, 1650, 350, 1506, 3745
OK

AT+ECFREQ=3
OK
AT+ECFREQ?
OK

A Y

3. 1.7 AT+ECRMFPLMN J& [4 2% I W 4% 1= B

“REMA 7 B N EE SIM K Y Forbidden PLMN  (FPLMN) 15 E.

AT+ECRMFPLMN
B s W, W
AT+ECRMFPLMN=< mode> OK

R KRR, RN
+CME ERROR: <err>

Wik iy & g
AT+ECRMFPLMN=? +ECRMFPLMN: (B2 ¥EH) <mode>s)
OK
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SN IV 5s

ZHARATFLA AN
S
(mode> R, BT FRNVMER # SIMR o 47 77 U FPLMN{E &
0 T8 BRNVMATSIM A R A7 ) FPLMNAE &
1 TH BRNVMA LR A7 I FPLMNAS B
2 15 B SIMR H fR A7 (I FPLMNAE &

241
AT+ECRMFPLMN=0
0K

3. 1.8 AT+ECSENDDATA & i 2 il 1H) 8 2 B 7 0 & 3% 2 ds

BEE Ay FH R o 4% A T B FH 7 T s Mot

AT+ECSENDDATA
WHEmL ] ]S ¢
AT+ECSENDDATA=<cid>, <data length>, <da OK
ta> [, <RAI>[, <type of user data>]] MR R, MR
+CME ERROR: <err>
M Ay & M
AT+ECSENDDATA="* +ECSENDDATA: (range of supported
{cid>s), (maximum number of octets of
user data indicated by <data_length>),
(list of supported <RAI>s), (list of
supported
{type_of user data>s)
S5 K i) 5 I [] 5s
SHRAFAE X ARAE
2
Coid> A, $RE—NPDPE R 30 o
Ui B -
W <cid> AL, 5 E A ER A A 8k Ak iR 4G Fois
{data length> A, FR/R<ddata>F B Lhoctet s N LA B3R B SN N
950 (loctets=8bit)
Cdatad FRPEB R, REREE, LPloctets HHAL (loctets=8bit)
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<RAT> WA, RATIERAE

0 WAEZMHEER

MTIA N AEULAL SE G, B0 A8 H BV 58 1%

MTHE B2 15 31— ANDLAL, SR )5 &5 R <2 1.

{type of user data> O s AL P B R A I B R A
0 IEHHIE
1 mEHUE

i BH

FIAT+CSODCPHr A AN[H], AT+CSODCP iy &%) F il i & | AL fn 2uds A IR, (HZ UL ERATa VA XA
PR 1] o

24

AT+ECSENDDATA=1, 2, “ABCD”
OK

3. 1.9 +RECVNONIP F4T NON-IP URC F#k (JF&R )
HURCAE B T 87~ N 47 ONON- TP ¥% .

+RECVNONIP

+RECVNONIP: <cid>, <data length>, <data>

SR
Ceidd A, PDPE R CE X
cid> MIELANF 17152 (7]
(data length> B, fgon<data> FB Ploctets NN T EIE K (loctets=8bit) .
Cdata> TR R, RIE R EE octets N AL (loctets=8bit) .

3.1.10 AT+ECPMUCFG % & PMU BEHREEZ

2 iy 4 AT LU E PMUBE N A (7] F) B IR A3 X

AT+ECPMUCFG
BEGS L
AT+ECPMUCFG=<enable> [, <mode>] 0K
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i 4
AT+ECPMUCFG?

Wi

+ECPMUCFG: <enable> [, <mode>]

OK

LR

WIRPMU #E ML, <mode> FEtANZxiR[H]

i &
AT+ECPMUCFG=2

g [N
+ECPMUCFG: (range of supported <enable>s) , (list
of supported <mode>s)

0K
ZHRAE B ;ﬁﬁﬂ%ﬁ

ZH
1 . @
CENABLE> A, TP /45 1EPMU.
0 0
1 1
Vi BRIAE 2L
1. 1 Vo B 4]
MODE> R E MR VR ) .
0 Activeds
1 Idlezs
2 Sleepl#s
3 Sleep2#s
4 Hibernate#s
Vi BRIAEZL
245

RNTREBKBRAF

123 4G-GA10 ATi5S &



3.1.11 AT+ECSMSSEND “&i% SMS %574 B

2t R A IESMSHE Y 2., SCHRFPDURITEXTHA A8 15 B A%

AT+ECSMSSEND

B KM O ]

¥
<mode> R
0 PDU FE
<da> TR A T TEXTEL R (AT+CMGF=1)
TEXT 5% i) H A 31k
{todad AL, HbrHhhk 2R
{test sms> TR
TEXTHE =2\ R 15 15 B
2545

RNTRZMFERLQE 124 4G-GA10 ATIES &



3.1.12 AT+ECCGSN & & IMEI f1 SN &
Za AT 3E IMEL AT SN,

AT+ECCGSN

WK Ay 42 W] J9F «
AT+ECCGSN=? +ECCGSN:: (B2 7Y <typeds), (data)
0K

H K] L[]

Parameter

{type> TRERRM R ER “IMEL” 3% 7 SN .

“« IMEI » Ez% “« SN »

{sn/imei) FRFERM, “SN” BLF “IMEL” 5.

15 FHF R FZ A TMET

K31 IS

Tt :
BRI\ IMET 5 /£866818039921444
BRANFISNS /& “” (NULL)

24
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3.1.13 AT+ECRST ZR&GHH

AT+ECRST

SN IV

241

3.1.14 AT+ECPSMR X E PSM JR& EIR
Zan A T4E#] PSM RS ER

AT+ECPSMR

AL W] 3 «
AT+ECPSMR? +ECPSMR: <n>, <mode>

OK

ki 4 M 1 ¢
+ECPSMR: <mode>

SRR ARAF
PLHAATEW 5 RAE <n> FINWM

<n> AL PSMIRASHIURC LR

126
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0: %% EPSWIRASURC | 4R

1: JFJEPSMARZSURC_E#+ECPSMR:  <mode>
(mode> AL PSMBEEE A

00 IF 455 58 (B 3k A PSM)

1: PSMAE

241

3.1.15 AT+ECPLMNS 00S Rz T fith 4% #4 ]
AT PLE UE 00S MR 48K, @R UE WA AT 00S RZE, MEREI4ER.

AT+ECPLMNS

FNvINac ] 3.«
AT+ECPLMNS? +ECPLMNS: <state>[, <oosTimeStep>]
OK

SN IVARIL

B,
0 ARBUES, MW EAET
L R, AR R AT A AR 2%

AT RZRIFERAE 127 4G-GA10 ATIES &



2 HEEERML, DR T DA

3 00S, UEB&HE yFHEB3 7 —TEFTEM P TR 3%
<oosTimeStep> #EA; HoxfEstate = 3MBMEA <IR[El,  HAEHO0S &K 2R 0RIREE, B2
.

2451

3.1.16 AT+ECCESQS #&# ESQ IR EiRk

2ty A AT LA I ESQRR &AL B, Wil BIF)E T, UENIER [BIURCSS B
+CESQ: <rxlev>, <ber>, <rscp>, <ecno>, <rsrq>, <{r srp>,

B R FIURC :
+ECCESQ : RSRP, <rsrp>, RSRQ, <rsrg>, SNR, <{snr>

“EWMmL 7 R GETUER LR E.

AT+ECCESQS

EEHS ML
AT+ ECCESOS? +BCCESQS: <report level>
0K

AT RZRIFERAE 128 4G-GA10 ATIES &



Wik & L
AT+ECCESQS=2 +ECCESQS: (list of supported <report level>s)
0K
=N YA 5s
ZHRAFE ANRAT
YL AT&W B <report level> {RAFFINVM
ZH

{report level>

B,
0 2% 1ILURC -4
1 EARURC
+CESQ: <rxlev>, <ber>, <rscp>, <ecno>, <rsrq>, <r srp>
2 FARURC

+ECCESQ: RSRP, <rsrp>, RSRQ, <rsrg>, SNR, <snr>

P BRAMEAZO

B . CATIA S H

{rxlev>
99  RANEE AN 2
Cher> WA CATIA S HE
99  SRAEH KRR
{rscp> A CATIA Y ¥
255 RANBUE AR E
Ceeno> ]| CATIAS
255 SRANBUE AR E
{rsrp> A
XF+CESQ  bARk, ZFE TR 2.2.9 AT+CESQ
XfF+ECCESQ b4k, V[ Z-156 dBm to —44 dBm
{rsrq> A
XF+CESQ  bARk, ZFHFFTET 2.2.9 AT+CESQ
XfF+ECCESQ bRk, JoFZ&-34 dB to 2.5 dB
{snr> A
JiFlE —20 dB to 40 dB
2451
AT+ECCESQS=2
OK
AT+ECCESQS?
+ECCESQ: 2
OK

RNFREZRFEBRAE 129 4G-GA10 ATIES



3.1. 17 AT+ECSTATUS iR[A] UE ¥ RS HIRS

i 2 2 IR A URS ) — £ R B S 4

AT+ECSTATUS

AT REZRIFERAF 4G-GA10 ATIES &




BEAL W

AT+ECSTATUS=< module> FECSTATUS: <module,
<name> :<value>[, <name> :<value>[, =**]]

OK

WR KA R, MR
+CME ERROR: <err>

NIV

<{module> ANl 7 B ER AL, RN

F IR modulef : PHY, L2, RRC, EMM, PLMN, ESM, CCM.
{dlEarfcn> R

ATAT S, BUEVERE: 07262143
<ulEarfcn> R

ATHS, BUEVEE: 07262143
<peid> A

Y)HCELL 1D,  BUEVER: 07503
¢band> e

i,  BUEEE: 0785
{rsrp> it

HAfEdBn,  BUEVEHE: -156dBm ~ -44dBm
{rsrq> gt

Hf7EdB, BUEVEE: -34dB © -2.5dB
{snr> B

HAJEdB, BUEVEHE: -20dB T 40dB

RNTREZMEERAF 131 4G-GA10 AT#ES



B

{d1Bler>
FATBLER, HUEYEHEIZ: 0710000
1
CulBler> B
ATBLER, HUEEREIAZ: 0710000
]
{datalnactTimerS> A
B ARG sh et a8 (B Fy),  HUEVEHE: 07180
]
retxBSRTimerP> BA
BSR F#REIT 28,  HU{E JyPDCCHA & BAfE H . 451 i ppd st 44
PDCCHE #,  pp6Xt i 164PDCCHJE }, UL
{taValue> BR
SERH R ATE, BUE S E071282
-MRELEE
{txPower> B,
HRITXR ST, dBmAy AL
HUEJoRE: -45723.
-128 RE LA
]
<drbNum> R
BUEEE: 0711
H—»/f‘k S, IJ
{rrcState> TR A
HEUESEE:  “DEACT” , ” 00S” , ” IDLE” , ” SUSPEND IDLE” ,
”  CONNECTED ” , ” UNKONWN ”
1
{tac> byt
HUETEE: 0765534
1
Ccellld> B
HUEIGEE: 07268435455
= S }}Q IJ
<emmState> TR
BU{EYEE:  “NULL” , ” DEREG” , ” REG INIT” , ” REG” , ”
DEREG INIT” , ” TAU INIT” , ” SR INIT” , ” UNKNOWN”
= Sy S, ]J
{emmMode> TR HRR
EMMAE: 702 78 “IDLE” , ” PSM” , ” CONNECTED ” , ” UNKNOWN ”
<ptwMs> eIt
eDRX PTW(H, H=MFER
1
{edrxPeriodMs> byt
eDRX fH, H=MFRR
<psmExT3412TimerS> gt
WRET3412 ER#8EH, HPPERR
1
(<T3324TimerS> B
T3324 ER A, HPFRR
]
(T3346RemainTimeS > R
WIRT33461E1E1T, RFAIFREE,  FHMIRFEO
<{plmnState> FRF R

PLMNFPIRZSYE . “NO PLMN”, “SEARCHING”, ”SELECTED”,
” UNKNOWN”

RNBREZRIXBRQA

132 4G-GA10 AT#E%



<plmnType> TR ER R
PLMNF 2R Y . “HPLMN”, ”“EHPLMN”, ”“VPLMN”, ”UPLMN”,
”OPLMN”, ”UNKNOWN”
Y
<{selectPlmn> R
e 1 10 2
1.
<actBearerNum> R,
WO I A 1 g 5 (BRIACIDIN D)
{apn> ?’/ﬁ:'%%@,
APN# Fk
<Ipv4Addr ipv6Addr> T EHRAL
IPv4 83 TPv6Hh bk
1.
<{fun> B
0 /N IRE
1 2IIRE
4 AT
CIMSI> TR,
IMSTS (7 51 S 57 H)
25451
att+ecstatus
+ECSTATUS: PHY, DlEarfcn:350, UlEarfcn:18350, PCI:205, Band:1, RSRP:-129, RSRQ:-31, SNR:-
8, D1Bler:0/100, UlBler:0/100, DataInactTimerS:0, RetxBSRTimerP:0, TAvalue:-1, TxPower:-
128
+ECSTATUS: L2, SrbNum:0, DrbNum:O0
+ECSTATUS: RRC, State:"IDLE", TAC:59645, CellId:8616736
+ECSTATUS: EMM, EmmState:"REG", EmmMode:"IDLE", PTWMs:0, EDRXPeriodMs:O0,

PsmExT3412TimerS:4294967295,

+ECSTATUS: PLMN, PlmnState:"SELECTED",
+ECSTATUS: ESM, ActBearerNum:1,
+ECSTATUS: CCM, Cfun:1,

OK

AT+ECSTATUS=PHY
+ECSTATUS:
8, D1Bler:0/100,
128

OK
AT+ECSTATUS="?
+ECSTATUS:
OK

AT REFXBIRQA

PHY, DlEarfcn:350,
UlBler:0/100,

T3324TimerS:65535, T3346RemainTimeS:0
PlmnType: "EHPLMN",

APN:"snbiot.mnc006.mcc460.gprs",

IMSI:"460066534165589"

UlEarfcn:18350, PCI:205, Band:1, RSRP:-120,

DataInactTimerS:0, RetxBSRTimerP:0,

(PHY, L2,RRC, EMM, PLMN, ESM, CCM)

133

RSRQ:-25,
TAvalue:-1,

SelectPlmn:"0x460, 0x£f001"
IPv4:"10.212.248.156"

SNR: -

TxPower: -

4G-GA10 ATIES &



3.1.18 AT+ECICCID J&®[r] SIM & ICCID 1§ &

Pt A 4R [F SIMRUICCH TCCID(E & .

AT+ECICCID

W i 2 ] )9«
AT+ECICCID=%

SRR ARAT
ZH
<I1CCID> TP,

SIME B ICCIDIE B

241

3.1.19 AT+ECBCINFO &[0l il 45 /N X A1 4R X AE B
A AT PLR B Y AT RS /DX I EAE B MAXER, TEHTFEMRS.

AT+ECBCINFO

RNTFTREZRFHBRAA 134 4G-GA10 ATIES &



[-+]]
OK

R R R, WL
+CME ERROR: <err>

MR Ay 2
AT+ECBCINFO=?

M J97 «
+ECBCINFO: (list of supported <mode>s), (range
of supported <timeoutS>), (list of supported

{save for later>s), (range of supported
<{max_cell number>s), (list of supported

{report_mode>s)

0K
= FNCIVARN 3055
ZERAFE ARAT
¥
<mode> A
0 HERMEASX KIMESHE: RSRPAIRSRQ, AFEAMX HISIBHE, AR
[ AFX Locationfd 8o XA, AR AT B A% =042
+ECBCINFONC: <earfcn>, <pci>, <rsrp>, <rsrq>
Wi B
BRMERZ: 0
1 fil M, BB AL X I H3KEUAR X STB1/E 3k 3K B Cell 1D, PLMN,
M tac [FE. ERXRMEIAT, ABDXATH R kS
+ECBCINFONC:
{earfcny, <pci>, <rsrp>, <rsrq>, <mcc>, <mnc>, <cellid>, <tac>
P
TEBU/INX I, 1% AR 2R B AR S5/ X AS B
TEBUEY,  ZEW A 2IR BUIRSS N IX S R AN X AE B
2 A RERN/NXER, <save for later> FIEE N1A fei R
FHRVNXAEE,  HUASIREUEFA/NXAE L
{timeoutS> A

B K AR DX B IS ], AR X A= B 06 ZUAE L IR 1] 95 BB Y 3R B (BRfy . )
T B -
1. YEE . (4-300)

2. BRIME : 8
{save for late B

W R FEALE G 9 R IEATH 2 AT+ECBCINFO=2 K iR [FMF A7 /N X A5 ., T 5 E
r 4 B v N1

i BH

1. i T 48 X {5 B 75 3 N SLEEP2 FIHIBRE )i R A998 75 Z AR A7, 7= 4 SFlash
e, AEEVUSUE R R e e B

2. HUEYER: (0,1

3. BUME : 0, AMRAF

RNFREZRFEBRAE 135 4G-GA10 ATIES



<max_cell numb

er>

B

AL R S5 /N IXAE Y IR ORI 3R /0 )/ XA 3

Ui
L ADAXAEEZ, R/ 2R
2. Jufl: 1-7m)
3. BAE: 7
{report_mode> kit

0  [ABEER,  FEATWE SR BN XS B 2 5 3 [5]OK
Wi
BIMEAN: 0

1 . ATWRRZEIRIEIOK, /XA SRS BAURCIE & b4l
[<CR><LF>+ECBCINFOSC:

<earfcn, <pci>, <rsrp>, <rsrq>, <mcc>, <mnc>, <cellid>, <tac>[

{CRX><LF>

[<CR><LF>+ECBCINFONC:
<earfen, <pci>, <rsrp>, <rsrq>[, <mcc>, <mnc>, <cellid>, {tac>
]

0}

{earfcn> BA

METARS N AT, JEEE: 0 T 262143
<{pci> :Lgic)

Y)FE/NXID, JEFEAZ: 0 503
{rsrp> Y

RSRP 1, PLdBm iy Hifr, JEEEf&: -156 © -44
{rsrq> Y

RSRQFIME, LAABA AL, JEHIZ-34 ~ 2.5
Cmee> TR

MCCHY
<mne> TR ER R

MNCH 1) X 4% 5L
<cellld> TR E A

E-UTRANHI/NX ID (oS adkdil A l)
Ctacd TR

27 B TACRY (7 2k 1] 455 28
T BH -

1. cfun0/cfund JJRZS A AT AT AT 2
2. LESIMFIRE WM AEAT HATAT &

3. G SRUEBRA B i 2 M 2% (] i £ cfun0/ cfund KPR R,

RSRP i 4 1 /0N X 2 Bt 224 1 e 55 /0N X oK 4l
4, WRUERL T B M 2%, KR [ AH RIPLMN - (BREZEPLMN) W48 T /N X A5 B

245«

B SR A AR T),

4

AT RZRIFERAE 136 4G-GA10 ATIES &



//test command

AT+ECBCINFO="?




3.1.20 AT+ECDNS DNS f&#T

1% 2 IR [F] 4 @ URLIY TPHBE (DNS#6#e) , Rk IR [FIURLAG — AN TP AL o

AT+ECDNS

TR Ay 4 M 7 «

AT+ECDNS=? OK

S ARATH ARAT

ZH

curl> T
W4

< ipaddr> TR
R R TPva R fr 2 R L il “32.1.13.184
YRR IPve KA, i RE S o kE&, Bl
“2001:0DB8:0000:CD30:0000:0000:0000:0002 ”

25451

RNTREBKBRALF

138 4G-GA10 ATIES &



AT+ECDNS="www.baidu.com”
+ECDNS: “39.156.66.14"

OK

3. 1.21 AT+ECDNSCFG

“WEMS” S EIAIDNS servertiii{E &,

B E 12 5 B HIDNS serverihilib LA,

BB DNS Hihilk

X AR e 2 IDNSservertth HE (R ¥ 58 o (R ANAZ O
)24 A I Ficd B AIDNS Server.

AT+ECDNSCFG
AT A 2

M S+
AT+ECDNSCFG=<ipaddr1> [, <ipaddr2> IR
[, <ipaddr3>[, <ipaddr4>]]] 0K

MR R AEER, WM
+SOCKET ERROR: <err>

B4 ] J8
AT+ ECDNSCFG? +ECDNSCFG: <ipaddr1>[,<ipaddr2>
[, <ipaddr3>[, <ipaddr4>]]1]
0K
M A 2 M) ]S ¢
AT+ECDNSCFG=? 0K
52 i ] o
SRR H3hRAF
B
{ipaddr> FRFERET, TPv4E#E TPveiaL{E B
WA TPvARLEE, FrHas 8y o “32.1.13.1847
WR S TPve s, AR A
“2001:0DB8:0000:CD30:0000:0000:0000:0002 ”
2451
AT+ECDNSCFG?
+ECDNSCFG:

“114.114.114.1147,%114.114.115.115”,”240c:0000:0000:0000:0000:0000:0000:6666",

0000:0000:0000:0000:0000:6644"
OK

AT+ECDNSCFG="114.114.114.12"
OK

AT REZFRBIRQA

”240c:0000:

139 4G-GA10 ATIES


114.114.114.114
114.114.115.115
114.114.114.12

3. 1.22 AT+ECEMMTIME

% ARt AR IEMVE I 324R 3

SREL EMM 58 B 2300 &

ALFET3346 . T3448FIT3412F1% FEHIT3412.

AT+ECEMMTIME
WHE WS M .
AT+ECEMMTIME=<bi tmap> 0K

MR RAR R, W
+CME ERROR: <err>

1) iy 2 IR
AT+ECEMMT IME? +ECEMMTIME: 0, <timeState> [, <remainTimeValue>]
+ECEMMTIME: 1, <timeState> [, <remainTimeValue>]
+ECEMMTIME: 2, <timeState> [, <remainTimeValue>]
0K
MR EAER, .
+CME ERROR: <err>
T Ay 2 ] )5 2
AT+ ECEMMTIME=9 +ECEMMTIME: (range of supported <bitmap>s)
0K
Indicate URC - 4«
+ECEMMT IME :
<timeld>, <timeState>[, {timeValue>]
i K 87 B[R] 5s
SRR R ANRAF
Y AT&W AR AF <bitmap> {H FINVM
8
<bitmap> T g I 2R S URCHE AL
bit 0: JFJEEi2E1:T3346 URC Ek
bit 1: JF)58kZ%1ET3448 URCL R
bit 2: FFBERZE1ET3412/ext T3412 URC.F 3R
A :
%ﬁ@kﬁiﬁﬂ: 0
CtimeId) A
0 : EMMEHRf#5T3346
1 : EMMRERT 2373448
2 . EMMSEI28T3412/ext T3412
(timeStated A
0: i
1: {21k
2: Bt
7
{remainTimeValue> B

SE RS BRI R E], BALF, WA TE timeState> NORT A XL

AT REFXBIRQA

140 4G-GA10 ATIES



B
SEMEHE, B, HAEC timeState> MO 2K

<{timeValue>

24

3.1.23 AT+ECPCFG KB FESHBLEEE
YA HTRETFEMRERS.

AT+ECPCFG

Bifde pr—
AT+ECPCFG? +ECPCFG:

“faultAction” :<value>, ” uartDumpPort” :<value>,”s
tartWDT” : <value>, “logCtrl” :<value>, "logLevel” :<v
alue>, “logBaudrate” :<value>, “slpWaitTime” :<value
>, “logPortSel” :<value>, “usbCtrl” :<value>, “usbSwT
race” :<{value>, “usbSlpMask” :<value>, “usbS1pThd” :<

value>, “pwrKeyMode” : <value>, ” usbNet” :<value>, ” fo
taUrcBaudrate ” :<value>, ” fotaUrcPortSel ” :<value>

OK

HR K] LR ] 5s

RNTRZHRFERLE 141 4G-GA10 ATIES &



ZH

<mode> TR
faultAction W B e A hardfaul t)g B9 47 AR =
uartDumpPort #2& 15 ¥ Dump#y H F| AT
startWDT HEWDT
logCirl B LOGE $1l L 2

logLevel W LOGH H 3T ER 28 5

logBaudrate % B LOGH H i $F 3

slpWaitTime 5 ¥ HENR AL 15 B (7]

logPortSel % B LOGH thi% 4¢ (%8 00 /USBE)

ushCtrl 1 B USBFE i B 5 (RNDIS/USE)

<value> 2H

Bt FfaultAction, JEHC{ETEREZ0™4

0: % tHATH I A (s BEIFlashMEPAT T AP, S8 FURHET LR 1§30

1 #pH B R R e B8 G EBUE

2 Wit E R R EE BEIFlashd & 5 EEUE

3 WA R BEIFlash#IEPAT T Ap, $5HEBUE

4 HEEER, B ERSEECRA, i BEY B Dump il FEHL B 1
e AT e E B EIFlash FIEPATH (USBHe; 4 2k W 2=l BEUAR THai th ), 44

J‘EUEEE*TT:_{'E:IIE )

13 # v w{E B EIFlashFIEPATH (USBHa; kW a=fFBEUAR THa i ), #5

_fG ERUE

% FuartDumpPort, HU H VG EZ: 07255
0—n (BT OPort N4 ©  H I APort Indexs
255: 2% & O Dumpfiy H

X FstartWDT, HUEJEHEZ: 08(#F1
0: 121L /3 3hWDT
1: JAZWDT,  BAEESMBUE 3

Xt FlogCtrl, HUEVEHEZ: 072
0: 2% FUNILOGH: H!

Lo HABAFLOGA iy HY

2: Fi A LOGHR i

XTTlogLevel HEUE VG075
debug log # %
: info log ZkJl
value log 24l
signal log %I
warning log 2% %)
error log Z&5

I IR

Xt FlogBaudrate, FHHUHE o Fl/£921600°6000000  (6M)

RN RERHEAIRA T 142 46-GA10 ATIES



Xt FslpWaitTime, JHUE JE /20 0xfFff
%t FlogPortSel, HUEJEHE: 072

0: USB#IHLOG — (BRN)

1: UARTO% HiLOG

2: USBAITUARTO [&] i} % H LOG

Ui B -

EJUJ\{E/\E 0

S FusbCtrl, BUETEHEZ: 072

0: f#ifEIFHI4R1LUSB, 3 FIRNDISTh g

1: fHREFF V14 1LUSB, 2% IERNDISTS g

2: ZEEUSB  (ANfd HUSBI: H AN HI 45 AL USB)

i B

1E J3 5 BY 2 2% 1ERNDTS T B8 4 A IR 56, WINDOWS PC/N % fif 2% I RNDISH £ 1F .
QI RRNDISI REFEWINDOWS PCun#i 25 H,  PCH ATREA S RIET vy & B 2%+ H
A Be 2= 52 0 2 VCOM I 1Y 1F & o8 FL T BE .

Bilhn, R EA RS A ENE

AU 3 VCOMII A1 RNDISS: 3t M 26

U2 WINDOWS PCifi 2% F RNDIS

SIS i FJ AT+ECPCFG=usbCtrl, 1 2% FH UESH [¥1 RNDIST) g

WA USHLJH )5,  WINDOWS PCuiy 2> 4/54R 2 7~ 1NRNDTS A1 24~ VCOM ]
SFTusbSwTrace, BUEHJEHEZ: O0@#E1

0: ZXHUSB# A trace

1: JBHUSBHA,:trace

i A «

HMERZ: 0

FFusbSlpMask, HUEJEMEZ: 08(#H1
0: USBZ 5 St N HENR

1: USBARZ 5 5 EE N AR

Wi B :

HMERZ: 0

%t FusbSIpThd, BUEEFEZ: 0 65535
VA o BRI A0
N fﬁf%fPC““‘ T At AT USBM %5, =1 B AR 1) B 18] 2N FrusbS1pThdis A

~

‘Eerey I%ﬂ%ﬂ ﬁ{ll EH
1; PWRKEY W #5 b ? Bﬁ
2: PWRKEY W%BEX#]ﬁh(PWRKEY?%GNDE@WI%ﬁH%)
i BH .
BRINESZ0

% FusbNet, BUEIVLHEZ: 08(#&1
0: JEPERNDISN 2% 32 [

D G BEECMM £ 42 11
Ui B -

143
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ERAEZ0

%1 F-fotalrcBaudrate, MHAMYAERLZ G2, HARIE T 4y 2 AT+HIPR=<value> & &

LR

BRIMME A 115200

Xf FfotalrePortSel, HARIF A2y, matbheRosim H2EM,  R4HRR

N e
Ea H s - 03 R USBg 28 7Y, 135 7R UART S [ 2K 7Y

G4 LbHs: USBEE D HUETEE0-2,  UARTHE K HUHE i 0-1

Pi B -
ERNEZ0

24

at+ecpcfg?

+ECPCEG:

"faultAction":4,"uartDumpPort":1, "startWDT":1,"logCtrl":2,"logLevel":0,"logBaudrate":30000

00, "slpWaitTime":0, "logPortSel":0, "usbCtrl":0, "usbSwTrace":0, "usbSlpMask":0, "usbS1lpThd":0,

"pwrKeyMode" : 0, "usbNet" : 0

OK

3.1.24 AT+ECUSBSYS HcE USB VBUS Mg I fig
M AT 4 A THCE USB VBUS MefigThie,  VBUS EH:EF| WAKEUP SRMLFE R4,

AT+ ECUSBSYS

BH A4 i
AT+ECUSBSYS=<mode>, <value> OK
R R AR, WM
+CME ERROR: <err>
a4 M]3
AT+ECUSBSYS? +ECUSBSYS:
”VBUSModeEn” : <value>, ” VBUSWkupPad” :<value>
OK
WA Ay 2> ] 1N«
AT+ECUSBSYS=2 +ECUSBSYS: <option>, {setting>
OK
T R ) N B[] 5s
S RAF H IR A7
ZH
AT REZREBRAAF 144 4G-GA10 AT$ES



<mode>

TAF R

VBUSModeEn

VBUSHR 35 I /4%

VBUSWkupPad

VBUS WAKEUP PADRZ &

<value>

e

X F VBUSModeEn,

0: USB VBUSHE =X 2% F

1:

USB VBUSHE = )8 FH

WE VG 2. 0mi 1

245

AT+ECUSBSYS?

X]L T VBUSWkupPad, HU{H Y& [ &

crl»bwm._.o

USB VBUS 3% #% | WAKEUPO

: USB VBUS 3% #% F|WAKEUP1

USB VBUS % 4% % WAKEUP2

: USB VBUS 3% 4% 1| WAKEUP3

USB VBUS & % 2| WAKEUP4

: USB VBUS 3% 4% 1| WAKEUP5

+ECUSBSYS: “VBUSModeEn”: 0, “VBUSWkupPad” : 1

OK

3. 1.25 AT+ECSLEEP

e T IR . AT 58X

PIN Mefig, MifEf5 UE HE)S.

AT+ECSLEEP

7 L P AR 2 (T 6 )

XA Je, UE R AR R IR

BIRZATS,  FTRAM#EH] WAKEUP

WHEmS
AT+ECSLEEP=<state>

M 7.«

0K
SRR A

+ECSLEEP: <mode>

+CME ERROR: <err>

MR Ay 2
AT+ECSLEEP=?

] [N«

+ECSLEEP: <state>

0K
e K 2 I [ 5s
SRR ARATF

ANTREBHXBIRAF
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Parameter

{state> BH
0 HEHIB2AR 25
1 HEHIBLIR A
2 ##E N SLEEP2:IR 25
3 #E NSLEEPLIR 25
4 #E NPOWER OFFIR 2
(mode> FrFERRR
HIB2 Hibernate2 JIRZ
HIB1 Hibernatel JRZS
SLEEP2  Sleep2 IR
SLEEP1  Sleepl R
OFF Power off JRZ&
25451«

3.1.26 AT+ECSIMCFG SIM AHISHD B (HERR /IR M)

M AT A THECE SIM ERIMSSThEE,  Bldn. B4 SIM . BEEIR. SIM E4RMZ, .
AT+ECSIMCFG

ﬁiﬁ]ﬁ%é\ l]['ﬁjm:

AT+ECSIMCFG? +ECSIMCFG: <mode>
OK
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Bz KM L A] 5s

SRR R H B iRAT
ZH
{param> TR SR B 2R
P :
—MTa L R Z L ES N SH
“SimSimulator ” flige/ 25 1L B RISIMR IhEE, 15 FHCMW500 4 3R X

HEHCRER
Wi B

a)  XFFMEN: (0,1

b)  BRIAME: 0, ATFJEEISIMNE

c) fEEEEMSIMEINAE,  HBEE
CFUNO/CFUN1 2 J& 5 %

“SimPowerSave ” 1§ g /2% 1 STM4E B ) fig

Wi B

a)  FRRMEN: (0,1

b)  ERINEAEN: 1, SCHFSIMEAHEIIAE

“SimPresenceDetect ” % & / 2% 1 STMER I T g
L
a)  XFFRMEN: (0,1)
b)  BRUMEN: 1, SCFRSIMRIRMIThRE

ESE

AT+ECSIMCFG?
+ECSIMCFG: "SimSimulator",0,"SimPowerSave",1l,"SimPresenceDetect",1

OK

AT+ECSIMCFG="SimPresenceDetect", 0
OK

AT+ECSIMCFEG?

+ECSIMCFG: "SimSimulator",0,"SimPowerSave",1l,"SimPresenceDetect", 0

OK

3.1.27 AT+ECSIMSLEEP SIM - B 325 &1

AT AR E SIM FRedE NBEIR  (power off SIM) b AHEHEANBENR (power on SIM) . 114
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Y2 i% AT+CSIM  F1 AT+CRSM  $& 4 fry s fi,

(power off SIM )

MEEARYE SIM R BEIR
“SimPowerSave” WEB N 1, A RIFXEIN AT 154,
E Rk AT+CSIM B AT+CRSM &M, ECSIMSLEEP % Zii% BN 0 (SIM K444 POWER ON)
4 AT+CSIM B # AT+CRSM AT 58 2 J5 4 REEE ¥k ECSIMSLEEP W E N 1,

. KA ECSIMCFG H1ff
N5 ECSIMCFG ] “SimPowerSave” B AN 1,
AT
RV SIM FHENHEAR

AT+ECSIMSLEEP
wE ML M 1N ¢
AT+ECSIMSLEEP=<mode> OK
WRRAESR, R
+CME ERROR: <err>
7 A 2 M) 3 «
AT+ECSIMSLEEP? +ECSIMSLEEP: <mode>
0K
Tk fr 4 W
AT+ECSTIMSLEEP=? +ECSIMSLEEP: (list of supported <moded>s)
OK
B R S I (] « 5s
SRR ez
Parameter
<mode> B .
0 N Fo VF SN BB
1 Fe S TMR EHR
i
BRME ¢ 1
24451
AT+ECSIMCFEFG?
+ECSIMCFG: "SimSimulator",0,"SimPowerSave",1l,"SimPresenceDetect",0
OK
AT+ECSIMSLEEP=0
OK
AT+ECSIMSLEEP=1
OK
AT+ECSIMCFG=SimPowerSave, 0
OK
AT+ECSIMCFEG?
+ECSIMCFG: "SimSimulator", 0, "SimPowerSave", 0, "SimPresenceDetect", 0
OK
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3.1.28 AT+ECCGSNLOCK 4 IMEI 1 SN =

Zan A T80 IMET A1 SN 5. IMEI F1 SN 4niRusi, JikiEid AT+ECCGSN #r 4 HH ik B . ket 2
FFELE8r=mBER,  WEL IMED Al SN J&,  #fRA3E T LOCK #ff,  BEGuiRERME. 15K LOCK foME
—7 AT Flash Tool SRHEERRAHIEX I .

AT+ECCGSNLOCK

Wik 7
AT+ECCGSNLOCK =9 +ECCGSN: <list of support para>
0K

H K] LR ]

ZH

<para> FREBRM . “IED HH 7 SN
—”;ME;”
”SN”
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{imeistatus> T R A

”IMET LOCKED”

”IMET NOT LOCKED ”

TAF R

{snstatus>
”SN LOCKED”
”SN NOT LOCKED ~
2E451 :
AT+ECCGSNLOCK=IMEI//lock imei
OK
AT+ECCGSNLOCK?

+ECCGSNLOCK: IMEI LOCKED, SN NOT LOCKED
OK

AT+ECCGSN=IMETI, XXXXXX

+ECCGSN: IMEI LOCKED
+CME ERROR: 50

3.1.29 AT+ECSAVEFAC fRAFERANZSH (P2 H)

Zam A T EM T L ERESHF  Default Reliable [X, #linfE# & 5%
Defualt Reliable X, HFWMEH) ®E.

IMEI/SN & ¥ H AR A7 3

AT+ECSAVEFAC
wHwme MF 9 <
AT+ECSAVEFAC=<mode> 0K
R RARR, R
+CME ERROR: <err>
WA i 4 M )9 ¢
AT+ECSAVEFAC=? + ECSAVEFAC: <mode>
0K
S5 R ] J3 B[] 5s
SHRAF A X ARAE
28
<mode> TR R
7a11” Fr A X 35k
“rfregion” HAGRFIX 1,
”other” B TRFIXI |, 47748 ¥ & IMET/SNIX

RNTREFXBIRAF 150

4G-GA10 ATIES



2451

SN

3.1.30 AT+ECTASKINFO 275 Task #H5¢{Z &

“PAT@ A7 BEIFTH task FIAHRMEE, A task &K, id,  KRE, MHREFAKREE, 6
ST Bl

AT+ECTASKINFO

H K] LR ]

2451
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3.1.31 AT+ECTASKHISTINFO &7~ task S iHEEE (ILiHER)
“UATar A 7 REIA task WTRIEERER, EaASH TR R

AT+ECTASKHISTINFO

SN IVARIL
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3.1.32 AT+ECSHOWMEM {7~ Heap W IEAFFHE M (AHR)

“PAT AL 7 R B EFT Heap WAFRIMEAITE L, Zar & OUH TR .

AT+ECSHOWMEM
PAT A S M J3
AT+ECSHOWMEM +ECSHOWMEM: <curr free heap, min_free heap>
0K
S5t Ko S [ 5
SRR N
ZH

{curr_free heap > gt

0— heap size 2 Hi ) 4% B Heap N A7 K/

<min_free heap > BR

0-——heap size  JJj 54 (Heapsi /N W A7 K71

25451«
AT+ECSHOWMEM
curr _free heap:121188...min_free heap:113276

OK

3. 1.33 AT+ECSYSTEST £ 4t it (%3 38)

et A TR & k% assert, WDT, X A{F R4 assert, hardfualt 2%,
AT+ECSYSTEST
W A 2 M 1 ¢
OK
wEMmL IR
AT+ECSYSTEST=< option> KO
WER R AR, N
+CME ERROR: <err>
Htest>=" assert” or “fsassert” 774 R G assert
5% K IR . B[] 5s
ZERAFE ARAT
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2K

< option > FRF R

handshake HMIUESE T

assert i & M ik assert
testwdt fith A WD B
fsassert fil B SCAT R Grassert
hardfault fish & hardfault

3.1.34 AT+ECVOTECHK fF &5 2IRES (1 0)

B A RENE TR AT AR S5 I RS, T 0 A S R O R IR RO B, AU TR E .

AT+ ECVOTECHK

SN IVARIL

U . BEGEREER TR Y AT RGN A E O, FHNREGREEEAS 5 5, ellaili:
BBy HP E o B e 1 B R R PR

sy UE PEMT S MEAREEZE A 45 R

By MAEBRESR

VU Sy H P EMEENR callback BREL

BRI WS EM LR

HENTEy:  CP R EELE R

FEHEMPER,  WLLS% slpman. h ke CATL HURIIFETT & Fbt.

24

RNTRZHFERLEF 154 4G-GA10 ATIES &



Detail: 0x0, 0x0, 0x0

Application Vote for: Hibn  //part3
(BB« IEWIEOL T, R SO slpman. h /1 (1) APTR A% i idE N BEHR, 16350 25 3% (8] B2 FH 45 52 1)
a4 R

Handle: 0 Name: CTIOT NB Prohibit State: NULL  Vote count: 0

Handle: 1 Name: ONENETSL Prohibit State: NULL Vote count: 0
(U NHEMERZEEROE: # Ehandle, HELR, HIERE M KE R,

Hr, Prohibit State WPRERLLEE N - “NULL” , “Slpl”, “Slp2”, “Hibn”
Prohibit State: NULL > AEEEE, AR AT R AR A
Prohibit State: Slp2 > ZE Rk NSleep2, FBHH g1t ANSleepl & BL |)

User defined Sleep Callback Vote for: Hibn  //part4
(W HP HE XK sleep UsrSlpDepth callback$® 2% /& tH s1pManRegisterUsrSIpDepthCh g £ yE Mt 1 o

Driver Vote bitMap: 0x0, with vote mask: 0x0 //parth
(UL o ORBhIEEM 4 AP S E E.,  bitmapAlslpman ec616. h/ [JsIpDrvVoteModule t[H%¢
FNXS o 7 A RN RSB SRS .
1
KN I bitMap: 0x9, FHEEHERY : 0x8
Driver Vote bitMap: 0x9, with vote mask: 0x8
UEIF,  UARTFII2CHRAS SO VPREAR, #ZEAYbitMap : 1001,  {HEMRRZEAHE: 1000, AEHI2C
1 R AR IR, )
CP sleeped: 1, Vote to: 2(slpl/2/hib/none) //part6
(UiBH: CP #EZEMAE ST IR A ZDIRES)
0K

[ MU, ESFHER L CATL 77
slpman. h

/%

\brief enum of predefined module for backup and restore functions.

*/

typedef enum

{
SLP_VOTE USART = 0, /%% vote module: Usart */
SLP_VOTE LPUSART, /*%<{ vote module: Lpusart */
SLP VOTE LPUSB, /#%<{ vote module: Lpusb */
SLP_VOTE_I2C, /*%<{ vote module: I2C */
SLP_VOTE_SPI, /*%<{ vote module: SPI */
SLP VOTE 12S, /#%< vote module: I2S %/
SLP_VOTE_ADC, /#%< vote module: ADC */
SLP_VOTE_DMA, /%% vote module: DMA */
SLP VOTE TIMER, /#%C vote module: Timer */
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SLP_VOTE_PWRKEY, /%% vote module: Pwrkey */

SLP VOTE MAX NUM,
}slpDrvVoteModule t;

3.1.35 AT+ECURC #HE UE URC ki

A A P EE K URC 4k,

AT+ ECURC

i &

AT+ECURC?

NIV

o 7
+ECURC:

“CREG” :<value>, “CEREG” :<value>, “CEDRXP” :<value>,
CCIOTOPTI ” :<value>, “CSCON” :<value>, “CTZEU” :<value

>, “ECCESQ” :<value>, “CGEV” :<value>, “ECPSMR” :<value
>, “ECPTWEDRXP ” :<value>, “ECPIN” :<value>, “ECPADDR” :
<{value>, “ECPCFUN” :<value>

OK

MR KRR, N
+CME ERROR: <err>

{urcStr> ERARIEE

13 ALL ”

FTTF T 1 51 5125 R ) Bir 45 URC_E 4

AT RERRBRAF

156
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“CREG” +CREG [JURC_E #

“« CEREG” +CEREG  F{JURC |4

“ CEDRXP” +CEDRXP FRJURC L 4%

“ CCTOTOPTI ”  +CCIOTOPTI [#JURC F 3K
“« CSCON” +CSCON' fJURC_E- 4%

“« CTZEU” +CTZEU FJURC k-4

“« FCCESQ” +ECCESQ HIURC L4

« CGEV” +CGEV ffJURC L4}

“ FCPSMR ” +ECPSMR  FfJURC - 4%

“ ECPTWEDRXP ” +ECPTWEDRXP f{JURC_E#k

“« ECPIN” +ECPIN [JURC -4l
“ ECPADDR ” +ECPADDR FJURC_L 3}
“ECPCFUN” +ECPCFUN  ffJURC |
<value> BA
0 % 1-URC_E 3R
1 JPHAURCER
Z451:

AT+ECURC="ALL”, 1

OK

AT+ECURC?

+ECURC:

"CREG":1,"CEREG":1, "CEDRXP":0, "CCIOTOPTI":0,"CSCON":1,"CTZEU":1,"ECCESQ":1, "CGEV":1, "ECPSM
R":1,"ECPTWEDRXP":1, "ECPIN":1, "ECPADDR":1, "ECPCFUN":1

OK

AT+ECURC =?
+ECURC: "ALL": (0-1),"CREG": (0-1),"CEREG": (0-1),"CEDRXP": (0-1),"CCIOTOPTI": (0-

1),"CSCON": (0-1),"CTZEU": (0-1),"ECCESQ": (0-1),"CGEV": (0-1),"ECPSMR": (0-1), "ECPTWEDRXP": (0-
1),"ECPIN": (0-1),"ECPADDR": (0-1),"ECPCFUN": (0-1)
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3.1.36 AT+ECPTWEDRXS X E PIW Fl eDRX =%

A Ak E PTW F1 eDRX [IAHEZ%,

AT+ECPTWEDRXS

i 7 4 W] 3 «
AT+ECPTWEDRXS? +ECPTWEDRXS: <AcT-

type>, <Requested Paging time window>, <Requeste
d_eDRX value>[, <NW_provided eDRX VALUE>[, <Pagi

ng_time window>]]

OK

354 K 7 ]

<mode> B, i HE B 28 IEPTWAHTeDRX.

0 %% 1 PTWAI eDRX

1 ¥ G PTWA1 eDRX

2 fd §&PTWAI eDRXJF JF 3 URCTH & L4
+ECPTWEDRXP: <AcT-
type> [, <Requested Paging time window>
[, <Requested eDRX value>[, <NW-
provided eDRX value> [, <Paging time window>]]]

3 2% 1L PTWAI eDRXIH: 45 AT 5 2 S Pk 2 BN

<AcT-type> %Eg? %Eﬁ%}zﬁ E‘]i)‘il"ﬂ m%%ﬁg
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0 7K eDRX

4 E-UTRAN(WB-S1 #x\()

<{Requested Paging time_window > TR, 4bitikg s,  PTW  [{A NeDRX4ifdoctet 3H1(H)
bit8 bith
(Bl = 7 00007 ZEF-2. 5680

{Requested eDRX value> TR, 4bithIgR,  eDRXE HI NeDRXHmiZoctet 3HH]
bitd bitl
(Biltm . 7 0010”7 %F-20. 48%))

(NW*provided_eDRX_Value > ?ﬁ‘%%@, 4b1tE"]1‘%ﬁ’ WJ%@]UeDRX}%ﬁﬁ?yeDRXéﬁﬁgoctet 3

Fbitd bitl
(fldm . 7 00107 Z£7F-20. 48%))

CPaging_time windov > TR AbitHIRER,  FAMPTY 1 eDRXER octet 3
Hffbit8 bith
(it = 7 0000” 2. 56F5)

ff: eDRX Zmhg
8 7 6 5 4 3 2 1
Extended DRX parameters |EI| octet 1
Length of Extended DRX parameters octet 2
Paging Time Window | eDRX value octet 3
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bit
8 7 6 5 Paging Time Window length
0O 0 0 O 2.56 seconds
0 0 0 1 5,12 seconds
0 0 1 0 7,68 seconds
g g 1 1 10,24 seconds
01 00 12,8 seconds
0 1 0 1 15,36 seconds
01 1 0 17,92 seconds
o1 1 1 20,48 seconds
1 0 0 O 23,04 seconds
1T 9 0 1 25,6 seconds
1 01 0 28,16 seconds
T 9 1 1 30,72 seconds
ETSI
8 version 15.6.0 Release 15 629
11 0 0 33,28 seconds
1 1 0 1 35,84 seconds
11 1 0 38,4 seconds
11 1 1 40,96 seconds
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o
—

3 2 1 E-UTRAN eDRX cycle length eDRX cycle parameter Teprx'
duration

0 0 0 O 5,12 seconds (NOTE 4) NOTE 3
0 0 0 1 10,24 seconds (NOTE 4) 20
0 010 20,48 seconds 21
0O 0 1 1 40,96 seconds 2¢
01 00 61,44 seconds (NOTE 5) 6
01 0 1 81,92 seconds 2°
01 10 102.4 seconds (NOTE 5) 10
01 11 122,88 seconds (NOTE 5) 12
1 0 0O 143,36 seconds (NOTE 5) 14
10 0 1 163,84 seconds 24
1 010 327,68 seconds 2°
10 1 1 655,36 seconds 26
11 00 1310,72 seconds 27
11 0 1 2621,44 seconds 28
11T 10 5242 .88 seconds (NOTE 6) 29
T T 11 10485,76 seconds (NOTE 6) 210
25451 :

AT+ECPTWEDRXS=1,4, 700117, “0011”
OK

AT+ECPTWEDRXS?
+ECPTWEDRXS: 4, “0011”,”0011”

OK

AT+ECPTWEDRXS="
+ECPTWEDRXS: (0,1,2,3), (4) , (70000”-71111"), (”0000”-"1111")

OK

3.1.37 +ECPIN SIM FJIR#A URC E3R

A RURCH 15 B4R, B FH/RSIMERIRA . URCH) 4R HHAT+ECURCH: 32 1
+ECPIN
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+ECPIN: <code>

2

<eode> TR Y
READY MT 4% 5t 26
SIM PIN MT Z54% SIM PIN to be given
SIM PUK MT 4% SIM PUK to be given
SIM PIN2 MT 4% SIM PIN2 to be given
SIM PUK2 MT Z5E£FSIM PUK2
SIM PUK BLOCKED SIM PUK 4 4
NOT READY SIM ¥ 1 #% 5t 2
NOT INSERTED SIM #idi A

Example

+ECPIN: READY

3. 1. 38 +ECPCFUN

A0S

+ECPCFUN

e £.3) Lk URC,

T35/~ 24 UE_F 1 2 J5 AT+CFUNT [ < Fun> IR 7 o

JFHLIRA URC Ek

% fir 4 FHAT+ECURCIE )

+ECPCFUN: <fun>

BH
{fund> LY

0

/NI RE

! S TR

4 RFIE 1 (AT #R 5)
2545
+ECPCFUN: 1

3.1.39 +ECPADDR #ihl: URC 3R

a4 13 EARAJURC,

FHF-FTENPDPHSEAS B o BEATHE 4 HHAT+ECURCEE H#) .

ANTREBHXBIRAF
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+ECPADDR

+ECPADDR: <cid>[, <PDP_addr 1>[, <PDP_addr 2>]]

ZH
ceids S, T — PP 4 SCHY R SL (AT LA CODOONT %)

cid> MHWVER&Z: 1-15

<{PDP_addr 1>
<PDP_addr 2>

EZET=E iR

FHF X 5 PDOPR ML hE 25 T8 o A SR A PDP E R 3C5E X, Wi H0E 2k
R R A AR TPvARI TPve i,  ABA<PDP_addr 1> 72 IPvAR
Hhdlk,  <PDP_addr 2> /=M IPveHIHtL .

IPvAR IR ;. al. a2. a3. a4

IPV6iH_j, iJH‘%:EQ OXXXX D XXXX D XXXX D XXXX D XXXX D XXXX D XXXX D XXXX

245

+ECPADDR: 1, ”10.218.7.200”

3.1.40 AT+ECADC 3REX VBAT HiJk

1A A F T3R0S 7 R A VBAT fY) ADC SRAFEA{HE o

AT+ECADC
Mz an < By L :
AT+ ECADC="? +ECADC: <option>
OK
wEMmS M [ 5
AT+ECADC=<option> +ECADC: <option>, <value>[, <option>, <value>]
OK
5 R B [ 5s
SR RAF A RAF
ZH
<option> TR
temp IR o] 2R A, BTSRRI IR
vbat IR [B] VBATH K A HL e mV
all A% ] 224 i A AN VBAT R A L
{value> Integer type; Corresponding value of option

ANTREHXBIRAF
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3.1.41 AT+ECSWC & E SIM REit#izs
AT Re, 22k, AHWMEEF SIM KRS TS, IFESCERIT SIN KR5GS IRE

AT+ECSWC

Ay 4 W«
AT+ECSWC? +ECSWC:  <mode>
OK

SN IV

BH
<mode> A
0 2% ESIME 5 3k
1 T RESIMES

164
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2 EHSINE 5 it %

3 HESINR S T 40N0
CFilenames  TREEEM o SIMEF 4K, ZHTS31.102, “null” REEALMHESA
{counter> BRI, wH S EE N

24

3.1.42 AT+ECSNTP [E]2E UE A1 UTC s [A]

1% A7 A FI) FH SNTP AR 45 42 14t 47 UE [ A< B B[] FIUTCR 8] 14 [/ 25 WEMmA S RPATRD, 4R amid
URCH [ .

AT+ECSNTP

Wi 7
+ECSNTP: ” IP ADDR/URL” , (0-

65535), (0, 1)
OK

i &
AT+ECSNTP=?

SRR
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B

{server>

THFER A,
SNTPHie 55 ds ik, A 352 Ak 55 & 48044 B3 TPtk (53X
<{port> BAY,
SNTPfk 55 #3115, BRINZ123
{autosync> B
KT H AT A HUTCI R[22, BRAE A0
0 Not set
1 Set
{time> TR A

SNTP i 4% #% () [R] 25 1) [a]
W “yy/mm/dd: hh/mm/ss”

24

3.1.43 AT+ECIPR #£E AT H B EHEAFR

ZarAHTHCE UE [ AT $O3RR,  BRRERETEASRGE,  BEREWERIME, R FERLS,
iE S% AT+HIPR 64

AT+ECIPR

7 fir & M 9 <
AT+ECIPR? +ECIPR: {rate>
0K

NIV
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S8
Crate> B, ATHR PR
Sk

3.1.44 AT+ECNPICFG #HE NPI IK#ELZEN S
Zar A T 34T NPT A HEZED BB B W€ -

AT+ECNPICFG

aifjir 4 Wi J57 ¢
AT+ECNPICFG? +ECNPICFG:

“rfCaliDone” :<value>, ” rfNSTDone” :<value>

OK

SN IVARIL

ZH

<option> TR
rfCaliDone & B H#RE
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rfNSTDone BB GRS

{setting>

kel

SFFRHE,  ORFEBARHE, R C R v
0: ‘AR
1 BiESE Rk
P2, 0K DA LR, TR BEA 23

0: RENST process is not done
1: RENST process is done

3.1.45 AT+ECPRODMODE

a4 M Tz UE 25

BEE NPT A7 20 CBRIAASSCRR)

SHEN NPT A= ob AT @y 2B SCRE, W EAE SDK HECE A e S FF.

AT+ECPRODMODE
WE A ] |8«
AT+ECPRODMODE=< setting> 0K
R KARR, R
+CME ERROR: <err>
Bl 4 M N ¢
AT+ECPRODMODE? +ECPRODMODE :
”prodModeEnable” :<valuel>, ” prodModeEnter
7 :<Kvalue2>
0K
i A % W] 57 «
AT+ECPRODMODE=? +ECPRODMODE: <status>
0K
=N YA 5s
ZERAFE RAF
ZH
{setting> TR R
prodModeEnable i fig A= 7= 45 1,
prodModeDisable 25 A A e
prodModeEnter BN A PR
prodModeExit B AR
<valuel> A N
0: EEna: Sk
1. A TR
n
<value2> Ete

0:  BAFNEBA

I i AN Yy S

RNTREFXBIRAF
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{status> AP A RPIREE B

3.1.46 AT+ECPMUSTATUS &7~ UE PMU RZA

ZAa A 3REL UE &I PMU RAS

AT+ECPMUSTATUS

Eif Ay un'y "ﬁﬁi
OK

I i [ 55

SHRAFE R AORAF

B

{slpstate> TR

- BIE— IRPMURIR A -
Actv Activeds

Slpl Sleepls
S1p2 Sleep2#s
Hibn Hibernate#s

{slptime> L

T — UM R RF 2 I TR], B Ams . WSR2 Acty, HAE MO

)
AT+ECPMUSTATUS?

+ECPMUSTATUS: Actv, O
OK

AT+ECPMUSTATUS?

+ECPMUSTATUS: Hibn, 3625
OK

3. 1. 47 AT+ECSTATIS W EWMINGiHEE Kk

Aol MT JF R BUE WG TS B R B, R i ra] 1R RE 1 D S He A

N
p=

RINTREZRFBIRAE 169 4G-GA10 AT3E
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AT+ECSTATIS

PAT AL

AT+ECSTATIS=<interval>

Wz

0K

R R R, MR
+CME ERROR: <err>

T Ay &

AT+ECSTATIS=?

W o
+ECSTATIS: #)Z4F L HF ) <interval>s

0K
KIS 1] 5
SR ARAFIE A ARATF
ZH
{interval> B
0 kg it E B8 Bk
(1-600)  UELARMIGETHE R EaRg, B
P 1:
iR giit Bk fE BRI R AT IT, UE ¥ ALt Sleep2 Bi# Hibernate #.
PiiH 2:
it (s SR
Layer Parameter Description Unit Range
AvgRSRP Average RSRP dBm
PHY AvgSnr Average SNR db (=20, 40)
COMM TransmissionMode Transmission Mode (1-10)
D1Bler DL block error rate %
NewGrantBler DL block error of newGrant %
Physical layer DL average through put
PhyD1Tpt (contains HARQ failure data) bps
PHY DL d1GrantNum total DL grant received
dl1AvgHargNum averaged DL receive times for all harqg
AvgPRB DL PRB number (0-100)
AvgMCS DL MCS number (0-28)
AvgTBS Average DL transport block size byte (0-1287)
dlAvgCqi averaged wideband CQI reported
UlBler UL block error rate %
NewGrantBler UL block error of newGrant %
Physical layer UL average through put
PHY UL PhyUlTpt (contains HARQ failure data) bps
ulGrantNum total UL grant number
ulAvgHargNum averaged UL transmit times for all harq

AT REZFRBIRQA
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AvgPRB UL PRB number (0-100)
AvgMCS UL MCS number (0-28)
AvgTBS Average UL transport block size byte (0-645)
txPower Tx power dBm
Total amount of MAC layer data transmitted
MacUlBytes during the interval byte
Total amount of MAC layer padding data
MacUlPadBytes transmitted during the interval byte
Total amount of  MAC layer data received
MAC MacDIBytes during byte
the interval
Total amount of MAC layer padding data
MacD1PadBytes received during the interval byte
MacUlTpt MAC layer UL average through put bps
MacD1Tpt MAC layer DL average through put bps
Total amount of new RLC PDU data
RlcUlPduBytes transmitted during the interval byte
Total amount of re—transmitted RLC PDU
RlcUlRetxBytes data transmitted during the interval byte
RLC Total amount of RLC PDU data received during
RlcD1PduBytes the interval byte
RLC layer UL average through put (not
RlcUlTpt contained the re-transmission data) bps
RlcDITpt RLC layer DL average through put bps
Total amount of PDCP layer data
transmitted during the interval
Note : here just means the data arrived in UE
PdcpUlPduBytes RLC layer, not means transmitted to byte
network.
PDCP Total amount of PDCP layer data received
PdcpD1PduBytes during the interval byte
Total amount of PDCP discarded data
PdcpULDiscardBytes transmitted during the interval byte
PdcpUlTpt PDCP layer UL average through put bps
PdcpD1Tpt PDCP layer DL average through put bps

25

//start statistic information

AT+ECSTATIS=10

OK

report

//UE report following URC in period of 10 seconds

RNTREZHXBIRAF
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3. 1. 48 AT+ECFSINFO ZREU R GEE
A A H) 28 U RGP B SO RANRTZFR, SO R G AE RS BTG R S48 B 12 18]

AT+ ECFSINFO

SN IVARIL

RINTFRERITERLAF 4G-GA10 AT35S




3.1.49 AT+ECFLASHMONITORINFO #%1%% Flash ¥ FH1E &
Zam Ak flash  HIMHRER

AT+ECFLASHMONITORINFO

PAROES "L
AT+ECFLASHMONITORINFO=<opt i on> Cmonitor infomation> X4 option 1,2, 3H]

SHURIFIE, A RAF
ZH
<option»> Eegit)

1 BRI SHH

2 Won CAF REHUER: i 3
3 5o PMUR) 6 £ X £ 1a sh EBR T2
e . option J13#2m, 22 FLASH MONITOR ENABLE 75 ZEAdifig

173
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AT+ECFLASHMONITORINFO=1

writeCount, writeBytesCount, file name

0, 0B, cemmcomminfo. nvm

0, 0B, cemmemminfo. nvm

0, 0B, cemmesminfo. nvm

0, 0B, cemmp Imninfo. nvm

246, 59040B, cerrcinfo. nvm
0, OB, cesmpdpauthconfig. nvm
0, OB, cesmpdpconfig. nvm

0, 0B, mwconfig nvm

0, 0B, mwinfo.nvm

2, 8B, npiconfig. nvm

4, 34B, plat config

0, 0B, time values

0, 0B, uepsconfig nvm

5039, 1169048B, uiccctrlconfig. nvm
OK

AT+ECFLASHMONITORINFO=2

37, 35, 359, 364, 339, 325, 330, 221, 240, 259
265, 246, 238, 230, 223, 230, 239, 234, 365, 252

360, 252, 378, 261, 271, 276, 262, 267, 261, 244
243, 239, 242, 243, 239, 231, 237, 278, 359, 253
266, 283, 326, 245, 334, 234, 261, 239, 0, 279

280, 398, 299, 385, 274, 242, 367, 235, 227, 237

357, 260, 260, 276, 277, 247, 240, 238, 234, 0
0, 359, 0, 409, 404, 400, 312, 278, 256, 248

239, 226, 231, 246
0K

AT+ECFLASHMONITORINFO=3
PMU Flash Erase Count:
Copy0: PlatPS: 224/234/223/1 Phy:
Copyl: PlatPS: 224/234/223/1 Phy:
Copy2: PlatPS: 224/233/222/1 Phy:

Copy3: PlatPS: 224/233/222/1 Phy:
OK

AT+ECFLASHMONITORINFO=0
OK

ANTREZHXBIRAF

325/1
325/1
325/1
324/1
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3.1.50 AT+ECPURC & HE T4 URC {EE ik

w2 IR/ 4R IEF & URC 58 Bk

AT+ ECPURC

Bifds -
AT+ECPURC? +ECPURC: “HIBNATE ” :<value>, “SLEEP2” :<value>,

“SLEEP1 ” :<value>

OK

WK AERR, WML
+CME ERROR: <err>

SN IVARIL

RNTFTREZRFHBRAA 175 4G-GA10 ATIES &



{urcStr> TAF
“ HIBNATE ” i A\ HIBERNATERY URC I 48
“ SLEEP2 ” # N\ SLEEP2 i URC | i
“SLEEP1 ” 3 N SLEEP1 B URC_F i
<value> B,

0  ZEIEURCE4R

z&45)
AT+ECPURC="HIBNATE", 1 //enable hibernate URC

OK

AT+ECPURC?
+ECPURC: “HIBNATE”:1, “SLEEP2”:0, “SLEEP1”:0

OK

AT+ECPURC=?
+ECPURC: “Mode”: (0-1)
OK

3.1.51 +SLPMODE HERRIRA E3R

AEAME ECURC #r &P/ URC BRI, A& fERGHABCHE IR IR 4 2 EHOZH S .
+SLPMODE

+SLPMODE: <mode>

S
<mode> B
0 IEAE B HEEIR E N activel 5%
1 1ETE#E A sleepl
2 1ETEBE N sleep2
3 1E7E # AHibernate

RNFREZRFEBRAE 176 4G-GA10 ATIES
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SN

3. 1.52 AT+ECEVENTSTATIS 3¥KEY UE EMM F1 RRC [I&ii11MZ 8
ZHAT A TS /3800 UE EMM T RRC 2 M HESHE A

AT+ECEVENTSTATIS

MKy & M 3.
AT+ ECEVENTSTATS= 2 +ECEVENTSTATIS: %1% Jr SZ 45 H) <mode>

OK

SN IV

ZH
<mode> B

0 FibFEA4S - BRAE

1 PAR/GE XiEsaa

2 HEBREESE T (U - 7 BEAEUESE ML (AT+CFUN=0) N #h4T)
P 1:

ANTFREZRFEFRAE 177 4G-GA10 ATiES &



itk Sk

Layer Parameter Description Range
AttachSucc Total amount of Attach Success Procedure 0-65535
AttachFail Total amount of Attach Failure Procedure 0-65535
Total amount of Tracking Area Update

TAUSucc Success Procedure 0-65535
Total amount of Tracking Area Update

TAUFail Failure Procedure 0-65535

EMM Total amount of Service Request

SRSucc Success Procedure 0-65535
Total amount of Service Request Failure
SRFail Procedure 0-65535
AuthFail Total amount of Authentication Reject 0-65535
Procedure
Total amount of MT-Detach and MO-Detach
DetachNum Procedure 0-65535
PLMN 005 Total amount of PLMN Out-of-service 0-65535
Total amount of RRC Connection
RRC ConEstSucc Success Procedure 0-65535
Total amount of RRC Connection Failure
ConEstFail Procedure 0-65535

)

//start statistic mode

AT+ECEVENTSTATIS=1

OK

//Inquire EMM and RRC event statistics

AT+ECEVENTSTATIS?

+ECEVENTSTATIS: 1

+ECEVENTSTATIS:

+ECEVENTSTATIS:

AuthFail:0, DetachNum:1

+ECEVENTSTATIS:

PLMN, 00S:1

RRC, ConEstSucc:2, ConEstFail:0

EMM, AttachSucc:1, AttachFail:0, TAUSucc:0, TAUFail:O,

//Clear EMM and RRC event statistics

AT+CFUN=0

OK

AT+ECEVENTSTATIS=2

OK

RNTREZHXBIRAF
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SRSucc:0, SRFail:O,
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3.1.53 AT+ECUSATP % & USAT Zimhc &

BB n & T I TERIE Cprof ile> 42 B USATE S iC B 3L -
) i 4 IR 7] 2 H G B S 4

AT+ECUSATP

A A i) 3

OK

i KM (] 5s
ZH
{length> gt
RIE A TER) <profile> 7 FF M FE (diy 4 B N S R K B 76 45)
<profile> TR
USATZ& 3 IR0 B S N A5 A 3GPP TS31. 111 48 E [ ZSREL B S (b
) 7 75 % )
25451
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=3

3.1.54 AT+ECPLMNRESELECT J5# PLMN E

Zar AT 5 PLAIN /7 Eik

AT+ECPLMNRESELECT

SN IV

241

3.1.55 AT+NFWUPD @it AT FH&%[E 44

BEE A & LR AR TR PT S i — R BVERAE, WAES FLASH ¥EBR. Z0 O N 2 SCAFBRIE
R AW Z SRR B 2200 SCIE TG DA K 22 93 SR T 358 GBI

AT+NFWUPD

Wk Ay 4 M 7
AT+NFWUPD=? +NFWUPD: HI%$FT S F5H) <cmd>

0K

R K AR, R
ERROR

OR
+CME ERROR: <err>

SHRAF R NO SAVE

<emd> B

180
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0  ¥EBRFLASHHFOTATF £ [X

I SENERESN, HAOBREHENFKIK . 23
<{sn>, <nbytes>, <data)>, <xor8sum>{¥ fE I35 4 T 4 %% .

B iE 72 73 SCAF

AW % A AR

2
3
4 BEWEDFRAS
5 TH e 2 03 AT

6 I ZE 0 SUIF R BRI

B BB S, BH T N0, Jas BRI . EKE RS20

{sn>
- 65535
<nbytes> B BORdat BRI, ST IBRR . HRSE 4256
<data> TP DALGHER T R R R 2 0 SO B A K
<{nbytes> 2%
<xor8sum> TARFHRAL LLL6HE ] AT o R R 0 4 SCPE S B (R XORSIZ ST K
%4

AT+NFWUPD=1, 0, 200, 75fabe4dd6d334916877e68a04c9fa89871afd5a965dcad42a561afdb549
8ff186c8996d4ba3lee7d2e3e7aee35980ce80£269616e2dfe03ff75f53bf34776f73756e3037
££2000d49b1d001b00000000464252a683131415926535920e20d98000017£6dffe90020a000c4
00004000100040000410080008114808000c80£a0005454d304c04308c11le81aa3c90c869a036
a6d468d076dd0655£348075e4caed241b9848c67db91280dead39¢3cbb143680fd1fe3faar408
00322e0bal7724538509020e20d980000, 1b

0K
AT+NFWUPD=?
+NFWUPD: (0-6)
0K

3.1.56 AT+ECSIMRM #F: SIM E

AT Ay A fih R TA B FRSIMFR

AT+ECSIMRM

AT 7 2 M 7

AT+ECSTMRM 0K
MR KRR, M.
+CME ERROR: <err>

It iy 4 0 9

AT+ECSTMRM=? OK

= FNCIVA 5s

RNTREFXBIRAF
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SHRFEL MREF

P GCFINR 75 EAE BRSIMR o 33 AT+CFUN=0/ 1 By & £ £ 35 1] Pk L SIMF »

2451

3.1.57 AT+ECNETCFG M-ESHitE

A WEMN KSR E . % Eat>FXowg HEEEHNAT (M4 bk ) . MNATIHF G, @
<host_addr> e B A M 3= HLTPHuHE B FH BRIt “192.168.10.2”7 , o MNATSCHRT,  LTEMZ4
SE4 /IPHihl.

AT+ECNETCFG

i e M &
AT+ECNETCEG? +ECNETCFG: <nat>, <host addr>

OK

SN IVARIL

ZH
<nat> Eagiy
0 25 FH W 2% B BE BE
1 P W % H HE R e
<host_addr> T ER
AR HE FEHLTPHBHEAY S Fr TPvaASE T
6

a) WERIMME : “192.168.a.b”, a:0-255, b:2-254
b)  BRIAE : “192.168.10.27

AT RZRIFERAE 182 4G-GA10 ATIES &



2451
AT+ECNETCFG?
+ECNETCFG: 0, ”“192.168.10.2"
OK
AT+ECNETCFG=1,"7192.168.10.8"

OK

3. 1. 58 AT+ECNETDEVCTL % B M & % 4& i i§

%Ay 2 FH e 8 B 25 3 Tic 2% B0 B0 38 8 % . 38 % B Cop> ¥ LWIPHE & BPDN_E T 3 <cid>edT T 4% Hil B 48

OB A I O

38 it 1 B <op> R LWIPEPDN | T 3e<cid> B4R 52 »

AT+ECNETDEVCTL
W HE MR ] S
AT+ECNETDEVCTL=<op>, <cid>, [, <urc_en>] 08
B R AR, TN
+CME ERROR: <err>
Bl e M [
AT+ECNETDEVCTL? +ECNETDEVCTL:
<op>, <cid>, <urc_en>, {state>
0K
M A 2 M J7
AT+ECNETDEVCTL=? +ECNETDEVCTL: (B %4 BTS2 RF
(KOP>, <cid>, <urc_en>)s)
OK
i R M) N B[] 5s
SRR R HaRAF  (Kop>=3 only)
ZH
<op> L SICREIE =Dk & kil pu |
LWIPfR4F € cid
LWIPZSEcid— K. EWUGE, WHRMIF cidE HriEyEPON L
N, MIASEYE
D) LWIPgE cide XWOEE,  WRMEcidEHEIEPDN EF
X, M&SHEd e
3 AL E TR S I Ecid, FHUFFENME
Coidd> R e — N AR IR E R PDP_L R 3 X
<cid> HZFrERZ&1-15
<ure_en> B, FEE &S LIRURC  +ECNETDEVCTL: < state>
0 ) URC +ECNETDEVCTL:<state>
1 JFJE URC +ECNETDEVCTL: <state>
{state> A cidf IR

RNTREZHXBIRAF
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192.168.10.8

0 LWIPES 5 cidsk Mt
LWIPHE % cidi&% Il

—

i
WEEPDN R0 fI<cid> B F B R EE,  WEEE<cid> ¥ E 3hEEPDN EF 3. WiHPDN FF X ff)<cid>
FE X, GBE M <ci D EIE K.

241

3.1.59 AT+ECGDCNT 3RHX PS it & 75 %k
Pt & IR A PS HIHUR % BRI I T AL

AT+ECGDCNT

HiH 4 0 2

AT+ECGDCNT? +ECGDCNT: <bytes sent>, <bytes recv>
0K
WA RKAEE R, WA
+CME ERROR: <err>

SN IV

ZH
<option> iy
0 BB AR
1 HE THHES R AE BINVM

RNTFTREZRFHBRAA 184 4G-GA10 ATIES &



<bytes sent> L
CRERIFT
Vi
a)  HFMI{A:  (0-0xFFFFFFFFFFFFFFFEF)

<bytes recv> LI
&R
P
a)  XFFMME:  (0-OxFFFFFFFFFFFFFFFFF)

Ui B
THE AT A 2 TR R EUE R HE Asleep2iR7ES,  ToikiEAhibernatelRZS. 54, & RAFEINVME
5 M ARy IR AN R, ¢ Uil F AT+ECCFG="" EnableDataCounter ” , 025 1.

241

3.1.60 AT+ECAUGDCNT ¢ & +ECGDCNT? B 3h % 17

%A T B RAE AT+ECGDCONT? ) 45 B 3] NVM.
AT+ECAUGDCNT

st "L
AT+ECAUGDCNT? +ECAUGDCNT:  <interval>
0K

RNHREBLRBRLE 185 4G-GA10 ATHES K



WR KA R, MR
+CME ERROR: <err>

H K] LR ]

4
. L2l
< 1>
interva A;ECGDCNT?E@M%Z?NWIW@O LD
i

a)  XFFME: (O, 30-65535)
b)  WIREE N0,  HIRHH R

i B
H Zh AR A7 TR B A S e 5 P W Tk — 3. B, W UE EESNRAARTHEN T sleep2 hibernate
W) & BN RAE S AR B M sleep? B{ hibernate Mifif. 5 AT+ECGDCNT AH[R], 7% 1246 FH 1t dy 4!

241

3.1.61 AT+ECNASTCFG & NAS AHICIK)5E I 28

PAT 1Z A & FUEBL ENASHI R IR E IS 28, B ER 880 F

T 5 2% PLMNAS 2% 5 I 2%
Esm 3482 EHK#-5 PDN CONNECTIVITY REQUEST A#H 3% {5 i 58
Esm 3492 SEN%%-15 PDN DISCONNECT REQUESTAHH % ¥ 52 I 53

AT REZRIFERAF 186 4G-GA10 ATIES &



AT+ ECNASTCFG

W L M

AT+ECNASTCFG? +ECNASTCFG:
0, [, <timer val>, <try count>]
+ECNASTCFG:
1, [, <timer val>, <try count>]
+ECNASTCFG:

2, [, <timer val>, <try count>]

OK
A - AR ER SAA R , AR R

timer val Fltry count

NIV

S
<timer id> B R E M e A id
0 e gt PLMNAY 2 € I 2%
1 esm PDN CONNECTIVITY REQUEST 5EH %% (3482 &K #%)
2 esm PDN DISCONNECT REQUEST &I %8 (3492 & #%)
(timer val> R ;45 E E I A 00 I ] [A] B
LR AR
< try_count> A 8 I AR R R IR
25451
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+ECNASTCFG: 0,100,0
+ECNASTCFG: 1,32,5
+ECNASTCFG: 2,32,5

OK
AT+ECNASTCFG=0,100,1
OK

AT+ECNASTCFEG="

+ECNASTCFG: 0, (1-1048575), (0-255)
+ECNASTCFG: 1, (1-32), (1-5)
+ECNASTCFG: 2, (1-32), (1-5)

OK

3.1.62 AT+ECCMGS K igf= k1%

AT Z w2 0] LU TE ] M 2% (SMS-SUBMIT) KX KFfE.  IXZATHCMGSIH @4 o <msg ref> .
<msg_max> . <msg_seq>X3NMIMSHH T RKEKEE. WHEALIBRINE, KiHESHEHE <mr> iR 14
TEo 1ZAE v F T #fiA & 2 MRS IR A o a0 3R A8 WX 4% Hh 326 2R e BMEARS 5%, TR (] ¢ 44 45 JRAR Y
+CMS ERROR: <err> . ¥t ib. Z%dm 4 RSO AR AL

AT+ECCMGS
BWE ML R R I D
AT+ECCMGS=<da> [, <toda>] FECCMGS: <mr>
[, <msg_ref>, <msg max>, <msg seq>]<C R> R R AR, DR
Text is entered<ctrl-Z/ESC> +CMS ERROR:  <err>
Tk Ay 4 M [
AT+ECCMGS=? OK
5 K e . B[] 60s
S RATAE ARAT
5%
<da> FREM . HirHhk
{toda> O H bRk R
<{msg ref> B, KEGESHEME. ZSE5EHBTFZERS BRHRFAZE, HU
HOR— MR K S . BUEEIN0T255
{msg max> AR, REGEHNAEE. ZEMNFEFEEHRKEEREZES
BORFEAA . InHAZAE N0, PR S e Uk . BUE VO E
N 07255
<msg_seq> A, KEEPRYHIEERNFAS. ZEMNIFE, KEGSHERE—

ARYNTREZRFBIRAA 188 4G-GA10 ATIES &



FHEWE,  ZESNL. MAZENOEK T <nsg_max>, WEAIEKKE
ERE RIS . BUEEE 07255

<mr> TP-Message—Reference —+ 33k il #% =X,

2451

3.1.63 AT+ECCMGR K45 =1 Hx

AT 1 A 2 51 B <index> ¥ K 545 I B AE M X <mem1 > I EUA TE, X J&AT+CMGRII ™ JE 7 4 o
<{msg_ref>, <msg max>, <msg_seq> X3 MM MSEHTKEEIIZI. WRHEIREN “received
unread” , WIAFAEXAREZEN “received read” o WIHREEHCRM, MR [A] A 28 45 ARG +CMS ERROR:
<err> o 1% WECFF AR,

AT+ECCMGR

WikHe i

ANTREMZBRAF 189 4G-GA10 ATHES &



AT+ECCMGR="?

OK

N AL 5s

S ARAFHE ARAT

BH

. g

{index> L

rndex WK R EE

(statd TP (BRIN7REC UNREAD”) ; FRHBENFPRPRE. & XHHE :

“REC UNREAD” 3R E (M 2unE)

“REC READ” e RRERICRSS

”STO UNSENT” R xERHEE (HiEHTF SMS)
”STO SENT” e R HE S (HEHTF SMs)

<alpha> TREER, ‘ ‘

FR 7R R<da> B <oa>, XN TMTHIEHE R BIMZHE ;  XIHEEM ST il i i kF
B, HFARNFRERNZEMSelect TE character set +CSCSHr4 ik BT FHr4E (UL
3GPP TS 27.007[9]1iZa 2 HIE X) .

¢da> Hifthhl,  3GPP TS 23.040 [3] TP-Destination-Addressiihb—{f 7B, F1FHE %
3 BCDHL T (BGSM 747 BRI 7 BEF7F) FE 40 8 20 ik 2 I TE R 7 AF 5 FH<toda> 4
) i il 27

o> SAEEHLHE,  3GPP TS 23.040 [3] TP-Destination-Addressiiti-—{HFE:, FIFE%
s BCDEL 7 (BRGSM 747 BRI\ 7 BF 7 FF) #e 4 h Malidk @ FITEF R4 7 4F 5 H<tooa>Zy Hi
FR M i 2570

> 3GPP TS 23.040 [3] TP-Discharge-Time, A ] 455 A =
“yy/MM/dd, hh:mm :ss* 22", HAFRFRRE@EERMET) . A H. B 2 B
B X. #an19944E5 H6H,  22:10:00 GMT+2H} X 25F794/05/06, 22:10:00+08”

Csetsd TR
3GPP TS 23.040 [3] TP-Service—Centre—Time—Stampif [B] 745 B 4% 3 (S <dtD) »

Fo> B EeEH, BT A A RS ARG 3GPP TS 23.040 [3] SMS-DELIVER .
SMSSUBMIT — (BRiA 33).  SMS—STATUS-REPORT B SMS—COMMANDII® =715,  # g =X

<pid> B
PrUFRIRAE. 3GPP TS 23.040 [3] TP-Protocol-Identifier (ZRIA0), HEEHk&

{decs> %%ﬂﬁi R N . _ w R
BHEmS %, WG R,  F:3GPP TS 23.038 [2] SMSE(HE %Y
T F ERUCN0) BUNX TR g T R, B A

<vpd MR 5 SMS—SUBMIT <fo>¥& B :3GPP TS 23.040 [3] TP-Validity-Period & Hufs = (BR
N 167) B[] Z 455§ A% = (S5 d )

<on> 3GPP TS 23.040 [3] TP-Message-Number##k% X

ur> 3GPP TS 23.040 [3] TP-Message—Reference®%i#% 3\,

(ra> 3GPP TS 23.040 [3] TP-Recipient-AddressHulb—{HFE,  F&FH % BCDEF (
oY GSMPY 747 BR N 7 BEF-75) Bl 8% 4500 24 810 i 52 I TE 7 T S 1 745 (3% 3GPP TS
27.007[9] H 4 +CSCS) ; Hi<tora>4h H ik S5 A

Ctodad 3GPP TS 24.011 [6] TP-Destination—Address Type—of-Address octet, ZEt&

(Kda>
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I —NFRPN+ (IRA 43) B BRIAAN145, S IIERIA N129)

3GPP TS 24.011 [6] TP-Recipient—Address Type—of-Address octet, TR (BR

<t >
ora Z % <todad)

Ctooad 3GPP TS 24.011 [6] TP-Recipient—Address Type—of-Address octet , ¥z (B
iNZ % <{toda>)

(sead 3GPP TS 24.011 [6] RP SC address Address—ValueEk, F4F & #% 7 ; BCDH = (5L GSM
TOLERIN = BE 2 7F) Wl 5 3 0 2 Tk 8 I TE = FF 4R I 777 (%5 3GPP TS 27. 007[9]1 11
i A+CSCS) ; fa<tosca>y H [l 2 7Y

Ctoscad 3GPP TS 24.011 [6] TP-Recipient—Address Type—of—-Address octet,  ZE%u#% X (BR

NS # <{toda>)

<{length> B
TE AR (+CMGF=1) 484 Bk <data> (F<cdatad) FIFKJE  BEPDUBL R R
(+CMGF=0) , SEBR¥E /R~ TPEHE 570 1 7= 49 K & (RIRP)Z SMSCHuE 7 5 AN THHEAE W)

<msg ref> B KGNSS R
<{msg_max> BN KRS MRS S
{msg_seq> B YT EREER TS
PN K FSMS: 3GPP TS 23.040 [3] TP-User-DatasC At sty ;
z&45)
+CMTI: “ME”, 2 //new concatenated message received in index 2
+CMTI: ”“ME”, 3 //new concatenated message received in index 3
AT+ECCMGR=2 //read the 1st sequence message

+ECCMGR: “REC UNREAD”, “+358507654321”, “”, “95/07/03, 17:38:15+04", 34, 2, 1

Test Concatenated SMS 1
0K

AT+ECCMGR=3 //read the 2nd sequence message
+ECCMGR: “REC UNREAD”, “+358507654321”7, 7", 795/07/03, 17:38:15+04”, 34, 2, 2
Test Concatenated SMS 2

OK

3.1.64 AT+ECLEDMODE 4 & X £& 4T
WE AT )E W& ThEe

i & 3R (7] 224 |/ X 2% 4T Th g A 15 T A

AT+ECLEDMODE
WEML M N7
AT+ECLEDMODE=< state> 0K
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A A Wi &

AT+ECLEDMODE? +ECLEDMODE: <state>

OK

NIV

ZH
{state> R
0 25 FH M 4% 4T Th e
1 Ja FH W 45 kT Th Rk
Ui B
W 25T ERNEC B B PADA6,  fHEA PWM o szl 3 . FH P AT DAARHE SEbRAE SLEE T B S, ThREsEEl

£ bsp custom. c . fE BSP Customlnit PRE{H A NetLightInit JTJ3 M%7 e .

(1) WEEKT I A B ImE o 1) D FE

(2) fEEH AONIO fEN PWM JAIES 7EENRIRZS T Al R i AN IR HL, 7EA TR 2R FE AON BiA7HT,
A7 AONIO W Hi (s1pManAONIOPowerOff) .

(3)  HEMRALA T RZEHT, BHEEH AR,

(4) #WAE PAD EJSCE —BUNY FRRFE,  BiibSS A RE B BEIR L LED N AR

HE AR

W 2% 45 7~ AT T RE W28 IR A

fm B 64ms (LED ON) / {KH~F* 800ms (LED OFF) 4

fe L~ 64ms (LED ON) / K HL~F> 2000ms (LED OFF) RS

YEFFACHLP HE IDLE/PSM B & H e iR&

3.1.65 AT+ECWIFISCAN Wi-Fi #5495

PAT A H THEH Wi-Fi 19 SSID 15 8.
P S5, WKy 2R B & S FF ) Wi-Fi SIS E06HE

AT+ECWIFISCAN

BE MO HRBE Wi-Fi HS8. &l &R 46 Wi-Fi

AT REZRIFERAF 192

4G-GA10 ATIES &



Ay 4 ]
AT+ECWIFISCAN? +ECWIFISCAN: <time>, <round>, <maxbssidnum
>, {scantimeout>, <{priority>

OK

SN IVARIL

ZH
, TR TV
Ctime IRBEEE R SNINIEILE
RUMEN 12000
. A,
<{maxbssidnum> AN EE R B ORWi-Fi SSID¥ A
BRINE N 5
A,
¢round> VAR R Wi 4 A1 U8
BiMEN 1
. B, A B
{scantimeout> B R TRWE - F 149985 1 e 4 22 ) [i)
BRINE N 5
{priority> R ;
Wi-FiEH 2 %, [0Fm M AR 5 19 Wi-Fifh )
BAER 0

i

1> ECWIFISCAN AT#y4 T LL#ECFUNO / CFUN4 / NO-USIM / Normal ARZ N #:AT

2> Wi-Fi FH$§{AEPHY AL T Td1edR A& I A B AT .
WRMR AR EE N0, HUERFIERERE, MELmREIASRESE,  UEASEIVI-Fiff. @
R & ENL, HUERTEBRER,  UES LRI HOER I E ShWi-Fi#fE T .

3> <time>EHAFE/N T <round> 5 {scantimeout>[{] FeFH .

4>  <maxbssidnum>F /N KFEWI-Fi SSIDHI%H .
L -G FRUERL I 207 ZERIWi-Fi SSIDEH J5,  UEME IEWi-FifR)y, FEMEGRN 2 Hwi-Figh R
o MEBL2 U0 RURLEPAT B AT B AR B BT T FOWi-Fi SSID¥H,  UBSHILWI-Fifef, ik
HRIE] HWi-Figh R,

RNTFTREZRFHBRAA 193 4G-GA10 ATIES &



T3 - MIERIREE N3, maxbssidnum A 108, 2 FAEWBF5MWI-Fi SSID, 2 ik
ME] 34, =R . UBKHIMERE S Wi-Fi SSID, FERWi-Fi SSIDMFHEE, K5 Lk
104MWi- Fi SSIDZEH,

241

3.1.66 AT+ECPOWD M HESEHL

G M TSR W, — B, BT R eiE D RE AR AR U AR R N IR e R .

AT+ECPOWD

W mA
AT+ECPOWD=<option>

OK

POWERED DOWN

SR RATE

ZH
<option> L
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0 S B Ir H G AL

) HEHRATCfuns0,  ARJE L

245

AT+ECPOWD=1
OK

POWERED DOWN

3.2 Socket 2 (FZE A)

3.2.1 AT+SKTCREATE A% Socket

A afE UE sl —ANET TCP B UDP (¥ socket . UE HFf% FI A& 12 4> (TCP B UDP)
socket , WIHHILE IR AR,

AT+SKTCREATE
wEMmS iR
AT+SKTCREATE=<domain>, <type>, <protocol> +SKTCREATE: <fd>
OK
WREARR, W
+SOCKET ERROR: <err>
Wy 4 o
AT+SKTCREATE=? +SKTCREATE:  (FIZE P SHF [ <domain>s), (
I TR <type>s),  (BIXEFTLRE
{protocol>s)
OK
H5 KR B ] o
SHREFER AARAT
B
<Ed> B
0-11 Socket LA i i 7
<domain BA
1 1PV4
2 1PV6
{type> i)
1 TCP
2 UDP

ANTREHXBIRAF 195 4G-GA10 ATHES SR



{protocol> B AR X 25 B L

6 ITPPROTO_TCP

17 TPPROTO_UDP

241
AT+SKTCREATE=1, 2, 17
+SKTCREATE: 1

OK

3. 2.2 AT+SKTCONNECT 3% 337 % IR 4% 28

XfF TCP Zn 4 SPAT R B AR e 55 4% o ik A 11
XHF UDP, AR & DRAFE AR IR 55 A b A 115, I R SR  k

AT+SKTCONNECT

wEMmL Mg [
AT+SKTCONNECT=<fd>, <addr>, <port> OK

WREAERR, W
+SOCKET ERROR: <err>

Tk Ay 4 My [ S :
_ +SKTCONNECT: (%1% FH) <Fds),
AT+SKTCONNECT="* (Caddr>).  (FIEFF%HFHI <port>s)
0K
5 K i N I ] 355
BRIRAFR FRAE
ZH
Ed> A
0-11 +SKTCREATEF 4~ iR [A] ff) socke t SC1F 4 ik 77F
{addr> T A
L BN L 3 B ) Gz FE AR 2% A ki
<{port> Lol

L P R R B 1A S R e 55 8 i 1)

RNFREZRFEBRAE 196 4G-GA10 ATIES



3.2.3 AT+SKTBIND 4{%E socket ZFIASH: kA0

AW socket 5AHh I AN 05

g, wmRMAEEAE, MEHIEN 0.

AT+SKTBIND
wE 4 ] [
AT+SKTBIND=<fd>, <addr>, <port> OK

R KRR, RN
+SOCKET ERROR: <err>

M A 4 A
AT+SKTBIND=? +SKTBIND:  (BU%SPTSZHE M <fd>s), ( <addr>),
(FIH T SZHEF) <port>s)
0K
T K . B[] 5
S ARAFE ARAT
LY
Fd> A
0-11 +SKTCREATETE 4 1& 7] [ socket 3 4 i ik 7%
{addr> TR A
FARER AL, S SEEVE, WA ERE L
<{port> Li-git]
LY 5E 1) i ]
3. 2.4 AT+SKTSEND K i%+g & K & 84
) L6 72 1) 370 T2 IR 2% 3 i 11 2 30 — 52 K B (A B
AT+SKTSEND
W E ] J8
AT+SKTSEND=< fd>, <data 0K
len>, <data> [, <rai info>[, <except TSR R AR, MR
info>1] +SOCKET ERROR: <err>
MR Ay 4 M) J8
AT+SKTSEND=? +SKTSEND: (BB AT SZ 7 1) <fd>s), (BB FT S

] <data len>s), (<data>), (FIZSPTSCFEM
{rai info>s), (FIZEPT X HH <expect

info>s)
OK

RNTREFXBIRAF
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SN IV 5s

S ARATHE AMRAT
ZH
Fd> R
0-11 +SKTCREATEFS 43R [A] i) socket 3 {4 4 ik 757

W 1
{data len> et

TR EIR K, RKKEEON14007 7

B 1
{data> R

IR A, AN HEH] TR RN

BH (TEZH)

{rai info>

0-2 BRI B R R
TAE R~ E R

? gﬁﬁ%ﬁm?ﬁﬁﬁ, VM |- H0H %35 o 7 B3 B e B i e
MEE 1) 2 2 4304 J5L I 0 2 0 o 4 % 44 2 8 5 B TRRC. 3
B

2

Y o BRIME RO

{except B (WS
. 0-1 1 M T
info? . 5 0 2 M0 4
1 B 01 M 4
1

Y o BRIME RO

2545

RIEHH - 23456
AT+SKTSEND=0, 5, 3233343536
0K

3. 2.5 AT+SKTSENDT Kk i% w] A% K FE (1) H

1] © 45 58 [R5 P2 IR 55 25 A3 11 & 32 A A% K 5
WHRMAPEL “data len” S50, WFFELE “> 7 HH 55N N A RE 10+ 75 3E 67275 5 4% 0 s
w RSP AE “data len” 4 WA PIEFE L 2TLL “CTRLAZ 7 45/ .

AT+SKTSENDT

WE AT W]

AT+SKTSENDT=<fd> [, <data len> [, <rai OK

info> [, <except info>]]] R R AR, WM
+SOCKET ERROR: <err>

Wik fr & oI5
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AT+SKTSENDT=? +SKTSENDT : (ﬁdﬁﬁﬁﬁﬁiﬁ?ﬁﬁ <fd>S), (§U§$EESE
FE) <data len>s), (FIZEPATSCHEM) <rai
info>s), (FIZFrXFH <expect infods)

0K
F KM o7 B[] 60s
SHARATARE X ARAT
ZH
<Fd> B
0-11 +SKTCREATEFH 41 [A] (1) socke t 3L 4538 17

1]
{data len> A

T TR B, RO EIN140077

I
{data> A

FOE M, NS TR RN

B (RS HD)

{rai info>

0-2 e HE R TR B 36 7

0 TRl B
%ﬁﬁ%ﬁ%Fﬁﬁﬁ,WE%Lﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%@ﬂ%%ﬁm@&%

1 i
gm%ﬁﬁ%?ﬁﬁ%Nﬁﬂ%%%ﬁﬁ&%ﬁ%%%ﬁﬁﬁmmcE

2

YH o BRMENO

<{except BE (WiESH)

. - M 2x

info> 0 R B
? 1 % 399 28 BOE 45

Y BRMENO

2451

Send data:23456
AT+SKTSENDT=0, 5

>3233343536
OK

AT+SKTSENDT=0
>3233343536
1A

OK
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3.2.6 +SKTRECV #:U%i#s URC E#i
T3 MR, BRI

+SKTRECV

+SKTRECV: <fd>, <len>, <data>

ZH
Fd> A
0-11 B oK B +SKTCREATEE 4 iR [8] [ socket ST i ik 7F
{len> TR
BRI BE K ()
{data> FAFHR A
R WAV i e N €

3.2.7 +SKTERR #5i%f5E URC L4k

Fah BiREE, RoRER S
+SKTERR

+SKTERR: <fd>, <errno>

2
> B
0-11 +SKTCREATEFE 4 1R [A] ] socke t 3C A 4 ik #F
<errno> A (GEAGPosix i R A R A B X HIE)
12 WNAEA R 1R
105 WA AT FH IR 2% i 2 1)
62 SE I 25 8 I
113 WA B R FE AL
115 PR IEAE AT
22 TR S HL
11 (eI
107 A Wi i a2
103 B S BN &R O
104 A 7

PO U R Socket P AN R K AR, A SocketiE Bk 2 H 3 % 14

RNFREZRFEBRAE 200
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3.2.8 AT+SKTSTATUS 3RHU socket AR#

Pt 2 PRI R SCAF IR AT socket RZ S

AT+SKTSTATUS

MR iy 4 ] %7
AT+SKTSTATUS=? +SKTSTATUS:  (BIHSFT SZ R <fd>s)
0K

SRR
28
<Fd> B

0-11 +SKTCREATEHE 43R [A] ff] socket SC 14 i 3 £F
{status> B

1 AR

2 IEfE &

3 ok

3.2.9 AT+SKTDELETE JHEE socket

Zan M socket SCAFIRTFMBR —4 socket X%
AT+SKTDELETE

WK Ay 42 i) %7
AT+SKTDELETE=2 +SKTDELETE: (B2 Fr L 11) <fd>s)
0K
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SR IRATE A AT

Fd> B
0-11 +SKTCREATEFE 4> iR |8l ) socket 3T i i 457

3.3 HTTP(S) #id>

3.3.1 AT+HTTPCFG M & HTTP(S) fHKS %

T THE HITP(S) MXZSH,  BFEESOERLELR, il HTTP WRCLER . HiE a4
HARE NS, RorEfaieE.

AT+HTTPCFG

BEA4 W 7
AT+HTTPCFG= " contextid AW IESH, BRHTRCE
» [ <contextID>] +HTTPCFG: “contextid” , <contextID>
0K
FREIESHL
0K
R AEAAR, W
+HTTP ERROR: <err>

WEML g N

AT RZRIFERAE 202 4G-GA10 ATIES &



AT+HTTPCFG= " responseh
eader” [, <response hea

der>]

HEWTESH, ERATARCE

+HTTPCFG: “responseheader ” , <response header> OK
LR TN RS
OK

AR AR, MR
+HTTP ERROR: <err>

wE WL
AT+HTTPCFG= " sslctxid”
[, <sslctxID>]

M J3
HEMAIESE, BEHYARE
+HTTPCFG: “sslctxid” , <sslctxID>

0K
HiREESH
0K

WR K AR, MR
+HTTP ERROR: <err>

REAS
AT+HTTPCFG= " contentty pe
” [, <content_ type>]

M) S

LA SE, EHYEE

+HTTPCFG: “contenttype” , <content type>
OK

HIRE RS

OK

WRR AR, R
+HTTP ERROR: <err>

51 A S ] -
SHARAFRE ARAE
ZH

<contextID> A, PDPLNICID. YEFE: 17150 BRIMHE: 1
{request_heade O AR A B 2 SCHTTPIE SR 3k A5 B .

0 A5 H
> = -

1 Ja H
{response head B AR EUS H S HTTPI R S5 2. o

*k

er> g wH

1 JAH

1

{sslctxID > LR

HTTPHSSL bR 3CID. Jil: 075
{content_type> B HTTPIE SR AR H a7 .

0 application/x-www—form-urlencoded

1 text/plain

2 application/octet—stream

3 multipart/form-data
Corr> P eI iR, 533,53, 11.

AT REFXBIRQA
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3. 3.2 AT+HTTPURL % & HITP(S) fR45% URL

HTTP(S) AR 45 #510 URL @425 LA http://8X https://JFk, FI/RVim HTTP B¢ HTTPS HAR%5#%.

AT+HTTPURL
W2 Ay 4 I EPivA

AT+HTTPURL=2 E/P]ITTPURL: (GZEFIICURL length>¥E ), (G ¥
{timeout>yu [FH)
0K

WE e M) J8

AT+HTTPURL=<URL_length> [, <timeout>] ESHHE LR -
CONNECT

RO AT AURL. 4% N3 (1)
TAKE V)34 [A] iy A 1 5K

TA PI#BiEER A,
K /NAS|KURL lengthy,
FE LWL TR .

OK

{EFECIURL KB /N
RO B4R BL

F5 5 NI 1)K B <t imeout>,
F<URL length>,  TA ¥V)¥kE 4y
Tk

+HTTP ERROR: <err>

il 4 M [,
AT+HTTPURL? +HTTPURL: <URL>
0K

e K N st ] Bk F <timeout>
S ARAFE ARAT
SR
<URL length> LY

URLK:J¥ ., JuME: 172048 . BAfiy: £

pugiill
{timeout> A

URLI & KNS, M 1765535, BRIME: 60 . Hfr: b,
lerrd B RN, £%3.3.11.

3.3.3 AT+HTTPGET %3% GET 15:RF| HTTP(S)

Hi 55 %

WHEAE AT+HTTPCFG="requestheader” [, <request header>] 4 T AL E K2 <request header> ,

AT+HTTPGET W & n & H WA .

#i<request header>N 0, fEKi%k AT+HTTPREAD 8% AT+HTTPREADFILE 48
# 20 PPN K LR CONNECT, Ki# i +HTTP ERROR: <err>.

CONNECT, W3R~ HTTP(S) JR 4 2e& 8 m I 5

RNTREFXBIRAF

204

L JE, 45 20 Byt
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#i<request header>A~ 1, &Ki%x AT+HTTPGET J5< 7. Zl|%iH: CONNECT,

Rk, HINZEHEXIERLE, 7EK% AT+HTTPREAD 5% AT+HTTPREADFILE 64 5% 20 0 P&
CONNECT, M7~ HTTP(S) R4 2836 pk I 45 20 #PP A E4R CONNECT, 44 i +HTTP ERROR:

<errv,

HERERDE, & HTTP WaRisk{s B35 Content-Length, ¥ b3 URC +HTTPGET:

{err>, <httprspcode>, <content length>.

PAT GET 3 SRAE T HOC A R v 38 3 X 2% [ BT b b i, o SR +HTTPGET: <err>, <httprspcode>
{current length>, lerr>HAN 11, {current_length>F/NI) FEMKE, SMEKESG,

FAEH  AT+HTTPGETEX #8584 N #HFI4&E4) .

FNBRAEA,  BIEE X iE

AT+HTTPGET
M A 2 M J3
AT+HTTPGET=2 +HTTPGET : ( EZJ%E(] <dataflength>?'@
),  (GCFFRI<input time>yu )
0K
wWEmL M J&
#r<request header> N0 0K
AT+HTTPGET
wE A M J&
#r<request header> N1 2Kk R
AT+HTTPGET=<data_length> [, <input time>] CONNECT
TA V) B)iE L, RIAr 4 N H 2 CHT TP
RKLGEE . L N EHE 12 KNk 3|
{data length>, TANG ) e [m] iy 2 A5 5
0K
o NI A B <input_time> , (EUED]
e K /N F<data length>, TA WP H#k
By I LR DL 45 3R
+HTTP ERROR: <err>
=N YA B F<input time>
ZHARAF R ARAE
ZH
{data_ length> kit
HTTPIE 3R 3k K B
Jal: 172048 . EAfi. FAT.
{input_time> P i
HTTPiE RSk i KA NI 8] . J5FE: 1765535, ZRIAME: 60 . #fi: #.
<httprspcode> Lgic)
HTTPIR AR RS . 253, 3. 12.
<request7header > %&ﬂ’ %@ﬁﬁﬁ‘i)ﬁ)ﬂﬁ%)\(HTTpiﬁﬁ?%fgﬁo
0 %
1 JEH
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{content_length>

B

HTTPWR N AR K. BAAZ: 7T

{err>

)

ARG, %3, 3. 11.

3. 3.4 AT+HTTPGETEX AiXJulE GET iERF| HTITP(S) ARSS %%

5B, MUﬂuﬁﬁAﬁmwwmxMHWHS%%%%W%%@E%%%&E%@ﬁ,11
fE AT+HTTPCFG="requestheader”, 0 i, T AT IZa 4. HTTP(S) iR55#8K LL 206 AR AD M 3 3 [F
GET &K,

AT+HTTPGETEX

WA Ay 2 Mg [

AT+HTTPGETEX="?

+HTTPGETEX: <start position>,

{read len>
0K
wE A M J9
AT+HTTPGETEX=<{start _position>, 0K

{read_len>
+HTTP ERROR:<err>
56 K e . B[] Bs
ZHARAF ARAE
2
{start B
_position> HTTP (S) & ' it 75 2 GET AR HIVIIGALE MOTF 45
{read len> eIt
HTTP (S) % /= %ifi 7 %2 GETHU 48 1) < i
<httprspcode> gt
HTTPH ARG . 23, 3. 12.
{content_length> gt
HTTPIA AR K S . AT 1.
i

{err>

AR, 53,3, 11.

3.3.5 AT+HTTPPOST ‘&% POST i&=K#| HTTP(S) JR%%#s

ARG A LB AR ks

e NiEARE, W Ed
B H 3 A

Zar A T &% HTTP POST %K. AT+HTTPPOST #i A5, B#%i - CONNECT,
UART/USB H#i N POST iERFEERTHEE, MIAKEIARKERdata length>)5,

AITHREZRFEERAR 206 4G-GA10 ATIES



X, IR 0K, %A\ AT+HTTPREAD % AT+HTTPREADFILE J5, JFUGREER, 7 20 BNHH
CONNECT, MFR HITP(S) IR BEB KT ; & 20 #P A LR CONNECT, H4%H +HTTP
ERROR: <err> .

WS RN G,  £%id URC : +HTTPPOSTFILE:<err>, <httprspcode>, <content length>{Z 8 . U T %k
Fiir & IR ER EiBR URC <content length> BN AL FEMIEIE K.

W HELE AT+HTTPCFG="requestheader” [, <request header>] 5 4 T At B K <request header> ,
AT+HTTPPOST R E M A EMANIEREEA WML . #HF<request header> N0, 7 EH N POST i
SRR, #<request header>N 1, I}_I\Jﬁ‘ﬁgiﬁ])\ POST %K k{5 B AT POST R4k,

AT+HTTPPOST

i i 2 W] S

AT+ HTTPPOST=? +HTTPPOST:  (GZ#FHJ <data_length>3i
), GZRFHI<input_time> i)

0K

WEMS M N
#r<request header> N0 (ZEH H & XHITPiER k) CONNECT

AT+HTTPPOST=<data_length> [, <input_ time>] TA Y)H BB AR, BRI AHTTP POST %
SRR . N S KNIk B

{data length>, TA K U] 48 [7] iy A4
Ho:

OK

2 NI TS Bl <input time>, {H W 3 %k
?Eﬁﬁ/J\TMata length>, TA ¥4 4136 5]
IR RV R i D W N

+HTTP ERROR: <err>

#H B HHE A IEM B AR R R
+HTTP ERROR:<err>

wE e M) 7

#i<request_header>’N1 (JaH B & XHTTPiEKk 15 CONNECT

) ¥ . -
AT+HTTPPOST=<data length>[, <input time>] gé%)}i%fu%?gfiﬁti;\‘%hl% i%iﬁj)é\g;?\ ;é)%hﬁ
MK/NkF|<data length>, TA K1) ]
i A A U

0K

NN [E] A B <input timed>, {H U F) %
}Eﬁf#d\?@a‘ta length, TA 474 (A
AR I LR LR 45 R .

+HTTP ERROR: <err>

1 ZHkE A IR0 B A A 5% R A

+HTTP ERROR:<err>

=N YA B ¥ F<input time>

SRR ARAF
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ZH

{data length> gy

#<request header> N0, FIRPOSTIHRILK EF; F<request header> N1,
FORHTTPIE R A5 BB K, AHEHTTP POST i 3K k{5 B MIHTTP POST i Rik
o JuHE: 174096, A, 7.

{input_ time> eIt

HTTP POSTi#E RA5 BRI KN [E]. Jul: 1765535,
BRINE: 60, AL Fb,

<httprspcode> gy
HTTPH ARG . 23, 3. 12.
{content_length> BR
HTTPWi AR FE o BLfL: 5705 s
]
{err> B

RS . 2%3.3.11.

3. 3.6 AT+HTTPPOSTFILE it & i% POST iF3k

A A RE S SO kiE POST WESRE] H O () RS 4 WRIEAE + ” e estheade ”
[, <request header>]dn 2 F M & [fI<request heade > + BAEMXHARMIER &

<{request _header>N 0, MHRGEHICHF N POST #HRIE; #<request header>N 1, MHRGMIL
ft #2h POST 3K A5 E A POST iFKAk.

1\ AT+HTTPREAD 5% AT+HTTPREADFILE J5, — HR&#IERERINE, SHit URC : +HTTPPOSTFILE:
<err>, <httprspcode> [, {content length>]{E K . T#E Wi l|<content length>] &2 2 a0 EE K
B

AT+HTTPPOSTFILE

My 2 M) J&2
AT+HTTPPOSTFILE=? +HTTPPOSTFILE: <file name>

0K
BEmS M [,
AT+HTTPPOSTFILE=< file name> FEBENTTP AR 55 28 5 2h
#7<{request_header> N1, 8% M LI CONNECT
HTTP (S) & R k(s & 0K

&SR AA B EE AR AL
+HTTP ERROR: <err>

N AL 5s

S ARATFH AARAF
SR

{file name> TR

AR KK 25571,

BR

<err>

iz, Z753. 3. 11.
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3. 3.7 AT+HTTPREAD #iy{, HTTP(S) iR 5545 mm N {= B 3] UART/USB

484 HBEAE i Th AT 58 ATHHTTPGET . AT+HTTPGETEX . AT+HTTPPOST EX AT+HTTPPOSTFILE 484 J5 $h4T
, RINERRSS RIS, K AR AT E K N 48 1R [BI+HTTPGET : <err>, <httprspcode>,

{content_ length> . +HTTPPOST: <err>, <httprspcode>, <content length>a+HTTPPOSTFILE:

<err>, <httprspcode>, <content length>. %R J& ¥ K55 2% 1w B 5 & % 8 B UART/USB.

AR S B v AS B ek e, B BB IR +HTTPGET: <err>, <httprspcode>, <content length>
. FHTTPPOST: <err>, <httprspcode>, <content_ length>B8{+HTTPPOSTFILE: <err>, <httprspcode>,
{content_length>, PAZR 7= Wi N A J2 3 HH 52 A

MG AT+HHTTPCFG="responseheader” [, <response header>] iy 4 it & i) <{response header> ,
<{response header>N 0 I, AT+HTTPREAD %y H (i mag A5 B AN A0 2 vy =k, {response header>N 1
B, AT+HTTPREAD %y HH o) A5 B0 2 i )97 3k o

AT+HTTPREAD
WA Ay 2 M]3
AT+HTTPREAD="? 0K
PATA A M 7
AT+HTTPREAD G AR F
CONNECT
LR LLRURC:
+HTTPGET :
Cerr>, <httprspcode>, <content length> <#H!
HTTPH B A5 B>
0K
I B $ R AR 5% 2% 0 e N B A A A R kR
+HTTP ERROR: <err>
i K 87 B[R] 954
SRR R ANRAF
S5
{lerr> bt

il . 233, 3. 11.

3. 3.8 AT+HTTPREADFILE #iH HTTP(S) R 5% 28 i 3 {3 8 2| 5Lk

%154 N Re7E i Th AT 52 AT+HTTPGET . AT+HTTPGETEX . AT+HTTPPOST ®{ AT+HTTPPOSTFILE
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TR JEIAT, IR S G, R AR 2 AT 038 3K A 2 (]

+HTTPGET: <err>, <httprspcode>, <content length> .

+HTTPPOST: <err>, <httprspcode>, <content length> &% +HTTPPOSTFILE:

<err>, <httprspcode>, <content length>. #R)5 ¥ ik 55 2% B0 NAS S o8 2 S

55 F e B AE B e s, K IR R +HTTPGET :
<err>, <httprspcode>, <content length>. +HTTPPOST:
Cerr>, <httprspcode>, <content length>B(+HTTPPOSTFILE: <err>, <httprspcode>,
{content_length>, PAER 7R N A5 S B S B N U

AT+HTTPREADFILE

MR a2 Mg o7

0K
wEWL M J3
AT+ HTTPREADFILE=<file name> 5 g 55 a8 ) -
CONNECT
4 LL R URC:
+HTTPGET:

{err>, <httprspcode>, <content length> OK

A AR R R
+HTTP ERROR: <err>

i K 87 B[R] 954
SHRAF R N R
S5
<(file name> TR
AR, B KK 2555
<err> bt

HHRRRE, 3. 3. 11.

3.3.9 AT+HTTPSTOP HYJH4 HTTP ik

MCU mTid it Zar & B HTTP GET/POST iR,  WidF5 HTTP(S) AR5 38 M ik iE#

AT+HTTPSTOP

Mk 4 M 3

AT+HTTPSTOP=? OK

WAT A4 i

AT+HTTPSTOP 0K
MR R, WM
+HTTP ERROR:<err>

F KM o7 B[] 10s

SRR RARAT
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BR

iR .

Z23.3. 11.

3.3.10 AT+HTTPFOTADL 3L HTTP(S) ik 5% 2% ik 47 [F 14 T+ 2%

i R T+ 2% AL A7 i (EHTTPAR 25 %% 1 o

i 4 T BhE ST LR B T B U R I .

Jrits B R I TE G, TR A A AT DA 3T A AR R SRR T R R I B KB fE

AT+HTTPFOTADL

REMS

M

AT+HTTPFOTADL=<HTTP_ URL> [, <download | OK

_URC_max>]

+HTTPURC: “FOTA”, “HTTPSTART”
[+HTTPURC :

“FOTA” , " DOWNLOADING” , <percent>
+HTTPURC:

“FOTA” , " DOWNLOADING” , <percent>
]
+HTTPURC: “FOTA” , ” DOWNLOADED"”
+QIND: “FOTA”, ”"UPDATING”, <percent>
WAL=, MR

+HTTP ERROR:<err>

$5e K W) [ B[] 255
SHURAFRE R AMRAF
¥
<HTTP_URL> T
WAL http: //Bhttps o // k. Hildn:
k:’ttp: //<HTTP_server URL>: <HTTP_port>/<HTTP file path>
CHTTP server URL> TR
HTTP (S) k%5 #5% i IPHE i 5 3= 1. 44
CHTTP port> B
HTTP (S) A5 #& s 1. BRIAME 480, Y H1-65535
CHTTP file path) TR
FH A S B R S AR
{err> B
iR .
<download URC max> HEA, T DA T O B
- 0 AR B
50-100 A A b B i K ik
{percent> TR, NERECEE
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3.3. 11 <err>EHiRfng

B
A
ST
HoRAL

FRAE I SO AR BB B =

File not found

Ss1FCEA iR

12 DNS resolution failed DNS  fift B 2K e
14 Socket 1%

16 Socket JE% Y

1 Socket JEFXIM IMX )
20 RN

100 Data receive complete i 52 ik

3.3.12 HTTP M NS

<httprspcode>ZFK 7~ HITP(S) MR 45 g5 mi ARG . UG RS T &R,

103 BRIV BT R A, IR R A AR
105 AR 7 X M A L
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Length Required

Eg%ﬁ@jiﬁ\i%ﬁ?*%g Content—Length 3k E%
}ﬂﬁ?ﬁ&ﬁﬁﬁ BT UL, MR 2% #4546 1 %08 3K

3.4 SSL %

3.4.1 AT+SSLCFG i ® SSL E FXHZH

Zm A M TERE SSL L FXMm&mEEM. ZEAE CA EBBRE. FHRIEKEK. Z/umiEbgkt. &5
i HHSE SSL ME. RESHKAERTLEDEN . HiREGSREH =S, RrEiaiiLE.

<SSL ctxID>#E SSL EFXHiZgl. HihHEE 4 6 A~ SSL BTN, AT —A SSL EFc@gr%
AN SSLoiEERE.

AT+SSLCFG
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WE MY
AT+SSLCFG= " sslversion
7 <SSL_ctxID>[, <SSL_v

ersion>]

M J32
AW RS, B ESSLLE T S SSLARA :

+SSLCFG:  “sslversion” , <SSL_ctxID>, <SSL_version> OK
G E A IEZ K, WIBC B 45 € SSLE N SCAYSSLARAS -

0K

B

+SSL ERROR: <err>

WHE A
AT+SSLCFG=" cacert” , <S

SL ctxID>
[, <cacertpath>]

M 3
RSP S R, EWIRESSLE N ST 2 AF AR CAIE i 42«

+SSLCFG:  “cacert” , <SSL_ctxID>, <cacertpath>

0K

HARE IS AL, WG B 45 € SSLE T SCIM CATE F5 B8 4%«
0K

B

+SSL ERROR: <err>

wE 4
AT+SSLCFG=" clientkey”
, <SSL_ctxID>[, <client

_key_path>]

sz

FAAME SR, AR ESSL R ST P i A AR
+SSLCFG: ” clientkey” , <SSL_ctxID>, <client_ key path>
0K

FARE TR SR, IC B4R R SSL BT SR 7 g B B B A
0K

By

+SSL ERROR: <err>

RNTREBKBRAF
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seclevel >]

OK

HIGET RS, W E 5 2 SSLE R S B i e IE A 5K
OK

o
+SSL ERROR: <err>
W4 "
_» . HAME RS, BB ESSLE N XM SIEIRKE R
AT+SSLCFG=" session_ca ) )
. +SSLCFG: ” session cache” , <SSL ctxID>, <session cach
che , <SSL_ctxID>[, <s
. e enable>
ession_cache enable>]
0K

AR E S H, WFTIT R P 4R 2 SSLE R SCHY 2 1 YR R Th fE -
0K

B
+SSL ERROR: <err>
wEmL M) J&2
AT+SSLCFG=" sni” , <SSL LA IESH, EWHEESSL N ST =& & AT I Ik 55 4% 44 FR R R D) g
ctxID> [, <SNT>] +SSLCFG: ” sni” , <SSL_ctxID>, <SNI>
0K
FIRE T IE S, WIFT I EO% A48 7€ SSLE R ST IR 55 #8 4 AR TR/~ T
fiE:
0K
B
+SSL ERROR: <err>
S K SR T s
ZH R R
ZH
<{SSL_ctxID> A
SSL.E N 3CARIRAT. JilH: 075
<SSL_version> B
0 SSL 3.0
1 TLS 1.0
2 TLS 2.0
3 TLS 3.0
4 Easiy

{cipher_ suites>

+ N HEHIBUE . SSLn®E &4t

OxcOad TLS_ECDHE_ECDSA_WITH_AES_256_CCM

0xc09f TLS_DHE_RSA_WITH_AES 256_CCM

OxFEff CREFTA N &4

{cacertpath>

T

Z A5 AECAUE ) B 42

= Ay

{client cert path> TAF

g

% 7 v UE A5 B A%

= Sy

{client_key path> T

Gk

w7 R AR

{seclevel>

B,

B 3 50 E AR =X

0

T 5 iy K iiE

RNTREZHXBIRAF
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1 HEAT IR 55 A 5 fr B E

2 Un R R R 55 A% R, W HEAT Ak 55 A AN %% 7 S B 4 6 E

{session cache ena

ble>

B

0 KA =EWE ke

1 TR = il 2 Th g

lerr>

A EERAD. 22953, 4.8

3. 4.2 AT+SSLOPEN &E3:im % IR 5% 28

AT 5mfERS 8 @50 SSL socket #EH%E, ] AT+SSLCFG FEBEMZSEHETF, EBFRINE,
B B D@ SSL i 4 A 06 5k B USRI E .

AT+SSLOPEN
Wy 4 M [,
AT+SSLOPEN=? +SSLOPEN:: (g%ﬁﬁ@DPfcthm?ﬁ), » ZHEm
<SSL_ctxID>YE ), GLFrf<clientID>VE),
{serveraddr>, <server port[>, (GZFFH)
<access_mode> i [#]) ]
OK
WE G4 U
45 J 3 8 ST SSLIE 4%«
AT+SSLOPEN=<PDP_ctxID>, <SSL_c S aocess mode>=0
txID>, <clientID>, <serveraddr> 0K
,{server port [>,<access mode> ] 4 Caccess moded=1
CONNECT
i A AT AT R
+SSL ERROR: <err>
= FNIVARA 1505
S ARATAE ARAT
ZH
<PDP_ctxID> B
PDP b R SChRiRAF. JEFE: 1715,
¢SSL_ctxID> B
SSL bR ChRRAF. JEH: 075
I

{clientID>
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SSL& Fim &g, JaE: 0711,

= Fh
{serveraddr> TAF A

LRER 55 ettt B ORK 256711

{server_ port> B

LT IR 55 s W S 11
{access_mode> B

0 B

1 EAE
<err> B FiRig. 2%3.4.8.

3. 4.3 AT+SSLSEND #id SSL %4 K ik H s

FESL SSL RS, BRI DU R 1% e AR B

AT+SSLSEND
WK iy 4 Mg 87
AT+SSLSEND=2 +SSLSEND:  (GZHFI<clientID>JufH) , G
] <sendlen>3t [#)
0K
wEmA )2
AT+SSLSEND=<clientID>, <sendlen> i 2Rk X OE
>
MINBRIZEREYE, EBEEHEKEXT<sendlen>fig
B KE.
5 R IERYE T«
0K
Fr RIE R
+SSL ERROR: <err>
i KM i [] BT 40 N 3% H i f) B[]
S ARAFE FALAE
S5
CclientID> B
SSL& Pz g, JuE: 0711,
{sendlen> A
RIEBRWKE, JE. 171460 . BAfi. 27,
{lerr> B

ARG, 5%3.4. 8.

3. 4.4 AT+SSLCLOSE &[] SSL %4
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a2 Mok SSL k.

AT+SSLCLOSE

i i 2 W] S
ATSSICLOSE=2 + SSLCLOSE:  (GZHFHI<clientID> 5 [H)

OK

WE e M) J8
AT+SSLCLOSE=< c1ient D> i SSLIEE B ) K ]

0K
5 2 i AN I A FoAd R R 2
+SSL ERROR: <err>

i K 87 B[R] 25s
S ARAFHE N
ZH
1]
{clientID> A
SSL&E FimZE g, JaE: 0711,
{lerr> HA

R, 3.4, 8.

3.4.5 AT+SSLSTATE £ Socket ERHTHIIRGS

AT & Socket ZEIEATHIIRA. WHRZ SSL EFHEEWH, NWMLEIE 0K

AT+SSLSTATE
Wk iy 2 M) &7

AT+SSLSTATE=? OK

wHEMmL M 7

AT+SSLSTATE=< clien +SSLSTATE :

tID> {clientID>, <IP address>, <remote port>, {socket state>, <
SSL_ctxID>
0K
i ZHUAE A L s F b R R A -
+SSL ERROR:<err>

= FNCIVA 25s

SR RAF ARAF

ZH
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B

<clientID>

SSL& Pz 5l . Jil: 0711,
<IP_address> TR

AR R 55 25 TPHE L
{remote_port> gy

LA R 5% 8 i
{socket_state> BR

1 “Connected ” & F'umiEH: © @ Ar
<SSL_ctxID> gt

SSL_E R 3ChRiRFF. JEH: 075

1

<err> B

iR, 5%3.4. 8.

3.4.6 +SSLURC:

“recv” EINFRUWEBIHE S

+SSLURC:  ” recv”

+SSLURC: ” recv” ,<clientID>, <recvlength><CR><LF><data>
S

{clientID> A

SSLE e, Jul: 0 11,

{recvlength> a

TR B KL . AL T

{data>

B

TEHCE] 1 -

3. 4.7 +SSLURC: “closed” i % 3% 322 W -

% URC AT

RN TN LE SR T o W R AT RE 2 AR D S 1E,

HMEREE M BB B SSL R £ R 3.

1910 3z A ik 55 4 = 3 W T % % B

+SSLURC: 7 closed”

+SSLURC: ” closed” , <clientID>
S

<elientIDy A

SSLE PR 5] o Y : 0 11,
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3.4.8 <Lerr>iizfyg

0 success 15

2 SSL configure error SSL e B 4 iR

4 SSL connect error SSL EH R IK

6 SSL client no connect HHT SSL client RIEHE

3.5 MQTT 4

3.5.1 AT+ECMTCFG M B MQTT & /)i
A HTECE MQIT & iS5

AT+ECMTCFG

BERS WL
NN OK
fic B & ih R
B A B < clean session> , N
AT+ ECMTCFG= ” session” , < tcpconnectID> [, < clean
session>] EHEWSIERR .

+ECMTCFG:
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”session”, <clean session> OK

AR KRR, N

ERROR

wEmS 1A
MBI 0K
AT+ECMTCFG= ” will ” , <tepconnectID>[, <will fg>[ IAREM Wil fe>,

,<will qos>, <will retain>, “<will topic>” , “<w
i1l msg>” 1]

<will qos>,
<will retain>,
<will topic>#I<will msg>,

MEEHWIIFE:  +BOMTCRG:
"will”, <will fg>[, <will qos>,
<will retain>, <will topic>, <w

i1l msg>]

0K

R R AR, W
ERROR
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wHEmL
P LB B 2 i 15 12

AT+ECMTCFG= " aliauth” , <tcpconnectID>[, “<produ
ct_key>” , “<device name>” , “<device secret>” ]

M J37
OK

IR A “ <product key>” ,

“ <{device name>” ,

“ (device secret>” , NZH
iﬁ-&%{%‘lﬁ‘:

+ECMTCFG:
“aliauth”, <product key>, <devi

ce name>, <device secret>

OK
AR KRR, N
ERROR

T2

AT+ECMTCFG=?

M J37

+ECMTCFG:
+ECMTCFG: “keepalive”, (0), (0-

3600)
+ECMTCFG: “session”, (0), (0, 1)
+ECMTCFG: “timeout”, (0), (1-

RNTREBKBRAF
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60), (1-10), (0,1)

+ECMTCFG:

"will”, (0), (0,1), (0

2), (0,1),”will topic”, "will m
sg”

+ECMTCFG: “version”, (0), (3,4)
+ECMTCFG:

“aliauth”, (0), “productkey”, ”d

. P . ”
evicename”, " devicesecret

+ECMTCFG: “cloud”, (0-255),

(0-255) OK
EONLIioE 55
SHARAFIR ANRAF
BH
<{tcpconnectID> TP ER R
MQTTE £ ZAr IR, {H N0
<keep—alive ELSiUN
Cime> VI Z0-3600 o BRIMENI20. FfL: b, BE TN S
S22 TA) IR B KB TA] ] B W R R 55 3 AE DR Hr G Sh I TR B 1. 5F% N AR 3
KRERF mEWEE,  EREOFE P e, B P 2RI
DISCONNECT{H B —#f.
{clean session> B, BB S iEe
0 WidFiEsE, MRgsa8 0 JA7 6 2% 5 o (13T Bl o
)1 E%%%%ﬁﬁ‘ﬁ%ﬁZﬁﬁi‘ﬂiZ“@?Fﬁﬁ‘ﬂ%%ﬁ’ﬂﬁﬁﬁﬁu HEERZMAN “clean (5K
<{pkt timeout> LM,
B A 1 R N B 1] Y2160 BRE 10, Bfi. b,
{retry times> B (AFD)

B b p s (1), JEERZ0-10 o THRME N3,

<{timeout notice> B, (OAFD)

0 A% Hi B0Hs L I AN i 35 B I 2

1A A a0 I 4f 75 B I U2,

<will fg> W, ECEWIIARE

0 ZERWillkrERE

1 FEVIGERE

<will qos> BR . HERERIRS
0 &% —IK
1 fwb—I
2 IEfF—k
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<will retain>

B . WiLLORBE ARl U T A AT

0 4% o [ ik 55 A A IE R AT BN, iR 55 A8 AE R T BARIE 4 AT T e R
A REZHEE
L 27 7 b ) R 55 s A8 PUBLISHYH JEL I, ik 9% 8% £E R T A% 45 4 i T 1 )

I PR B 1% B

<will topic> B,

WilTTEBFRE,  wmAKRDAN2EFT
<will msg> B,

Wj\llfﬁg B LT %% P v i AR IE BRI R A Blwi 11 38T B A A =)

FRERMHE. KK N2 F
<versiond B, MQTTHRMSCRI AR A, BRIAAMQTT v3. 1.1

3 MQTT v3.1

4 MQTT v3.1.1
<{product_key> LM

Fl = AT m A, NN N2
{device name> L

TR RAARRZLI, &RN2ATFT

{device secret> L

i)

{cloud type >

0 mosquitto’F&

1 OneNetF &

2 MHEZx

3-255 BPTHE X

{data type>

B, e 0-255

OneNet =FEHEXWT
OneNetF #5252 1
OneNetZ 35 2571 2
OneNet#(#525%4 3
OneNet #4525 %14
OneNet (#5555
OneNet ¥ 52576

O Ol W DN

Rl B 7~ 58 LR
1 Json #¥E
2 R ER R

Hpp-r &, Bl Boa E

3. 5.2 AT+ECMTOPEN 37 H % F i % 2

Zw A TN MQTT & v T T 2% .

AT+ECMTOPE

RNTREFXBIRAF
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Mk am 2

AT+ECMTOPEN=?

M [

+ECMTOPEN: (G %1%
<{tepeonnectID>s), “<host name>” , (3£

4 £ <port>s)
OK

TN IR

5FP

24
{tcpconnectID> iy
MQTTEHE AR AR {HRZ0
<host name> TR
AR5 #R itk . B LR IPHbEEIR A . K100
<{port> ELgic)
MR M 0. YO R1-65535

{result> B, AT AT 45 R

-1 FTIF W 2%

0 FTIT M 2% e Ty

3.5.3 AT+ECMTCLOSE 2% [ &% Fo it

AT A RIE MQTT 56 f .
AT+ECMTCLOSE

RNTREBKBRAF 225

4G-GA10 ATIES &



T2 M ]9
AT+ECMTCLOSE=? +ECMTCLOSE:  (2## %3 <tcpconnectID>s)
OK
SRR ARAT
24
<{tcpconnectID> L
MQTTE B FhR iR {E/Z0
Cresulty A A PATEE R
-1 K Mmgtt 2 I
0 FHmqtt I

3.5.4 AT+ECMTCONN ] 4 3% %

R WP MQTT ARG 2%,
AT+ECMTCONN

Mk am 2 M J5 2
AT+ECMTCONN=? FECMTCONN:  (SZ 45511

<{tcpeconnectID>s), “<clientID>” [, “<u
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sername> ” [, “<password>” ]]
0K
L i[9
AT+ECMTCONN? [+ECMTCONN :
<{tcpconnectID>, <state>]
0K
e R 2B [ 5Fb
SRR ANRAT
ZH
{tcpconnectID> B
MQTTEH FhRiRAT 18
{clientID> ERAREEE
AR IRSY,  EORA8AN TS
{username, TR HRA
b ) R ATHT ML, R4S
{password> FIRTER R
B i FH PR 44568 L PR B R BT SMIAIE,  H&KI6N T
{result> A
0 RIFEEHEMLI,  FFWRBRIRS SRR
1 REHARRY),  FRUREIIRSS A AR R R
2 RIERW
{ret_ code> I, 5 A5 IR B ()i 45
0 EBRSAEK
1 EERS R4 ERIORVISE TN
2 EBRS A4 FE IR I 7 Ui 1D
3 EEMRS AR A EI M 55 a4
4 EEMRS AR 4 FH P 44 B8 3 2 0 1
5  EHERS A4 NN
6 RS AR
3. 5.5 AT+ECMTDISC W 3% 4%
W JF 25 7 3 A1 MQTT IR 55 o ) %42 .
AT+ECMTDISC
wWEmL M J&
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kA2

AT+ECMTDISC=?

s
+ECMTIDISC: (SZ#;%3# <tcpconnectID>s)
0K

SRR

ZH

{tcpconnectID>  HE 7
MQTTE?%%T%H 20
{result> B, wASPITER
-1 Wir 3 4 2 e
0 W I B2 R T

3.5.6 AT+ECMTSUB ‘& 21T [l

A RIE MQIT T PSR £,

AT+ECMTSUB

MR Ay 2 e .
AT+ECMTSUB=? +ECMTSUB: (L%

<{tepeonnectID>s), (GRERFIHR
<msgID>s), “<topic>” , CGLFp#|#

<{qos>s)
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SRR ARAF

24
<{tcpconnectID> A
MQTTEHE AR AR 20
<msgID> kit
WS CHARR . JuFE & 1-65535
{topic FFER R
2 PUEET R EUPOE AT B . ORI 255
<qos> E:Lgic)
THEQS,  HLAUAO, 182
{result> R
0 Rikpy,  IFWFH|serverm &
1 REmTy,  HEEI S AR
2 RIBRM
<value> E E
JIR 2% 5 4% T i qos 5 )

3.5.7 AT+ECMTUNS HX Y4 1T I

P A ik MQTT HOH 1T 1R B A .
AT+ECMTUNS

Wik 4 "I
B +ECMTUNS: (L F¥F1
AT+ECMTUNS=? {tcpconnectID>s), (GZH%|FE

<msgID>s), “<topic>”
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SRR ARAF

S8
<{tcpconnectID> A
MOTTE B FhRiRFF.  {HZ0
<msgID> kit
WCHIRSCARIN. U2 1-65535
{topic FFER R
B AR T R BB AT [ ) 3 B KK 2551
{result> BA

0  REMKIN, Il FlserverHl &
1 RERT,  (BREUEI A AR
2 RIER

3.5.8 AT+ECMTPUB ‘K A %4z

AT A RIE MQTT KA EE AL,
AT+ECMTPUB

Mk am 2 Mg [

+ECMTPUB: (L HF%1I5R
<{tepconnectID>s), (LF:4FE
<msglD>s), (GZFFIFE

<gos»s), (LFFFIF

{retaind>s), “<topic>” , “<msg>

AT+ECMTPUB=?

»

OK
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SN IV 5Fb

SRR ANRAT
BH
<{tcpconnectID> B
MQTTEH FhRIRAF fHA20
<msgID> i
RO SRR IR YO Z0-65535 » U %<qos> = OB A0
<qos> L
HIEQoS,  mILLAO0, 1842
{retainy BA
0 Jife 55 4 AN N AR B % H 2
1 Jike 55 2 AR B % H B
{topic> FRPERRR
B RAT R KK N2554 7
<{payload> TFTHREZET or Hex type
;ﬁ%;gﬁﬁ%?ﬁ%o BRKEE N10244 715 . RS T AR ,  WERKE
1024745
{result> A

0 KRiERI),  FHUFlserver[Fl R

L ROEMh, R R R R

2 RIERM

B

<value>

AR 55 #8352 T 1 qosE )

3.5.9 +ECMTSTAT URC JHE, WG ERSE

OMQTT 4B 2RSS KA, ¥ ERI URC.
+ECMTSTAT

+ECMTSTAT: <tcpconnectID>, <err code>

¥
<{tcpconnectID> B
MQTTE B HR iR AT fH720
<err_code> B, IR
1 ER O R m ST EE
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3.5.10 +ECMTRECV URC VHE, TB/~EWARS 25804

X% URC HE, B3R MQIT &/ i MQTT RS 2e42esids .

+ECMTRECV
+ECMTRECV: <tcpconnectID>, <msgID>, <topic>, <data>
Parameter
<{tcpconnectID> A

MQTTERETAR AR, {HEZ0
<msglD> TR ERRA

RO IR SRR R
<topic> T H MY

MMQTT IR 55 i 15 20 B
Cdatad TR

MR 55 25 4 WO B

3.6 BE&TmL B THE)

3.6.1 AT+ECSOCR Gz B

A UB B — Y, SR riuciscne. WRE imH, 8 HRIRThEe,

I “ + ECSONMI” URC _b4R7EZm I _EHRU B AE TS S .

AT+ECSOCR

W A4 1] %7
AT+ECSOCR=<type>, <protocol>[, {socket id>
<listen_port> 0K

[, <receive control>[, <af type>
[, <ip address>]]]]

IR AR, N

+CME ERROR: <err>

Ml ar &

AT+ECSOCR=?

M 7

+ECSOCR:  (3CHFAIFR < type>),
< protocol>), (LFF|FE <
listen port>), (L7
{receive control>), (GZFF|FE<
af type>), GZFppIE <

af type>), (Kip_addr>)

CEEIES
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0K
5 R B [ 51
SR RAFIE A TRAF
ZHNE

{Type> FIRTER R

DGRAM UDP

STREAM TCP
{Protocol> A

e TR P CE o UDP 17,  TCPA6.
{listen_port> kit

FE0-655357 [ N %y, IR L, R e CUAGE I B A I
£ HEEWOEE. wRoA0siEns, MBS A ER 7o I — b
LI {listen port>

{receive control> gt
0 18 NV 5K 4 20
1 8 NI BR B B (BRI R B
<af type> TR
IPv4ZR A (BRIN & H)
e
{ip address> TR
1P dthhk. 4345 URR R0 45 A TP I diE
{socket id> B
0-11 WREZ X2 ERY,  (HRMHEMERET TR bt H
Ll

AT+ECSOCR= ” DGRAM ” , 17, 2233, 1, ” AF_INET”
1
OK

3. 6.2 AT+ECSOST ki% UDP ¥ fu

W 05 B HE K AT UDP Bl 0 R 3% | <remote_addr> I ffJ<remote port>. 1% 4 ¥ A& B K g+
TR UDP Bl B AR R E B EHUMG . EORFIR BRI T A 3 DA 3k i K o
W B R KT LRSS KSR, U AT + BECSOST IR [FEME ¥ Ha /R K i% T £ D8 .
AT+ECSOST

WE AT W]
AT+ECSOST=< socket_id>, <remote_addr>, Csocket_id>, <length>

<{remote_port>, <length>, <data>[, OK

{sequence> [, (segment_id>, <segment_num >]] MR R AR, TN

+CME ERROR: <err>
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Wy 4 M &

_ +ECSOST:  (ZH#FIFE < socket_id>), (GLFFA
ATTRCSOST= % <remote addr >), (F#FH|F<
remote port »>), (GZLFFIFE <
length>), (Kdata>), Gr#E#H|FE <
sequence>), (XFHIFE < segment id >), (I
FAEE < segment num>)

0K
5 K] J8 B[] 5%
SHARAFE PRAF
2
{socket id> Licgit]
0-11 HH AT+ECSOCRfr 4 % [7] ff) Socket 1d
{remote_addr> SN Bt
win 1P Huhk
{remote port> gy
0-65535 T2 R AE L B vE S e A g
<length> B
1-1400 Bk s, akflERoR
Cdata> TP
o, Plhex 7 HkI%
{sequence> BR
1-255 WA, WA IR EIE . WERRANE, SR
RER LB EFER,  KRELE %, + BCSOSTR : <socket id>,  <sequence>,
{status>
{segment id> gy
1-4 BHEM—MBZER .
<segment num> i
2-4 B B s
{status> it
0 BB AR SR IE R
R SR Ik )
2445
AT+ECSOST=1,”7180.167.122.150”,5002, 2, "ABAB”
1,2
OK

3. 6.3 AT+ECSOSTT i#EAL ik i% UDP %i¥E fu

DLIE A A6 F0OR B & B K 19 1K UDP 4 0 &0 3& Fll <remote_addr> Effj<remote_port>. % &M%

RNFREZRFEBRAE 234 4G-GA10 ATIsS


180.167.122.150

O BEF 1 UDP HOHE B R s 348 58 19 E LA 1 B IR [ AR I BT T B 2 5 BLROR A B
FOWEL IREIEE KT DURE R BOREHE R, W AT + ECSOSTT (3R R ¥ Fia s b K% T 2 /b4
. WRIZIBAEE T 2 Hdength>, WATELL >’ FHWHE,  WALEKEZR HEX & FRFH
o WIRZ AWHWSHlength>,  MAKNMEIEELL 7 CTRL+Z” 453K

AT+ECSOSTT
wE 4 M
AT+ECSOSTT=<socket_ id>, <remote addr>, >
{remote_port>, [{length>, [{sequence>]] <{data>
9
{data> + <CTRL+Z>
<{socket_id>, <length>
0K
W R R, MR
+CME ERROR: <err>
ik & M
AT+ECSOSTT=? +ECSOSTT:  (GZ#§FIFK < socket id>), (GLHF
5K <{remote addr >), (FLEpAIFE<
remote port »), (ZEHIFE < length>), (X
Fi# & < sequenced>)
OK
= FNCIVAA 60>
ZHARAFE PRAF
¥
{socket id> B
0-11 HH AT+ECSOCRfi 4> 1% [5] i Socket 1d
{remote addr> FRFER R
iR 1P Hhdik
{remote port> ko3t
0-65535 SRS 72 HE I 10 A
<{length> ko3t
1-1400 Bk s, TakhlERoR
Cdatad> SRR et
Hdh, Plhex /7 Rk 1%
{sequence> BR
1-255 WA, WA KRR EIE . WERRANE, SR
REK LB FFE], KR 4558 + ECSOSTR : <socket id>,  <sequence>,
{status>
{status> kit
2 R SR % R
3 B ORI L)
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245

AT+ECSOSTT=1,"”180.167.122.150”,5002,2

>ABAB
1,2
OK
AT+ECSOSTT=1,7180.167.122.150”,5002
>ABAB
1A
1,2
OK

3. 6.4 AT+ECSOSTF &i% UDP ¥#Et

L B

i A AL B K AT I UDP S £ K 3% B4 2 fhost -
R SR R TR ARG B e KB

DLR R BB 7 1 4
ik &7 2080
AT+ECSOSTF

T UDPEHE B K 1% B <remote_addr> F[J<remote port>IFf i ¥F K i% o i br & .
port . Bk EHA RKIEERE TN,

MJAT + ECSOSTF 3R [ F #5871 ik

WHEmL

AT+ECSOSTF=<socket_ id>, <remote addr>,

{remote_ port>, <flag>, <length>, <data>

[, <sequence>[, <{segment id>, <segment num>]]

W
{socket_ id>, <length>

OK
IR AAR R, W

+CME ERROR: <err>

M Ay 4
AT+ECSOSTF=?

My [

+ECSOSTF:  (GZ#5%1% <socket_id>), (
XFHIFE <remote_addr>), (SLFFAIFE
{remote port>), (ZHFIE <{flag>),
(ZH9)3 < length>), (Kdata>), (GZHF
Bl # < sequence>), (LFEHIFE

<segment id>), (Z#EHFE <

segment_num>)

0K
TSN 55
BRIRGHR et
ZH

{socket_ id> gy

FH AT+ECSOCR#y 41 [B] i) Socket 1d
{remote addr> FrFER R

e 1P btk
{remote port> L%t

AT REFXBIRQA

236
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180.167.122.150
180.167.122.150

\

0-65535 T

flag> k-3t

EEPRIEPSY S e SICR VS S« (iE i §IERTORE I Ay ei il s WP S E R iU R D
e EREAN AT ESE

0x100 SRR R EA BRI
0900 PR3 $Hm F— I BRI
0X400 BEa A fan N — 20 B el 2 e Rk
X
WRARERE, WNIREEEO
<{length> eIt
1-1400  BRIEMEIEKE, kil
Cdata> TR ER A
CERGEREAE, TN EERE
{sequence, eIt

1-255 WRA, WA RE KIEEE . WSR2 B s
IRF Kixsigt EFE, BikE455%: + ECSOSTR : <socket id>, {sequence>

{status>
{segment_id> i)
1-4 BHE RSl
<{segment_num> i)
274 Yﬁ A%\ﬂﬂ‘ﬁ&ﬂngwﬂo
{status> B
0 SR R
i S 3% )
2445
AT+ECSOSTF=1, ” 180. 167. 122. 150” , 5002, 0x100, 2, ” ABAB”
1,2
0K

3.6.5 AT+ECSOSTFT {450 k1% UDP %¥E

%;:ﬁf*ﬁﬁ#%@%‘ﬁﬁﬁfﬁ?*ﬁE‘JUDPﬁﬁ@,E%ikremotefaddwﬁ%<remote,port>ﬁﬁi¢75€iﬁéfniﬂl

7R i o

i A4 00 S B K B 7 I UDP LIS 40 K 1% B4 52 host = port o BRI EH A AEEE T,
LA ROERIHEE 78 WREERE R T A BUAA R B KB, AT + ECSOSTFIIIR [l {F K5 4 75 it
Uik & T 2K

WRZIEL 0T T S Hength>,  BATHEE" > FREHE, WA ZEKEHERE A7/ H .
Rizds SWHAWSHAength>, A NIEIRELL 7 CTRL+Z” 45

AT+ECSOSTFT
wE 4 M
AT+ECSOSTFT=<socket id>, <remote addr>, >

RNTREFXBIRAF 237 4G-GA10 ATHES SR


180.167.122.150

Mt &
AT+ECSOSTFT=?

My [
+ECSOSTFT:  (GZH#F1I%E <socket_id>), (
TEFIFR <remote addr>), (ZIF#H|FE
{remote port>), (HIFH|FE <flag>),

(CHFFIR dength>), CGLFFIFR <
sequence>)
OK
S RATAE RAF
ZH
{socket_id> L%t}
FHAT+ECSOCR#y 4 & [7] () Socket 1d
{remote addr> R
Wi IP Hihk
{remote port> agin)
0-65535 WG 5
{flag> L%t}
el B M. ESEWBERA TSRS, R HEExT L
Thr EREANEEZANHITEESEHE
0x100 SRR RIEEAR
0200 PRS2 TR R R0l BRI
0X400 BEdERAS: Tam F— 2 B R R RN
X
mBEARRERE, WNFEHEEO
{length> A
1-1400  FERIZEMEHEKE, kg
(data> TR
BURIEMEE, oSk R
{sequence> kgt
1-255 wREE, RS Rk R B . R ARANE, 2 s
IRF RikEik EFERT, BIRESL5HE:  + ECSOSTR : <socket id>,  <sequence>
{status>
{status> B

SRR R
SR IE T

FNHTREBRBRQAE

238
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3. 6.6 AT+ECQSOS Lt iH BEAE

Zdn AW HEE LRSI
AT+ECQS0S

TR A W] S
ﬁ?ficggisz? +ECQS0S:  (BZFAIER < socket id>)
0K

S ARAFE

ZH

{socket_id> Li<git)
0-11 FHAT+ECSOCR#r 4 1R [7] ff Socket 1d

{sequence> kgt
1-255 WRAN, WAL Kk EE. W REEE, WM E
I RFAEEME EFR, B4R + ECSOSTR : <socket_id>,
{sequence>, <status>

25451

AT REZRIFERAF 239 4G-GA10 ATIES &


180.167.122.150
180.167.122.150

3.6.7 AT+ECSORF Uk B3k

i 282 1] LU CsocketOBEIUMURE I Creq_Tength> N3 4F,  FF HLR BB R SERRIR [ () 15 4L
QM TAEEE T ERICE. MR SIARY, KA “ + BCSONML” maRy, — DMRREIGH B 1
EFUSMGERE. AT + ECSORF fir &R — MK, K BRIk [a] ) oK A

W SRAE R BER TR BRI LR/, AR AR [ BRI, TR BENRE] 0. 4
ROEREKELN TR B Hela &, WO R IR Sk iR ], SRR 7. seail
—% WMEJE,  WRLLA S RSB, KRR ¢ + ECSONL” A

ISR S BA L L GRZR,  JFH AR S g X i, SO B E ST

AT+ECSORF

WHE M4 MR
AT+ECSORF=< socket id>, <re {socket_id>, <ip_addr>, <port>, <length>, <data>, <re
q_lengthd maining length>
0K
MR KA R, TN
+CME ERROR: <err>
WA i 4 M J&2
AT+ECSORF=2 +ECSORF:  (GZ#F% <socket_ id>), (GLF¥IFE
{req_length>)
0K
=N I 5%
SHRAFAE X R
ZH
<socket_id> B
0-11  HAT+ECSOCRfy 4 I& [5] [ Socket Id
{ip_addr> FRFER R
iy 1P Huhk
<{port> P eIt
0-65535 WG 5
{req_length> B
1- 1357 UGB RE, i
<{length> E:Lgic)
1-1358  BRHUHEE AR, k)
{data> TR
4G/ TP WA v ]
{remaining length> gt
0-1357 Y2 JE ) e A s (B TR ol 4K
46
ZR0. oA HAE R
245

AT+ECSORF=1, 4
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1, ” 180. 167. 122. 150” , 5002, 4, ” ABABABAB” , 0
OK

3. 6.8 AT+ECSOCO & TCP &2

AR R A TCP 3ERE,  ERRRERST A LG . IR socket HEAIERERT), MIH]
URC  “+ECS0CO” %%T)&IJJ AR o WOREETFIEROERI, K URC “+ECSOCLT” R/~ RIKEER .
AT+ECSOCO

wEMmL g Jo7
AT+ECSOCO=<socket_ id>, <remote addr>, OK
{remote_port> ﬁﬂ%ﬁi%ﬁé, M) I8
+CME ERROR: <err>
i A 2 M) Jo
AT+ECS0C0=? +ECSOCO:  (ZFFFIFE <socket id>), (3£

FH#E <remote addr>), ( ##H|FE
{remote_port >)

0K
5 K i) 5 I [] 3080
SHRAF AR RAF
B
{socket id> ko3t
0-11 HH AT+ECSOCR i 4 3% [F] ff] Socket Td
{remote addr> TR
o IP Mk
{remote_ port> Licgit]
0-65535 T
Ll
AT+ECSO0CO=1, ” 180. 167. 122. 150” , 5002
0K
+ECS0CO: 1

3.6.9 AT+ECSOSD ‘&i% TCP ¥

22 TCP il A R IX FITCP IR 55 4% ERIR BURGER FTFEE T id B IE B R
o WREEEK TR DURE IR K BE AL, I AT + ECSOSD 3R [mIELHE 48 o LI R 3% T 2 A B
IR BN (sequence>, NIXARSTAAEREIR R B EFFdEtny, Rk aR

AT+ECSOSD
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180.167.122.150
180.167.122.150

WHEme
AT+ECSOSD=<socket id>, <length>, <data>
[, <flag>[, <sequence>]]

W
{socket_ id>, <length>

OK
AR AAR R, W

+CME ERROR: <err>

Malar &

AT+ECSOSD="?

M 37

+ECSOSTF: (L Fp%|$ <socket id>), (L4
# dength>), ((data>), ( XFFIFE <flag>)
(ZFrHIFEK <sequence>)

0K
5 K] J8E B[] 5
ZERAFE TRAF
Parameter
{socket id> B
0-11 HH AT+ECSOCR# 4 1% B fJSocket Td
<length> gy
1-1400 R, k)
Cdata> FRFH A
Hdm, oSt
<flag> B
TROCHEAMIRA. SR A Rl s, I FaE R B
TR EREANZ N HATE S
0x100 FEHE: KIERGRILLHHIHE S
00900 B dhn bR BRI
5@0 B ~gs: fan N —20H Bt R R 5 Rk
X
MR AR EARE, WS HFRAEEO
{sequence, BR
1-255 WA, AR RIS R . WRARENE, N2 EE
(EpEbus
RFAR LB EFENT, KA 4558 + ECSOSTR : <socket id>, {sequence>,
{status>
{status> kit
0 SR R
TR
2445
AT+ECSOSD=1, 2, "ABAR”
1,2
OK
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3. 6. 10 AT+ECSOSDT i#EAL#E k1% TCP #¥E

S ALUB IS TP HUR@RIEE] 0P RS, CRRERENFRIOERET id UK

§§§§§?§%° SR R TR LUK B R B KRR AL, ) AT + ECSOSDT i [ {4 5 B T
> o

WRAEME<sequence>, MRS FHIERBIE O UE EFBURAR, KR EEIR,

mfﬁﬁéﬁﬁTﬁﬁQmmm, MATELE" > FRmHE, WALBKEMHEME AF/HE o R

%35

LB WS M ength>, AN KESEZLL 7 CTRLAZ” L5

AT+ECSOSDT
ARy M 37
AT+ECSOSDT=<socket id>, [<length>, N
[, <flag>[, <sequence>]]] <{data>
5
{data> + <CTRL+Z>
<{socket_id>, <length>
0K
WA KRR, WS
+CME ERROR: <err>
Wy 4 M 37
AT+ECSOSDT=? +ECSOSDT:  (SZFF4FR <socket_id>), (LF
# ength>), ( ZXFFIFE <flagy) CGFIE
{sequence)
0K
5 K] J8E B[] 55
SHARAFRE RAF
Parameter
{socket id> B
0-11 FHAT+ECSOCR#w 4 1R [7] Y Socket 1d
<length> gy
1-1400 R, k)
Cdatad TR H R
Hdm, oSt
{flag> it
TREH AR, SRR 7SR, IF FaE R B
TR BREANRZ N HATE S E
0x100 SR R EA BRI
0900 FERGRaE: fin b — 2 BRI
5%0 B ~gs: e N — 20 B R 2 R
X
MR AR EARE, WS HFRAEO
{sequence, eIt
1-255 WA, ARG RIEEE . WRAE, W4 HE
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RE % i% B4 EF 0, KR 4558 + ECSOSTR : <socket id>,  <sequence>,
{status>

{status> Y

2 SR IE R
SR IE LT

241

3.6.11 AT+ECSOCL F<MHEHF

%@éﬁ?%%%%%%ﬁ?o WRA R A BT B e, s LIRS ARG

“ + ECSONMI ” /%1, WMREEFOE LM RENET, iR EER.
AT+ECSOCL

ik i 4 R
AT+ECSOCL=? +ECSOSTF:  (ZFfFIFE <socket_id>)
0K
SHRAF A
2y
{socket_id> A
0-11  HAT+ECSOCRAr 432 Al fSocket 1d
24451

AT REZRIFERAF 244 4G-GA10 ATIES &



3.6.12 AT+ECSONMI & URC vH B

W E AT URC “+ECSONML” #onii®] T BTN E . (BEFA@E AT + ECSONMIE Ay 4-Aic
BANETHEES):

R <mode>=1, &<t 2| URC JHE.: "+ECSONMI: <socket>, <length>”.

W <mode>=2, Zim<=It®| URC JHE.: "+ECSONMI: <socket>, <remote ad

y =X

dr>, <remote port>, {length>, <data>”.
% <mode>=3, Zim<xit%] URC JHE: “+ECSONMI: <socket>, <length>, <data>”.

y =X

AR PR E . %R E AT IR E AR AT M X R/NTA SN B2

AT+ECSONMI

Wi A 2 M7
AT+ECSONMI=? +ECSONMI:  (GZ#%%I% <mode>s), (L#FE <
max_public dl buffer>), ( FH#FFIFE <
max_public_dl pkg num >)

0K

SN IV

3l
PR AT B i

<mode>

0 AHRIRURC
1 PLRURCIH B “+ECSONMI :
{socket id>, <length> ”
FE7RURCTH B
“ +ECSONMT :
{socket id>, <remote addr>, <remote port
> , <length>, {data>

PR URCTH B
3 “+ECSONMT :
{socket id>, <length>, <{data>”

<{socket id> gt
0-11 FHAT+ECSOCRfiy 23 [A] fFJSocket 1d

AT RZRIFERAE 245 4G-GA10 ATIES &




<length> Lot

1-1358 HiH B MK E

{remote addr> TR
76 3 1 p i ik

{remote port> i)
0-65535 378 iy ity 11 5

Cdatad TR
BRUCE B (N aEd) . EORK1358F

<max_public_dl buf Ecgitl

fors 1358-3072 AT + ECSOCREIZEMI AT A B 7 (RMEH ML “ AT +
ECSONMIE ” FC B WA A B EEF) i K FATEE M S X 2 KN R
NME 2048

<{max_public_dl pkg I

num> 8-16 HHAT + ECSOCRE! & (1 BT A 4 7 1 e KN AT BE 6 22 v X H B 2

B B, ZWEERMHGA “ AT + ECSONMIE ” BB N AR EET. N
UNEWSE

e

AT+ECSONMI=2, 1500, 9
OK

3. 6. 13 AT+ECSONMIE

WHE URC T4 EBEHKR

ZiXE SRR E URC - “+ECSONMI” R BIEANERFHE, BRABE 3
. IR <mode>=1, &I ﬂﬁL]@IJ URC: ”+ECSONMI: <socket>, <length>”.

W <mode>=2, AWE URC:  “+ECSONMI: <socket>,<remote ad

dr>, <remote port>, <length>, <data>”.

ﬁ[l%<mode> 3 ?AZ‘ ke URC:  “+ECSONMI: <socket>, <length>, <data>”.
2R Bl 42 H/Jélﬁlﬂlﬁ

ZIE AT R E TR E BT 5K P AT X R/ NIE R B2

AT+ECSONMIE

wE WL
AT+ECSONMIE=<socket id>, <mode> [,
<{max_private dl buffer>[,

<{max_private dl pkg num)>]]

W
OK

AR AR IR, W

+CME ERROR: <err>

SN My [

AT+ECSONMIE=? +ECSONMIE: (ij%ﬁlj%% <SOCketiid>S), (ij%ﬁlj
# <mode>s), (CGLFEFIE <
max_private dl buffer>), ( XHFE <
max_private dl pkg num >)
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OK

B2 g i
AT+ECSONMIE? [+ECSONMIE: <socket id>, <mode>, <
max_public_dl_ buffer
>, <max_public_dl pkg num>] [:--]
OK
$5¢ K I B[] 5Fp
ZHARAF PRAT
BH
puei]
<mode> A
P AT B dE A .
0 2% FHURC
1 ffiGEURC:  “+ECSONMI: <socket id>, <length>”
2 ffiBEURC:  “+ECSONMI :
{socket id>, <remote addr>, <remote port>, <length>, <data>
3 f#BEURC: “+ECSONMI: <socket id>, <length>, <{data>”

255 HEKRRAKE, ZHEAEEHMmS “ AT + ECSONMI ” Nig
ERERETIE

{socket id> gt
0-11 HIAT+ECSOCR i 43R Al 1 Socket  Td
<{length> gt
1-1358 HH BB
{remote_addr> TRFHIH
176 i 1 41k
{remote_ port> A
0-65535 378 ¥y Uity 11 5
Cdata> TR
e 1 ) Hdls 163EfI% . ROKE1358 275,
<{max_private dl buffer> gt
%ggg—zozxs REER TR TATENX KD BAMEN
<{max_private_ dl pkg num> A
1-8 T8 € BT I O N AT BE RS 22 b X B ERINE Jy4

241
AT+ECSONMTE=1, 2, 1500, 6
0K

3.6. 14 +ECSOCLI

F ] URC V4 &

BRI URC WHE, REIERT id MR,

+ECSOCLI

ANTREBHXBIRAF
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+ECSOCLI: <socket_ id>, <errno>
ZH
<{socket_id> B
0-11 HH AT+ECSOCR#r 4 i [7] A Socket 1d
<errno> #m  (Posix Errno defines)
12 W A7
105 VA BT FH 4% v [X 43 |A]
62 T #% 21 15
113 WA B EHLH S H
115 IEFE BT 84
22 TS
11 P AE 2 BH %E
107 A S ity pe A T
103 B S EEE T 1
104 XEEEREEE
e

+ECSOCLI:1,104

3.6.15 +ECSOSTR AT HUHE AU K IEIRZS K F 51

URC &, — A EATEE B A IEIRERI 751

+ ECSOSTR

+ECSOSTR: <socket id>, <sequence>, {status>

¥
{socket_id> i
0-11 HI AT+ECSOCR iy 2~ 3 [A] ] Socket Id
<{sequence> Eagi)
1-255 ﬁ%ﬁ%’ MIPAS 24 15 2 s WARORENS, s BB RE
KA R TN, Kkt s
{status> A
0 i SR % R
| SR % )
24451

+ECSOSTR:1,101,1

AT REZFRBIRQA

248
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3.6.16 +ECSOCO @4N TCP & & @ T Il

URC Y4 &, B4 TCP @& Il

+ECS0C0
24
{socket_id> BR
0-11 HH AT+ECSOCR i 4~ 1% [8] ff] Socket 1d
2441

3.6.17 BEEFH ERMEILE CFE B)

N IS TuS

403 K% AT 54
405 ARl e

407 BT RIK
409 R A RIK

411 BT O

413 BT B
415 BT R B A R
A17 TG X VAR

R RERHLAR AT 249 46-GA10 ATIES


180.167.122.150

419 AT RS AR
420 K IETE K M
421 A GNAE R

3.7 BEF 4 (TCP Sever =)

3. 7.1 AT+ECSRVSOCRTCP A% TCP Server EiE=F

A A IE UE _EGIEE— TCP Server 47,  JESfEEMBHREE. W TCP Server Ef74)
& ORI, B ERAEE “socket id” [ URC :  “4+ECSRVSOCCRTCP” .
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ZXEM URC:  “+ECACCEPTTCPCLIENTSOCKET” . ‘

W% TCP Server B HEAIHE, Wit URC :  “+ECSRVSOCCRTCP ” @41 TCP Server 457 W&
Bz,

AT+ECSRVSOCRTCP

KEWMS IR

AT+ECSRVSOCRTCP=<1listen port>[,<af type> (g

[,<ip address-] +ECSRVSOCRTCP:
<socket id>, OK

WREEER , TR
+CME ERROR: <err>

WA i 4 e N,
AT+ECSRVSOCRTCP="? +ECSRVSOCRTCP: (L HF4FE <

listen port>), (ZLEH|FE<
af type>), (Kip addr>)

OK
SN IV 51
SR ARAFAE TRA7

SHE

{listen port>

s

@oooo— 1001551 BBl N 1% KA, SR RIERTEE
FEEH FUAITTCP Clientifids.

<af type> TR
AF_INET IPv4AE Y (BRI H)
K )
AF INET6 [Pv6RA
{ip_address> FRFER R

IP #hk. 5> FEC45 UER W9 25 1) TP ik
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{socket id> A
0-11 WE RN EEY, HEHMERET RS TSR A H .
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3. 7.2 AT+ECSRVSOCLTCPLISTEN ¢/ TCP Server BEi:-f

1Zin A% UE | TCP Server B, 4 TCP Server mBEHF RN,  #f TCP Server 521
BF b 3G

AT+ECSRVSOCLTCPLISTEN

VA
+ECSRVSOCLTCPLISTEN: (L Ep43%R <

socket_id>)
0K

i &
AT+ECSRVSOCLTCPLISTEN=?

SHRAFAE X TRAT
ZHE
{socket id> Eﬁ!
0-11 WE LA EEY, (HRHMERETRS TR H .
24451
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127.0.0.1
127.0.0.1

AT+ECSRVSOCLTCPLISTEN=1
OK

3. 7.3 AT+ECSRVSOCLTCPCLIENT J%[] TCP Client i%&$:

Zar A TCP Server EIHEFREAZIITCP Client &,
RS “client socket id” 2%, NWIHRKH— TCP Client &=,

WSS “client socket id” &%, )”U?%[ﬂﬁﬁﬁ TCP Server #:%Z211i%ER: TCP Client.

AT+ECSRVSOCLTCPCLIENT

wEMmL VA
AT+ECSRVSOCLTCPCLIENT=< server socket_id> [, 0K
{client socket id>] TR A R IR
+CME ERROR: <err>
M o 2 M [
AT+ECSRVSOCLTCPCLIENT=? +ECSRVSOCLTCPCLIENT: (%% <

server_socket id>), (THFF|FE <
client socket id>)

0K
i K 87 B[R] 5
SRR R RAF
ZHNE
{server socket id> %’__ﬂ
0-11 AT+ECSRVSOCRTCPiR =] (i1 & e id.
{client socket id> gt
0-11 +ECACCEPTTCPCLIENTSOCKET# [H] fit] %5 4% 7 id.
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3. 7.4 AT+ECSRVSOTCPSENDCLT % i%E¥(#E %] TCP Client
BB A S K EZ IR RIERIH TCP Server BHEEFBANIITCP Client .,
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WHEmS ‘ YA
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OK
5 K S ] 55
ZHARAF R ARAT
ZH R E
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0-2 release assistance indication.
0 T rai info
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ViR BRIMMEO
<except_ info> R (n] i)
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1

ZE451]
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1Z A2 DLZE A AR A0 A 5K B 2 OB 6 Bl TCP Server EfEFHEWRITCP Client #HE.
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<data> TR
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Annex A

Change history

2021-06-18 Initial
2021-11-24 Add SSL configure parameter session cache
2021-11-30 Add AT+ECNETCFG/ AT+ECNETDEVCTL x1hu
2021-12-02 Add PowerAttachWithIMSI. PowerAttachWoEia in AT+ECCFG flxing
2021-12-06 Add EnableDataCounter in AT+ECCFG and AT+ECGDCNT / fwang
AT+ECAUGDCNT
2021-12-13 Add comment about auto baud feature for AT+IPR wli
2021-12-24 Add AT+ECCMGR/AT+ECCMGS for concatenated SMS hwang
2021-12-24 Change the http parameter contextid’ s range and default yjzhong
value
2022-01-08 Add PIN2/PUK2 status and remaining retries query x1hu
2022-01-14 Add ECLEDMODE for Netlight wqzhao
2022-01-14 Update ECCFG: a) “Epco”  default value set Jjeweng
to 0, b) “AttachEpsCid” range change to [1-15],
and default value set to 1
2022-01-19 Update ECPCFG, rename dumpToATPort to uartDumpPort to wli
extend function
2022-01-22 Add “UpdateLociCtrl” and ”RoamService” in AT+ECCFG 1.1 hwang
2022-02-10 Add AT+CPOL and AT+CPLS L1 x1hu
2022-02-11 Update AT+CMGS and AT+ECSMSSEND for PDU mode 1.1 flxing
2022-02-18 Add ”SavePImnSelMode” in AT+ECCFG 1.1 hwang
2022-02-18 Enable AT+CCIOTOPT set command 1.1 flxing
Add AT+CSODCP/AT+CRTDCP
Update AT+CGDCONT for support Non-IP
2022-02-23 Add  “EmergencyCamp” in AT+ECCFG flxing
Change default value of “PsSoftReset” to 1 in
AT+ECCFG
2022-03-04 Add ATO/ATH/ATD for PPP feature fwang
2022-3-22 Add  comment for value 0 in AT+CCIOTOPT flxing
parameter <support UE opt>
2022-05-26 Change the SSL command’ s range of supported yjzhong
{clientID>, add transparent access mode
2022-06-16 Delete invalid AT+CNMPSD command fwang
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	GA10 AT 命令手册_V1.0.1
	目录
	1  简介
	1.1  定义
	1.2 AT 命令语法
	1.2.1 AT 命令类型
	1.2.2 命令行

	1.3 3GPP 规范

	2  常规控制命令
	2.1 基本命令
	2.1.1 ATE 命令回显
	2.1.2 ATQ 禁用主动上报
	2.1.3 AT&F 恢复出厂设置
	2.1.4 AT&W 把参数保存在用户自定义文件中
	2.1.5 AT&V 显示当前配置参数
	2.1.6 ATO 从在线命令状态返回在线数据状态
	2.1.7 ATH 断开线路并终止通话

	2.2 3GPP Commands
	2.2.1 AT+CFUN 设置电话功能等级
	2.2.2 AT+CGSN 获取产品序列号
	2.2.3 AT+CGMR 获取厂商版本号
	2.2.4 AT+CMEE 上报移动终端错误
	2.2.5 AT+COPS  PLMN 选择
	2.2.6 AT+CREG 网络注册
	2.2.7 AT+CEREG  EPS 网络注册状态
	2.2.8 AT+CSQ 获取信号质量
	2.2.9 AT+CESQ 获取扩展信号质量
	2.2.10 AT+CPSMS 设置省电模式
	2.2.11 AT+CEDRXS  eDRX 设置
	2.2.12 AT+CEDRXRDP 获取 eDRX 动态参数
	2.2.13 AT+CCIOTOPT  CIoT 优化配置
	2.2.14 AT+CGCMOD  PDP 上下文修改
	2.2.15 AT+CGATT  PS 附着或去附着
	2.2.16 AT+CGACT PDP 上下文激活或去激活
	2.2.17 AT+CGDATA 进入数据状态
	2.2.18 AT+CGDCONT 定义 PDP 上下文
	2.2.19 AT+CGCONTRDP PDP 上下文读取动态参数
	2.2.20 AT+CGEQOS 定义 EPS 服务质量
	2.2.21 AT+CGEQOSRDP  EPS 服务质量读取动态参数
	2.2.22 AT+CGSCONTRDP 读取二级 PDP 动态参数
	2.2.23 AT+CGTFT 业务流模板
	2.2.24 AT+CGAPNRC APN 速率控制
	2.2.25 AT+CGEREP  数据包域事件报告
	2.2.26 +CGEV  用于指示 EPS PDN 连接和承载资源运行状态
	2.2.27 AT+CGPADDR  显示 PDP 地址
	2.2.28 AT+CSCON 信令连接状态
	2.2.29 AT+CCLK  设置当前日期和时间
	2.2.30 AT+CIMI  获取 IMSI
	2.2.31 AT+CPIN  输入 PIN
	2.2.32 AT+CLCK 设备锁
	2.2.33 AT+CPWD 修改密码
	2.2.34 AT+CSIM  通用 SIM 访问
	2.2.35 AT+CRSM  受限 SIM 访问
	2.2.36 AT+CCHO 打开逻辑通道
	2.2.37 AT+CCHC 关闭逻辑通道
	2.2.38 AT+CGLA 通用 UICC 逻辑通道访问
	2.2.39 AT+CTZU 自动时区更新
	2.2.40 AT+CTZR 时区事件上报
	2.2.41 AT+CRCES  获取覆盖范围增强状态
	2.2.42 AT+CIPCA 初始 PDP 上下文激活
	2.2.43 AT+CGMI  获取厂商信息
	2.2.44 AT+CGMM 获取模组信息
	2.2.45 AT+CPINR  剩余 PIN  重试次数
	2.2.46 AT+CGAUTH 定义 PDP 上下文身份验证参数
	2.2.47 AT+IPR  设置 UE 波特率
	2.2.48 AT+ICF 设置 UE 串口字符帧
	2.2.49 AT+CNUM  请求用户号码
	2.2.50 AT+CEER 扩展的错误报告
	2.2.51 AT+CEMODE UE 的 EPS 操作模式
	2.2.52 AT+IFC  设置本地数据流控制
	2.2.53 AT+CPOL 优选 PLMN 列表
	2.2.54 AT+CPLS  选择首选 PLMN 列表
	2.2.55 AT+CSODCP  通过控制面发送始端数据
	2.2.56 AT+CRTDCP  通过控制面上报终止数据
	2.2.57 ATD  请求分组域服务

	2.3 3GPP 命令
	2.3.1 AT+CMGS 发送短消息
	2.3.2 AT+CSCA 服务中心地址
	2.3.3 AT+CMGF 消息格式
	2.3.4 AT+CSMP 设置 TEXT 模式参数
	2.3.5 AT+CSMS 选择短信服务
	2.3.6 AT+CPMS 首选短消息存储器
	2.3.7 AT+CSDH  显示 TEXT 模式参数
	2.3.8 AT+CNMI  新消息上报状态
	2.3.9 AT+CNMA 新短消息向 UE/TE 确认
	2.3.10 +CMT  新消息上报
	2.3.11 AT+CMGL 消息列表
	2.3.12 AT+CMGR  读取短消息
	2.3.13 AT+CMGD  删除短消息
	2.3.14 AT+CMGW  存储短消息
	2.3.15 AT+CMSS  发送存储的短信
	2.3.16 AT+CMMS  多条短信发送控制


	3 扩展命令
	3.1 平台通用 AT 命令
	3.1.1 AT+ECBAND 设置频段信息
	3.1.2 AT+ECLOGDBVER  获取 unilog 版本信息
	3.1.3 AT+ECCFG  获取和设置 UE 扩展配置
	3.1.4 AT+ECPING  发送 PING 包
	3.1.5 AT+ECIPERF  测试 IPERF 性能
	3.1.6 AT+ECFREQ  设置优先频点/锁频或锁小区
	3.1.7 AT+ECRMFPLMN 清除禁止网络信息
	3.1.8 AT+ECSENDDATA 通过控制面或者用户面发送数据
	3.1.9 +RECVNONIP 下行 NON-IP URC 上报(开发中)
	3.1.10 AT+ECPMUCFG  设置 PMU 睡眠等级
	3.1.11 AT+ECSMSSEND  发送 SMS 短消息
	3.1.12 AT+ECCGSN  设置 IMEI 和 SN 号
	3.1.13 AT+ECRST  系统重启
	3.1.14 AT+ECPSMR  设置 PSM 状态上报
	3.1.15 AT+ECPLMNS OOS 状态下触发搜网
	3.1.16 AT+ECCESQS  控制 ESQ 状态上报
	3.1.17 AT+ECSTATUS  返回 UE 端关键参数状态
	3.1.18 AT+ECICCID  返回 SIM 卡 ICCID 信息
	3.1.19 AT+ECBCINFO  返回服务小区和邻区信息
	3.1.20 AT+ECDNS DNS 解析
	3.1.21 AT+ECDNSCFG  设置默认的 DNS 地址
	3.1.22 AT+ECEMMTIME
	3.1.23 AT+ECPCFG  设置平台配置信息
	3.1.24 AT+ECUSBSYS  配置
	3.1.25 AT+ECSLEEP  设置睡眠模式(功耗测试)
	3.1.26 AT+ECSIMCFG SIM 相关配置(睡眠/探测)
	3.1.27 AT+ECSIMSLEEP SIM 卡睡眠控制
	3.1.28 AT+ECCGSNLOCK  锁 IMEI 和 SN 号
	3.1.29 AT+ECSAVEFAC 保存默认参数(产线使用)
	3.1.30 AT+ECTASKINFO  显示 Task 相关信息
	3.1.31 AT+ECTASKHISTINFO  显示 task 历史调度信息(仅调试)
	3.1.32 AT+ECSHOWMEM  显示 Heap 内存使用情况(仅调试)
	3.1.33 AT+ECSYSTEST  系统测试(仅调试)
	3.1.34 AT+ECVOTECHK  任务投票状态(仅调试)
	3.1.35 AT+ECURC  设置 UE URC 上报
	3.1.36 AT+ECPTWEDRXS  设置
	3.1.37 +ECPIN SIM 卡状态 URC 上报
	3.1.38 +ECPCFUN  开机状态 URC 上报
	3.1.39 +ECPADDR 地址 URC 上报
	3.1.40 AT+ECADC  获取 VBAT 电压
	3.1.41 AT+ECSWC  设置 SIM 卡写计数器
	3.1.42 AT+ECSNTP  同步 UE 和 UTC 时间
	3.1.43 AT+ECIPR  设置 AT 串口通信波特率
	3.1.44 AT+ECNPICFG  设置 NPI 校准综测参数
	3.1.45 AT+ECPRODMODE  设置 NPI 生产模式(默认不支持)
	3.1.46 AT+ECPMUSTATUS  显示 UE PMU 状态
	3.1.47 AT+ECSTATIS  设置协议统计信息上报
	3.1.48 AT+ECFSINFO  获取文件系统信息
	3.1.49 AT+ECFLASHMONITORINFO 列举 Flash 使用信息
	3.1.50 AT+ECPURC  设置平台 URC 信息上报
	3.1.51 +SLPMODE  睡眠状态上报
	3.1.52 AT+ECEVENTSTATIS  获取 UE EMM 和
	3.1.53 AT+ECUSATP 设置 USAT 终端配置
	3.1.54 AT+ECPLMNRESELECT  启动 PLMN 重选
	3.1.55 AT+NFWUPD  通过 AT 升级固件
	3.1.56 AT+ECSIMRM 移除 SIM 卡
	3.1.57 AT+ECNETCFG  网卡参数配置
	3.1.58 AT+ECNETDEVCTL 设置网卡数据通路
	3.1.59 AT+ECGDCNT  获取 PS 模块收发字节数
	3.1.60 AT+ECAUGDCNT 设置+ECGDCNT?自动保存
	3.1.61 AT+ECNASTCFG  设置 NAS 相关的定时器
	3.1.62 AT+ECCMGS  长短信发送
	3.1.63 AT+ECCMGR  长短信读取
	3.1.64 AT+ECLEDMODE  设置网络灯
	3.1.65 AT+ECWIFISCAN  Wi-Fi 热点扫描
	3.1.66 AT+ECPOWD  断电关机

	3.2 Socket 命令(方案 A)
	3.2.1 AT+SKTCREATE  创建 Socket
	3.2.2 AT+SKTCONNECT  连接远程服务器
	3.2.3 AT+SKTBIND  绑定 socket 到本地地址和端口
	3.2.4 AT+SKTSEND  发送指定长度的数据
	3.2.5 AT+SKTSENDT 发送可变长度的数据
	3.2.6 +SKTRECV  接收数据  URC  上报
	3.2.7 +SKTERR  错误信息 URC 上报
	3.2.8 AT+SKTSTATUS  获取 socket 状态
	3.2.9 AT+SKTDELETE  删除 socket

	3.3 HTTP(S) 命令
	3.3.1 AT+HTTPCFG  配置 HTTP(S)相关参数
	3.3.2 AT+HTTPURL 设置 HTTP(S)服务器  URL
	3.3.3 AT+HTTPGET 发送 GET 请求到 HTTP(S)  服务器
	3.3.4 AT+HTTPGETEX  发送范围 GET 请求到 HTTP(S) 服务器
	3.3.5 AT+HTTPPOST  发送 POST 请求到 HTTP(S) 服务器
	3.3.6 AT+HTTPPOSTFILE  通过文件发送 POST 请求
	3.3.7 AT+HTTPREAD  输出 HTTP(S)服务器响应信息到 UART/USB
	3.3.8 AT+HTTPREADFILE  输出 HTTP(S)服务器响应信息到文件
	3.3.9 AT+HTTPSTOP 取消 HTTP 请求
	3.3.10 AT+HTTPFOTADL 通过 HTTP(S)服务器进行固件升级
	3.3.11 <err>错误代码
	3.3.12 HTTP 响应代码

	3.4 SSL 命令
	3.4.1 AT+SSLCFG  配置 SSL 上下文的参数
	3.4.2 AT+SSLOPEN  连接远程服务器
	3.4.3 AT+SSLSEND  通过 SSL 连接发送数据
	3.4.4 AT+SSLCLOSE 关闭 SSL 连接
	3.4.5 AT+SSLSTATE 查询 Socket 连接时的状态
	3.4.6 +SSLURC: “recv ”显示接收到的数据
	3.4.7 +SSLURC: “closed ”通知连接断开
	3.4.8 <err>错误码

	MQTT 命令
	3.5.1 AT+ECMTCFG  配置 MQTT
	3.5.2 AT+ECMTOPEN 打开客户端连接
	3.5.3 AT+ECMTCLOSE  关闭客户端
	3.5.4 AT+ECMTCONN  创建连接
	3.5.5 AT+ECMTDISC  断开连接
	3.5.6 AT+ECMTSUB 发起订阅
	3.5.7 AT+ECMTUNS 取消订阅
	3.5.8 AT+ECMTPUB 发布数据
	3.5.9 +ECMTSTAT  URC 消息，报告链路层状态
	3.5.10 +ECMTRECV  URC 消息，指示接收服务器数据

	3.6 套接字命令(B 方案)
	3.6.1 AT+ECSOCR  创建套接字
	3.6.2 AT+ECSOST 发送 UDP 数据包
	3.6.3 AT+ECSOSTT 透传模式发送 UDP 数据包
	3.6.4 AT+ECSOSTF  发送 UDP 数据包
	3.6.5 AT+ECSOSTFT 透传模式发送 UDP 数据包
	3.6.6 AT+ECQSOS 查询挂起消息列表
	3.6.7 AT+ECSORF  接收数据
	3.6.8 AT+ECSOCO  发起 TCP 连接
	3.6.9 AT+ECSOSD  发送 TCP 数据
	3.6.10 AT+ECSOSDT 透传模式发送 TCP 数据
	3.6.11 AT+ECSOCL  关闭套接字
	3.6.12 AT+ECSONMI  设置 URC 消息格式
	3.6.13 AT+ECSONMIE  设置 URC 消息格式
	3.6.14 +ECSOCLI  关闭 URC 消息
	3.6.15 +ECSOSTR  上行数据包发送状态的序列
	3.6.16 +ECSOCO  通知 TCP 连接已经建立成功
	3.6.17 套接字错误代码汇总(方案 B)

	3.7 套接字命令(TCP Sever 模式)
	3.7.1 AT+ECSRVSOCRTCP 创建 TCP Server 套接字
	3.7.2 AT+ECSRVSOCLTCPLISTEN  关闭 TCP Server 套接字
	3.7.3 AT+ECSRVSOCLTCPCLIENT  关闭 TCP Client 连接
	3.7.4 AT+ECSRVSOTCPSENDCLT 发送数据到 TCP Client
	3.7.5 AT+ECSRVSOTCPSENDCLTT  透 传 模 式 发 送 数 据 到  TC
	3.7.6 AT+ECSRVSOTCPLISTENSTATUS 查询 TCP Server 状态
	3.7.7 +ECACCEPTTCPCLIENTSOCKET URC 提示建立了一个 TCP
	3.7.8 +ECSRVSOTCPCLTRCV URC 提示收到 TCP Client 发来的数
	3.7.9 +ECSRVSOCCLIENTCPCLOSE URC 提示 TCP Client 已关闭

	3.8 文件命令
	3.8.1 AT+FOPEN 打开文件
	3.8.2 AT+FREAD  读取文件
	3.8.3 AT+FWRITE  写入文件
	3.8.4 AT+FSEEK  设置文件指针
	3.8.5 AT+FPOSITION  获取文件位置偏移量
	3.8.6 AT+FTUCAT 截取文件
	3.8.7 AT+FERASE 擦除文件
	3.8.8 AT+FRENAME  重命名文件
	3.8.9 AT+FCLOSE  关闭文件
	3.8.10 AT+FDELETE  删除文件


	4 Error Values  错误码
	Annex A ：Change history

